Kartamor LADA Niva Travel

Mopenb:

Niva Travel

AkTyanbHocTb: 02.2021

Mopudukauum: LADA 2123 (05.2020-12.2020),Niva Travel
12.2020->

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 1


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

110110. IIIaTyHBbI 1 TOPLIHHA

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21213-1004010-00 8450037608 | Ilopiuens u maTyH B cOOpe

2 21213-1004045-00 8450037158 | IllatyH, knacc 1

2 21213-1004045-01 8450037159 | IllatyH, Knacc 2

2 21213-1004045-02 8450037160 | IMatys, knacc 3

3 21213-1004062-00 8450057585 | Bont marysna

4 00001-0025550-20 8450050104 | T'aiika M9x1

5 21213-1004015-00 8450079108 | Ilopmiens, Kyacc a

5 21213-1004015-02 8450037153 | IlopuueHs, Kiacc ¢

5 21213-1004015-04 8450037155 | IlopireHs, Knacc e

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 2


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21213-1004015-31 8450102408 | IlopimeHb peMOHTHBIN nl

5 21213-1004015-32 8450102409 | IlopueHs PEMOHTHBINA N2

6 | 21213-1004020-00 | 8450079109 | IManeu mopmuesoi, kmacc 1

6 21213-1004020-01 8450079110 | I[Tamel; mopIIHEBOM, Kilacc 2

6 21213-1004020-02 8450079111 | I[Tamel mopIIHEeBOH, Kiacc 3

7 | 21213-1004022-00 | 8450057584 | Komsio cTomopHoe 21213100402201

7 | 21213-1004022-01 | 8450077905 | Kombuo cTomopHoe 21213100402200

8 | 21083-1000100-00 | 8450102162 Ig%M“”eKT TOPIIHEBRIX KOTIEN

8 | 21083-1000100-31 | 8450102163 Ij‘(’)ﬁmem TOPIIHEBRIX KOTIEN

8 | 21083-1000100-32 | 8450108297 Ij‘(’)l‘gme” TIOPIIHEBBIX KOTIeN
KomnbLo nopiuaesoe

9 | 21083-1004030-31 | 8450108311 | KOMIPECCHOHHOE BepxHee +0,4
(BXOOUT B KOMIIJIEKT
21083100010031)
Kornb1ro mopiraesoe

9 | 21083-1004030-32 | 8450108312 | KOMIPECCHOHHOE BepxHEe +0,8
(BXOOUT B KOMIIJIEKT
21083100010032)
KOJ'H::I.IO IIOpIIHEBOE

10 | 21083-1004025-31 | 8450108309 | XOMUPECCHOHHOE HIXHee +0,4
(BXOOUT B KOMILIIEKT
21083100010031)
Komnbuo nopiiaesoe

10 | 21083-1004025-32 | 8450108310 | XOMIPECCHOHHOE HIXKHEe +0,8
(BXOOUT B KOMIIJIEKT
21083100010032)
KomnbLo nopiiaesoe

11 | 21083-1004035-31 | 8450108313 | macmocsemmoe +0,4 (BXOTHT B
KoMIuiekT 21083100010031)
Kornb1ro mopiraesoe

11 | 21083-1004035-32 8450108314 | macnocwemHuoe +0,8 (BXOOUT B

kommekT 21083100010032)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 3


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

111010. KoMmIeKThl BKIaabllIen

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE

1 21010-1000102-01 8450078198 | KommimeKT KOPpeHHBIX BKIIaAbIlIen

1 | 21010-1000102-11 8450078199 KoMIIIeKT KOPEeHHBIX BKIAbIIIEeH
+0,25MM

1 | 21010-1000102-12 | 8450078200 | KOMI/IEKT KODEHHbIX BKTabiIeH
+0,50Mm

1 | 21010-1000102-13 | 8450078201 | KOMIVIEKT KODEHHbIX BKIabIIIeH
+0,75MMm

KomriekT KOPEHHEIX BKJ'[aJIBII.Heﬁ

1 | 21010-1000102-14 8450108416 +1,00MM

1 | 21010-1000102-15 8450108417 KoMIIIeKT KOPEeHHBIX BKIAbIIIEeH
+0,05MMm

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 4


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

2 | 21010-1005171-00

8450052199

Bxnagpimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-T0
MOTIIUITHAKOB Bajla KOJIEHYaTOI 0
HUKHUYA (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010100010201)

2 | 21010-1005171-21

8450108428

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-r0
MOAIIAIIHUKOB Bajla KOJIEHYATOI' 0
HUXHUH (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010100010211)

2 | 21010-1005171-22

8450108429

Bxnapgeim 1-ro, 2-10,4-ro u 5-ro
MIOAIIHMIIHAKOB Bajla KOJIEHYATOI' 0
HUXHUH (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010100010212)

2 | 21010-1005171-23

8450108430

Bxnapgpim 1-ro, 2-10,4-ro 1 5-ro
MIOMAIIIUIIHMKOB Bajla KOJIEHYAaTOI'0
HUXHUH (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010100010213)

2 | 21010-1005171-24

8450108431

Bxnagpimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-T0
MONIIUITHAKOB BaJjla KOJIEHYaTOT 0
HUKHUYA (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010100010214)

2 | 21010-1005171-25

8450108432

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-ro
MOAIIIAIIHUKOB Bajla KOJIEHYATOI' 0
HUXHUH (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010100010215)

3 | 21010-1005170-10

8450052198

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-ro
IIOOIIUIIHNUKOB Bajla KOJIEHYaTOI'0
BEPXHUU (BXOOUT B KOMIIIEKT
21010100010201)

3 | 21010-1005170-31

8450108423

Bxnageimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-ro
MIOMAIIIUIIHMKOB Bajla KOJIEHYAaTOI'0
BEPXHUY (BXOOUT B KOMIITIEKT
21010100010211)

3 | 21010-1005170-32

8450108424

Bxnageimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-T0
MONIIUITHAKOB BaJjla KOJIEHYaTOT 0
BEPXHUY (BXOOUT B KOMIITIEKT
21010100010212)

3 | 21010-1005170-33

8450108425

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-ro
MOAIIUITHAKOB Bajia KOJIEHYaTOI 0
BEPXHUU (BXOOUT B KOMILIEKT
21010100010213)

3 | 21010-1005170-34

8450108426

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-ro
IIOOIIUIIHNUKOB Bajla KOJIEHYaTOI'0
BEPXHUM (BXOOUT B KOMILIEKT
21010100010214)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 5


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21010-1005170-35

8450108427

Bxnagpimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-T0
MOTIIUITHAKOB Bajla KOJIEHYaTOI 0
BEPXHUY (BXOOUT B KOMIITIEKT
21010100010215)

21010-1005174-00

8450052200

Bxnagpim 3-ro nogmIMIIHKUKA Baja
KOJIEHYATOI'0 (BXOOUT B KOMILIEKT
21010100010201)

21010-1005174-21

8450108418

Bxnagpim 3-ro nOOUIMIIHUKA Bajla
KoseH4aToro +0,25MM (BXOOHUT B
kommiekT 21010100010211)

21010-1005174-22

8450108419

Bxnappim 3-ro mogImIMITHUKA Bajla
KoneHuyaToro +0,50MM (BXOOUT B
kommekT 21010100010212)

21010-1005174-23

8450108420

Bxiapgeim 3-ro modmuIHAKA Bajia
KoneHuaTtoro +0,75MM (BXOOUT B
kommiekT 21010100010213)

21010-1005174-24

8450108421

Bxnagpim 3-ro nogmIMIIHKUKA Bajla
KomeH4aToro +1,00MM (BXOOHUT B
kommyiekT 21010100010214)

21010-1005174-25

8450108422

Bxnagpim 3-ro DOOMIMITHMKA Bajia
KoJsieH4aToro +0,05MM (BXOOUT B
KoMmiiekT 21010100010215)

21060-1005183-00

8450075042

[TonyKOJIBII0 YIIOPHOTO MOAIIUITHUKA
Bajia KOJIEHYaToro

8450120205

21010-1005183-00

8450052201

HOHYKOHBI.[O YIIOPHOT' O ITOOIIUITHUKA
BaJla KOJIEHYaTOoro

21010-1000104-10

8450108433

KOMIIIEKT IIaTyHHEIX BKJIQ[BIIIEH
0,00

21010-1000104-11

8450078202

KOMIIEKT MaTyHHBIX BKIaObIIIEH
-0,25

21010-1000104-12

8450078203

KoMIIeKT maTyHHBIX BKIIaAbIIIeR
-0,50

21010-1000104-13

8450078204

KOMIIJIeKT IIaTyHHEIX BKIIQ[BIIIEH
-0,75

21010-1000104-14

8450078205

KOMIIIEKT IIaTyHHBIX BKJIQ[BIIIEN
-1,00

21010-1000104-15

8450078206

KOMIIEKT MaTyHHBIX BKIaObIIIEH
-0,05

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 6


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

112110. b/1IOK HWIMHAPOB

9 8 7 13 12 11 10 4 5 6 14 15

1 2 16 17 18 19 3 20 21 22

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-1002011-20 8450102423 | BroK UHUNIUHOPOB

2 21080-1106171-00 8450053872 | Ilpoknapka

3 21214-1002046-00 8450079038 | 3armyuika

[Ipoknapka mepxartens
CcaJbHUKa

4 21010-1005155-10 8450052196 21070100515500

ITpokiafKa mepxKaTesis
caJbHUKA

4 21070-1005155-00 8450079024 21010100515510

5 21010-1005153-00 8450079093 | [lepxkaTenb 3agHEro callbHUAKA

6 21214-1005162-00 8450057888 | CampHHK

®uKcaTop ILIEeCTePHU IPHUBOAA
MacCJIgHOT0 Hacoca

7 21214-1011371-00 8450057923

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 7


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21214-1011384-00 8450057924 | KomnbLo yIJIOTHUTEIHHOE

9 | 21230-1011371-00 | 8450058372 | ©WKCATOD MIECTEDHM IPUBOAA
MaCJIIHOI'O HaCoOCa

10 | 21010-1002042-00 | 8450075037 | BTY/IKA YCTAHOBOUHAS TONOBKH | g,c190704
I_II/ITII/IHI[pOB

10 | 8450120204 BTyIka yCTaHOBOUHA FONOBKE | 5141100204200
I_II/I.TII/IHI[IJOB

11 | 00001-0035436-21 | 8450050181 | Illmumska M8x30

12 | 00001-0011980-73 | 8450001029 | Ilait6a 8 mpyxunHas

13 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

14 | 00001-0011977-73 | 8450006033 | Illaii6a 6

15 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taiika M6

16 | 00001-0035437-21 | 8450050182 | Ilmumska M8x35

17 | 00001-0005196-01 | 8450001127 %?;62‘" nnockad 8x17 Tabn.

18 | 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiiba 8 mpyXuHHASA

19 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

20 | 00001-0011977-73 | 8450006033 | IllaiiGa 6

21 | 00001-0009024-21 | 8450001171 | Bomr M6x12
Bont M6x16 ¢ kBagpaTHOU

22 | 00001-0019444-01 | 8450050083

TOJIOBKOH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 8


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

112120. bi1ok nmuIHHAPOB (HeTaIHPOBKA)

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-1002011-20 8450102423 | BroK UHUNIUHOPOB

2 00001-0043299-01 8450050225 | 3arnyuika 40 yameyHas

3 | 00001-0043289-01 | 8450050222 | 3arnymka 25 yameunas

4 | 21010-1011229-00 | 8450079100 | BTYZKa WECTEPHH IPHBOMa 8450120216
MaACJIIHOI'O HaCocCa

4 | 8450120216 BTyIka [ecTepHH IpHBozia 21010101122900
MaCJIdHOI'O HaCoCa

5 | 21010-1006050-00 | 8450102431 | [1a/IeL LemK NprBoza
pacmpeq.Bana

6 | 21010-1011241-01 | 8450079101 | [LOMIMIHMK BajiKa IPMBOMA 8450120215

MAacCJIEHOT'0 Hacoca 3aJHUH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 9


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 8450120215 HonmmnHEAE Banuka NpHBOJIA 21010101124101
MaCJIEHOI'O HaCOCa 3aJHuu

7 | 21010-1011240-01 | 8450052241 | HORLMIHIK BAaTHKa IPUBONA
MacCJIEHOT'O HaCoOCa IIepegHuu

8 | 21083-1002046-00 | 8450054718 | 3arnyumika

9 00001-0001586-01 8450050013 | 3armymka 16 cheprudeckas

10 | 00001-0042343-30 | 8450001207 | Bont M10x1,25x65

11 | 21010-1002040-00 | 8450075036 | BTY/KA yCTAHOBOUHAS KapTepa | g/50190903
CLeIlJIeHUuA

11 | 8450120203 BTylka ycTaHOBOUHA KAPTEPA | 5110100204000
CLeIlJIeHUusa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 10


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

113110. KapTep MacCiassHLIH

12 11 13

4 3 1011 &

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE BT
3dMEHEI
1 | 21010-1601120-00 | 8450052312 | KPPIUKA KapTepa CLETICHHS
nepegHss
2 | 21214-1002064-00 | 8450057883 | [IPOKIAAKA KDLIIKH NPHBOAA
pacmpen.Baa
3 | 21230-1002058-00 | 8450037213 | KPBllKa MPUBOAA pacIpen.saa B
cbope
4 | 21214-1005040-00 | 8450057885 | CXIBHMK KOTICH.BANA MEPEHHLL B
c6ope
5 21230-1009070-00 8450058364 | IIpokmagka KapTepa MacasHOTO
6 | 21230-1009010-00 | 8450037194 | Kaprep MacnsHbLi
7 | 21230-1009128-00 | 8450058365 | IIpobka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 11


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0009021-21 8450001047 | Bont M6x14

9 00001-0011974-73 8450050073 | Iaiiba 6

10 | 00001-0009024-21 8450001171 | Bont M6x20

11 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaii6a 6

12 | 00001-0058962-11 8450001091 | laiika M6

13 | 00001-0015002-21 8450050080 | IMmumrka M6x16

14 | 00001-0019444-01 8450050083 | Bont M6x16 ¢ KxBafipaTHOX T'OJIOBKOX
15 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaii6a 6

16 | 00001-0058962-11 8450001091 | laiika M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 12


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

114110. Baj1 Ko/tIeHYATBIA

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumeHoBaHuUue

Howmep
3aMEeHEI

1 21230-1005012-00 8450037676 | Ban KoneH4aThH# B cOope

2 21213-1005015-00 8450037162 | Ban KoneHUYaTH#

3 21230-1005030-00 8450079088 | 3Be3mouka Baja KOJIEHYATOrO
4 21010-1701031-00 8450052346 | TlommumHUK

4 21010-1701031-01 8450037129 | IlommumHUK

4 21010-1701031-02 8450037130 | ITommunHUK

4 21010-1701031-03 8450037131 | IlommunHUK

5 00001-0002059-20 8450079104 | IllmoHKa cerMeHTHas

6 00001-0043282-01 8450050219 | 3armywmka 10 yameyHas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 13


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21230-1005115-00 8450037612 | MaxoBUK

8 21010-1005126-00 8450075038 | LItudT ycTaHOBOYHEIN

9 21010-1005128-00 8450079031 | Iaitba 601TOB MaxOBHKa
10 | 21010-1005127-00 8450052194 | Bont MaxoBuKa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 14


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

115110. T'onoBKa 0/10Ka HIHIHHIPOB

13 8 12 10 N 10

6 5 4 3 2 1

141518 17 18 19 20

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
['onoBKa MUIMHOPOB 6e3
mmusiek B coope (c

1 21214-1003011-30 8450037173 | mHanpaBIAWOUIMU BTyJIKaMU,
0e3 KJalmaHoB ¥ BaJIOB
pacrpeaenuTeTbHBIX)

2 00001-0002699-50 8450050023 | TIpobka M28x1,5 KoHUYECKas
Komb110 cTOmOpHOE

3 21010-1007035-00 8450052222 | HampaBIAOIIEN BTYJIKU
KJlallaHa

4 00001-0002699-50 8450050023 | TIpobka m18x1,5 KoHUYECKAS

5 21230-1003270-00 8450058333 | IIpoknamka

6 | 21230-1003260-00 | 8450037216 | XPpIIK ronoBKH 610ka

ITUTTHHIPOB

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 15


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Kphiliika MacIoHaTUBHON

7 21230-1009146-10 8450058368 S — 21230100914611
7 | 21230-1009146-11 | 8450058369 fg’;}‘jﬁfﬂ”ﬁf‘c”‘)ﬂaﬂ“ﬂ"ﬁ 21230100914610
8 00001-0035410-21 8450050174 | IInunpka M6x18

9 21010-1003276-00 8450052188 | IlmactuHa 60KOBas

10 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tatixa M6

11 | 00001-0011977-73 8450006033 | Iaiiba 6

12 | 21010-1003275-00 8450052187 | IInacTuHa nepenHas

13 | 21213-1003271-01 8450057583 | Bonr

14 | 00001-0009024-21 8450001171 | Bomt M6x12

15 | 00001-0005194-01 8450001254 | Ilaiiba 6

16 | 21110-3706040-01 8450056029 | Haruuk ¢a3 21110370604002
16 | 21110-3706040-02 8450056030 | Haruuk ¢a3 21110370604004
16 | 21110-3706040-04 8450078905 | Haruuk ¢a3 21110370604001
17 | 21110-3706042-00 8450056031 | KombLo yIjIOTHUTEIbHOE

18 | 00001-0060441-30 8450050253 | Bont M 8x45

19 | 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiiba 8 mpyXuHHAS

20 | 21214-1003020-00 8450057884 | IIpoknamka

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 16


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

117110. IIpuBoa Bajia pacupeaejIuTe/ILHOI 0

25 24 23

22 21 4

26 19 9 27 10 23 22 21 28 3 &6

2 20 19 11

7 11 13 141516 8

12 1

17 18 29

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21214-1006201-30 8450057897 | TpybOka momBoma Macia B cbope

2 21214-1006100-01 8450057894 | Ycnokoutens Lenu 21214100610002
2 21214-1006100-02 8450057895 | YcmokouTens IeNy BEPXHUH 21214100610001
3 21214-1006090-01 8450057892 | bamMak HaTsKUTENS eI 21214100609002
3 21214-1006090-02 8450057893 | BamMak HaTSXUTENS 1IeIn 21214100609001
4 | 21230-1006019-00 | 8450037610 gﬁf;’i?{‘;f; ﬂa;;{lelf;:’é)aag

5 | 21230-1006020-00 | 8450079096 3223%‘;‘;;?mmmom s

6 21214-1006040-00 8450079023 | Llens mpuBofa pacnpenBaja 21214100604003

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 17


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21214-1006040-03 8450057889 | Llemp nprBOofa pacipenBala 21214100604000
7 21230-1005030-00 8450079088 | 3Be3mouka Bajia KOJIEHUYATOr O

8 | 21214-1006100-01 | 8450057894 | VcmokomTems memnu

9 | 21214-1006060-30 | 8450077222 Ej;g:;ﬁ;‘f{gi;;f“ 21214100606031
9 | 21214-1006060-31 | 8450057890 Ena;;;‘;ﬁ:;ﬁg;“ 21214100606030
10 | 21214-1006082-00 | 8450057891 E;&K;;’;gi;;gg"a

11 | 21214-1006240-30 8450057899 | Ckoba B cbope

12 | 11180-1703340-00 | 8450006023 | Bont M8x16

13 | 21214-1006203-30 | 8450057898 | KponmrTeiin

14 | 00001-0011980-73 | 8450001029 | Illaii6a 8 npyxuHHAs

15 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

16 | 21100-3701686-00 | 8450001058 | Taiika

17 | 00001-0002824-60 | 8450050024 | Ipoknapka

18 | 21030-3810310-00 | 8450074511 ;E]Tsfgz% ;;T:;I;a ykasate

19 | 00001-0011977-73 | 8450006033 | IllaiiGa 6

20 | 21214-1006100-01 8450057894 | YcmoxouTenn Ieu

21 | 21120-1003265-00 | 8450075112 gjj‘g{z SEEHHGHHH roToBKH

22 | 21010-1006022-00 | 8450052204 Kmpaelg?laegg”;;%‘;;ﬁfsgm

23 | 00001-0059707-21 | 8450001339 | Bont M10x1,25%25 1005970730

23 | 00001-0059707-30 | 8450050246 | Bont M10x1,25%25 1005970721

24 | 00001-0002844-60 | 8450050025 | ITpoknamka

25 | 21010-3506078-00 | 8450074499 | Bont mepemyckHoit

26 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taiika M6

27 | 00001-0035408-21 8450050173 | Hlmunpka M6x14

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 18


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Bont kpemnmnenus OamMaka

28 | 21010-1006098-00 | 8450078574
HATAXUTEIIA LIelln

29 | 21060-3829010-01 | 8450053530 | T4HK KOHTPONLHOM NTaMIIEL
OaBJIeHUs MacCJla

29 | 21060-3829010-03 | 8450053531 | “ATHK KOHTPONLHOM NaMIEL

OaBJIEHUA MacCJlla

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 19


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

118110. Bansl pacunpeneuTe/IbHbIe, K/IallaHa

2 8 910N

A ORPION-C -CARR1J

14 15 18 17 18 19 21 2223 24 25 26 27 28

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

Ban pacnpepnenuTenbHbI C KOPIIYCOM

1 21214-1006008-00 8450037672
MOJIITUIIHAKOB B cOope

Howmep
3aMEHEI

2 21214-1006033-00 8450079051 | Kopmyc nogmunHUKOB pacipenBasia

3 21214-1006010-00 8450037177 | Banm pacupemenuTeNnbHEIR B cOOpe

4 00001-0043288-01 8450050221 | 3arnyuika 22 4yamieyHas

5 00001-0009024-21 8450001171 | Bont M6x20

6 00001-0011977-73 8450006033 | Illaiba 6

7 21010-1006018-00 8450079033 | ®maHel ynopHBIM paclpensBaa

8 00001-0024307-21 8450050102 | I[Mmwumrka M8x75

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 20


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21100-3701686-00 8450001058 | Taiika
10 | 00001-0024308-21 8450050103 | Imunbka M8x80
11 | 21010-1003017-00 8450001023 | Brynka ycTaHOBOYHAasA
12 | 21214-1007180-30 8450057905 | Pamma momBoma Macia
13 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8
14 | 21080-1007026-02 8450053817 Konmna4ok MaciooTpaxaTeabHbIN
KJlanaHa
15 | 21010-1007032-20 8450102084 | Brynka BmyckHOro Kianasa +0,02
15 | 21010-1007032-22 8450102085 | Brynka BuyckHoro kianasa +0,22
16 | 21010-1007010-01 | 8450052212 I;fg?gfof%cfgig; (BXORHAT B KOMITIEKT
17 | 21010-1007035-00 8450052222 | KombLio CTOIIOPHOE BTYJIKM KjlalaHa
18 | 21010-1007033-20 8450102086 | Brynka BeIIyCKOTO KiamaHa +0,02
18 | 21010-1007033-22 8450102087 | Brynka BHIYCKHOTrO Kianasa +0,22
19 | 21010-1007012-03 | 8450052214 | 1orF BETIVEKHOM (NOMAT B
20 | 21010-1007022-00 | 8450079041 51?1412?{ onopras HAPYKHOM MDY 2KUHEI
21 | 21010-1007023-00 | 8450079042 | L1208 OMOPHAT BHYTPEHeH MpyHii
22 | 21010-1007021-01 8450077822 | TlpyxwuHa KjanaHa BHYTPeHHAS
23 | 21010-1007020-01 8450077821 | IlpyxwuHa KjallaHa HapyxHas
24 | 21010-1007025-00 8450078575 | Tapenka npyxKuHEH KjlallaHa
25 | 21010-1007028-00 8450052221 | Cyxaps KianaHa
26 | 21214-1007116-30 8450079035 | Peruar kianasa
27 | 21214-1007160-30 | 8450057904 gjf;lf;HgHﬂpaqueCKa” petara
28 | 21214-1007077-30 8450057900 | Brynka rugpoomnopsl
29 | 21214-1007200-34 8450057906 | TIpocraBka
30 | 21214-1007206-30 8450057907 | Btynka
30 | 21214-1007206-31 8450057908 | Btynka
o63amenvHal

cmp. 21


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

31

21010-1007010-86

8450109274

KoMmIInekT KnamnaHoB

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 22


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

119110. ITpuBoa BCriOMOraTeabHbBIX arperaTon (c

KY)

6 2 5 4 12 13 14

No  KaranoxHusbii Homep  [lom. HOMepP HaumenosaHue Howmep 3aMeHEl
1 21230-1005057-00 Iemndep co mkuBoM B cHope 21230100505701
1 21230-1005057-01 8450085004 | Memmndep co mkuBOoM B cO6ope 21230100505700
2 | 21230-1308024-00 | 8450058439 | LLKHE MPHBOKA BOAsHOrO

Hacoca
3 21230-1041050-20 8450108396 | MexaHu3M HaTIXEHUS PEMHS
4 21230-1041020-34 8450078415 | Pemens
5 21230-1005054-00 lalixa KOJI€HYaTOro Baja 21230100505401
5 21230-1005054-01 8450085006 | Taitka KOJeHYaTOro Baja 21230100505400
6 00001-0060432-21 8450001128 | Bont M8x16

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 23


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 00001-0011980-73 8450001029 | Illaitba 8 mpyxXuHHAasA

8 00001-0005196-01 8450001127 | Iai6a nnockas 8x17

9 21230-1041058-10 8450058390 | Btynka ymopHas

10 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

11 | 00001-0026467-01 8450001687 | Ilait6a 8 Ta61.10172

12 | 21120-3847010-00 8450056482 | Nart4uk nojoxeHus KoneHBana | 21120384701004
12 | 21120-3847010-04 8450056483 | aTumk monoxkeHus KoneHBana | 21120384701000
13 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaii6a 6

14 | 00001-0032764-01 8450001674 | Buut M6x20

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 24


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

119210. IIpuBoa BcrioMorarejIbHBLIX arperaTtoB (0e3
KY)

Ne  KartanoxHwid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoBaHue Homep 3aMeHbI

1 21230-1005058-01 8450058334 | Hemndep

[IIkuB IIpuBOOA BOOAHOTO
HaCoCa

2 21230-1308024-00 8450058439

3 21230-1041050-20 8450108396 | MexaHu3M HaTIXKEHUS PEMHS

4 21230-1041020-34 8450078415 | Pemens

5 21050-1005054-00 8450074517 | Tl'ailKa KOJIEHYATOI0 Baja

6 00001-0060432-21 8450001128 | Bont M8x16

7 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiba 8 npyXuHHAaS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 25


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0005196-01 | 8450001127 | flah0a ImoCKas 8x17 120N,

9 21230-1041058-10 8450058390 | Brynka ymopHas

10 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

11 | 00001-0026467-01 8450001687 | Ilaitba 8 Ta6m1.10172

12 | 21120-3847010-00 8450056482 | HaTuuk momoxkeHus KoneHBana | 21120384701004
12 | 21120-3847010-04 8450056483 | Iatumk monoxkeHus KoneHBana | 21120384701000
13 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiiba 6

14 | 00001-0032764-01 8450001674 | BuuT M6x20

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 26


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

119220. MexaHHU3M HaTSAXKEHHUS PEMHS

BCIIOMOI'daT€JIBHBIX arperatToB

7 2 5 4 3 9
Ne  KaTtanoxHbid HOMep  [lom. HOMEp HaumeHnoBaHue Homep 3aMeHbI
1 | 21230-1041050-20 8450108396 | Mexanu3M HaTSIXKEHUSI PEMHSA
2 | 21230-1041056-10 8450058388 | Pomuk HaTsSIKHOM B cOOpe
3 | 21230-1041052-20 | 8450058386 | KPOHIITCHH MeXaHH3MA

HaTSXEHUS PEMHS

4 | 21230-1041067-00 8450058393 | DKpaH 3alIUTHHIN
5 | 21230-1041208-00 8450058395 | Brynka guCTaHLIMOHHAA 21230104120801
5 21230-1041208-01 8450077499 | Brynka gUCTaHIMOHHAS 21230104120800
6 | 21230-1041123-00 | 8450058394 | L adxa M10x1,25 Kpemnenus

HaTA2XXKHOI'O POJIMKa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 27


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21230-1041065-10 8450058392 | Kperiiika 3amuTHas
8 | 21230-1041062-10 8450058391 | bonT MexaHM3Ma HATSIXKEHUSI
9 | 21230-1041054-10 8450058387 | Och HATSAKHOTO POIUKA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 28


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

119310. IIpuBoa KoMIIpeccopa KOHIUIIMOHEPa

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-8111012-20 8450085003 | Kommpeccop

2 21230-1041150-00 8450085001 | Pemens mpuBOma KOMIIpeccopa

3 21230-1041162-00 Kpormreits koMIipeccopa 21230104116201
3 21230-1041162-01 8450085008 | KponmTenH KoMipeccopa 21230104116200
4 21230-1041170-00 HaTsxurens B cb6ope

5 00001-0060451-21 8450050259 | Bont M8x95

6 00001-0011980-73 8450001029 | Iaitba 8 npyKXuHHAA

BTynka KoMmneHcUpyoas

7 21214-3701634-00 8450074586 y
KPOHILUTEWHA

8 00001-0021647-21 8450001017 | T'anka M10x1,25

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 29


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 | 00001-0011983-73 | 8450001072 | LLaH0a 10 mpyxwmHas
KOHHU4YECKada

10 | 00001-0035466-21 | 8450050190 | IMmemexa M10x1,25x35

11 | 00001-0012347-21 | 8450006034 | Boxr M10x1,25%45

12 | 00001-0013069-21 | 8450006035 | Boxr M10x1,25x30

13 | 00001-0060436-21 | 8450006078 | Boxr M8x25

14 | 00001-0026467-01 | 8450001687 | ITaiiGa 8 Ta6m.10172

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 30


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

119320. HaTrsiKuTe/Ib PEeMHsSI KOMIIpEeccopa

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHoOBaHUE

1 21230-1041170-00 Harsixxurens B cOope

KpoHITelH MexaHU3Ma HaTsIXKEHUS
PEMHS IIPUBOMA KOMIIPeccopa

2 21230-1041172-00 8450085009

Ponuk HaTAKHOU C KPHILIKON

3 21230-1041051-10 8450085010
(KOMIIJIEKT)

4 21230-1041056-10 8450058388 | Pomuk HaTsAXHOU B cOope

5 21230-1041065-10 8450058392 | Kperilika 3amuTHas

6 21230-1041067-00 8450058393 | OxkpaH 3allUTHBHIN

7 21230-1041208-00 8450058395 | Brynka gucTaHLIMOHHAA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 31


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21230-1041123-00 | 8450058394 | L2#Ka M10x1,25 kpererus
HaTSXKHOTO POJIUKa

9 21230-1041176-00 8450085002 | bonTt MexaHU3Ma HaTSAXKEHUS PEMHSA

10 | 21230-1041054-10 8450058387 | Ocb HATAXKHOTO POJIUKA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 32


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

120110. Bak TOIIJIMBHBIH B cOOpe

12 9 10 13 15 14 19 20 17 16 21 22

6 26 27 1 23 24 25 27 28 18 29
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-1101011-10 Bak TOmnuWBHBINM OKpallleHHbII
9 21236-1139009-10 Anektpoben3oHacoc ¢ [IVT B
cbope
9 21236-1139009-15 dnektpoben3onHacoc ¢ [IVT B
cbope
9 91236-1139009-16 9nekTpoben3oHacoc ¢ [IYT B
c6ope
3 11180-1139200-00 OuIbTP CeTYaTHIU
4 | 2110311017800 | 8450074567 | NOILO MPHIKIMMIOS
aneKTpoOeH30Hacoca
5 21101-1101206-00 8450055916 | KomnbLo guCTaHIXOHHOE

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 33


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21103-1101138-10

8450055960

IIpoknangka

3neKTpobeH30Hacoca
7 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiiba 6
8 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6
9 21230-1101070-20 8450085017 | Ilnanr 365 MM 21230110107021
10 | 21230-1101079-20 8450085018 | Ilnaur 345 MM
11 | 00001-7501255-10 8450085783 | Xomyrt BuHTOBOX d10-16
12 | 00001-7501403-00 8450085902 | Xomyt d16-28 BUHTOBOMI
13 | 21103-1103010-02 8450055962 | TIpo6ka TOImIMBHOTO HakKa
14 | 21103-1103010-05 8450085024 | ITpoOka TOmnIUBHOTO Oaka
15 | 21080-1101085-00 8450085021 | KomnbLo yIJIOTHUTEIBHOE
16 | 21230-1101054-00 | 8450085022 I}fgf;T‘;iggfl‘szcKHanaHOM
17 | 21230-1164034-00 Krnanas rpaBUTallMOHHBIN
18 | 21230-1101080-21 8450085019 | LInanr 21230110108020
19 | 00001-0076713-01 8450006080 | BuaT 4,9X19 00001750447500
19 | 00001-7504475-00 8450085111 | BuHT 4,9x19 camonapesatomuii | 00001007671301
20 | 21010-5605055-10 8450085023 | Brynka gucTaHIMOHHASA
21 | 00001-0009022-21 8450001158 | Bont M6x16
22 | 00001-0026437-01 8450001123 | Iaitba 6x18
23 | 21230-1101174-10 8450085016 | [epxkaTenb HaTUBHOU TPYOHI
24 | 00001-0026437-01 8450001123 | Ilait6a 6x18
25 | 00001-0025742-11 8450001256 | Taitka M6
26 | 00001-0060433-21 8450001129 | Bont M8x18
27 | 00001-0026470-01 8450001090 | Iait6a mnockas 8x25
28 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8
29 | 00001-7501408-10 8450085801 | Xomyt d50-70 BUHTOBOM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 34


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

122110. TpyOonmpoBOabI TOILJTHBHLIE

14 12

15 1

2 3 18 12 13 5 4
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-1104218-11 8450085029 | [lmanr
1 21230-1104220-11 8450085030 | I[manr
2 | 21230-1104056-11 | 8450085027 | LPYCKa TOMIHBHOTO
TpyOOIIpoBOa
3 | 21236-1104243-02 | 8450085036 | LPYOK an/Gensonacoca u
TOTLIMBHOTO QHUIBTPa B cOOpe
Tpy0Oxa 1/unbrpa u
4 21236-1104222-02 8450085037 | TommuBHOTO TPyOOMPOBOMAA B
cOope
OUIbTP TOHKOU OYKCTKHU
5 21236-1117009-00 8450085035 | TomnuBa C KPOHIITEHHOM B

cbope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 35


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21230-1117010-02 8450058419 | ®unbTp TOMNUBHHII

6 | 21230-1117010-03 | 8460003773 | SAMeTP (AF9012) momkol

7 21236-1117020-00 Kporurreiin

8 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaii6a 6

9 00001-0009024-21 8450001171 | Bont M6x12

10 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taiika M6

11 | 21236-1104058-00 8450085028 | 9kpaH TPyOOIPOBOAOB

12 | 00001-0025990-70 [ITait6a 6 cTomopHas

13 | 00001-0009021-21 8450001047 | Bont m6x14

14 | 00001-0007259-11 8450050048 | T'aitka m 6

15 | 21230-1104042-00 8450085026 | Ckoba

16 | 21073-1104089-00 8450053710 | YmnoTHUTENb pa3pe3Hou 21073110408910
16 | 21073-1104089-10 8450053711 | YnnoTHUTeNb 21073110408900

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 36


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

123110. Agcopoep

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HauMeHOBaHUE 3}511;)/11\2321
1 21103-1164010-03 8450109673 | Amcopbep

2 21230-1164070-30 8450085045 | Illmaur TpyOKM IMapompoBofia

3 21230-1164042-20 8450085044 | Kmamas mpomyBKu afgcopbepa B c6ope

4 21230-1164075-10 8450085043 | KpormrTeiin

5 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

6 00001-0038364-71 Bont M6x16 ¢ 3y04aThiM OypTUKOM

7 21230-1164084-01 8450085042 | TpyOka mapompoBoaa

8 21230-1164099-00 8450085020 | HInanr 1100mMm

9 00001-0001685-90 8450006001 | XomyT 12

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 37


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 00001-0003961-80 8450050027 | KomnbLo yIJIOTHUTEIBHOE

11 | 21214-1164100-00 8450058020 | KponmTeiH KiamnaHa amcopbepa
12 | 00001-0009022-21 8450001158 | Bont M6x16

13 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaii6a 6

14 | 21080-3401228-00 8450001139 | XoMmyT yexa py/lIeBOro MexaHHU3Ma
15 | 00001-0045677-80 8450001367 | XomyT 126.5 Ta6:1.91328

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 38


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

124110. Pammna TommiMmBHas

ORE

3

78

-~
w
.

CAR RU

=

_—————a

e ————

6 4 2 1 10

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21230-1144010-10 | 8450058420 Cnga;ea bopeyrox M 7.9.7 3 21230114401011

2 | 21230-1144010-11 | 8450058421 Sgg“;ea bopeynox M 7.9.7 5 21230114401010
dopcyHKa 371eKTpOMarHuTHas

3 11180-1132010-00 8450101895 | (BxomWT B pammy
21230114401010)
dopcyHKa 31eKTpOMarHuTHas

4 11180-1132010-01 8450101896 | (BXOmUT B paMILy 11180113201002
21230114401011)
dopcyHKa 371eKTpOMarsuTHas

4 11180-1132010-02 (BXOZUT B paMILy 11180113201001
21230114401011)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 39


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Knunca ¢opcyHku (BXOOUT B
5 [ 11180-1132032-00 pammy 21230114401010)
) i Knunca gopcyHKu (BXOOUT B
6 11180-1132032-01 8450037891 pammy 21230114401011)
Konmayok mrynepa
7 21110-1144056-02 OVArHOCTUKY (BXOOUT B paMIly
21230114401010)
Komnmayok mrynepa
8 21110-1144056-05 OUarHOCTUKY (BXOOUT B pamily
21230114401011)
9 21120-1104252-00 8450056378 | Komnblo yIJIOTHUTEIHHOE 21120110425203
9 21120-1104252-03 8450089073 | KomnbLo yIJIOTHUTEIBHOE 21120110425200
10 | 21080-1011023-00 8450053835 | Bont M6x20
11 | 00001-0011977-73 8450006033 | Illaiiba 6

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 40


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

125110. Ileperopoagka 0aka TOIIMBHOI O

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HavmeHoOBaHUE Howmep 3aMeHEH!
1 | 21230-1101322-00 8450085831 | Tleperopopka 6eH3o00aKa
1 | 21230-5107099-00 8450085832 | Yonotuutens

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 41


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

130110. ®uabTp BO3AYIIHLIA B cOOpe

6 4 12 5 10 11

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-1109010-00 8450085033 | ®umbTp BO3AYIIHLINA B cOOpe

2 21230-1109010-10 8450085034 | ®unbTp BO3OYLIHHEIN B cOOpe

3 | 21120-1109080-02 | 8450101903 | 2M€MEHT QUIBTDYIOLit
(GbunbTpa BO3AYLUIHOTO

3| 21120-1109080-03 | 8450101904 | EMEHT QUIPTDYIOLIKiA
bunbTpa BO3AYLUIHOTO

3 | 21120-1109080-04 | 8450073389 | PIEMEHT dHILTPyIOM
¢uIbTPa BO3AYIIHOTO

3| 21120-1109080-06 | 8450056383 | TEMEHT QUIPTDyIOMIHLA
(GbunbTpa BO3AYLUIHOTO

4 21230-1109189-00 8450085031 | Kponmrein

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 42


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21230-1109186-00 8450058417 | KpoHIITEWH BEPXHUU

6 | 21120-1109249-00 | 8450056388 | Omopa Bo3gymHOro uIBETPa 21120110924901

6 | 21120-1109249-01 | 8450001106 83§f§p§pememﬂ BOSAYIIHOTO | 91120110924900

7 | 00001-0026397-01 | 8450050124 | Illaii6a 6

8 | 00001-0011977-73 | 8450006033 | Illaii6a 6

9 | 00001-0009020-21 | 8450001555 | Boxr M6x12

10 | 21010-6810052-00 | 8450052942 | IllaitGa npyXuHHas

11 | 00001-0060431-21 | 8450001675 | Bont M8x14 21050681005400
Bont KpeIJneHnd CI/IJIeHI/Iﬂ K

11 | 21050-6810054-00 8450001866 60KOBOMy’uI/I 3agHEMy 00001006043121
KPOHIITENHY

12 | 21230-1109186-80 8450085032 | KpoHIITENH BEPXHUI

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 43


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

131110. CucremMa nmogayu Bo3ayxa

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HavmeHoBaHUE

Howmep
3aMEHHI

1 21230-1148030-50 8450085038 | IlImaHT BRITYCKHO#M TPyOHI B c6ope

2 21230-1148035-50 8450085039 | Inaur

3 21230-1148041-00 8450085040 | IIpocraBka

4 21230-1148034-01 [lnanr

5 21080-1101400-00 8450053860 | XomyTt

6 00001-7504967-10 8450085804 | XomyTt

7 21126-1148010-00 8450056638 | TTaTpyOOK mpocCCeNbHBIN

8 21214-1148015-00 8450057996 | TIpokiapmka OPOCCETBHOTO maTpyoKa

9 00001-0061008-21 8450001060 | T'aika M8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 44


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ilaitba 8 npyKUHHASL

11 | 21700-1130010-00 8450059142 | [laTyuk pacxofa BO3gyXa
12 | 21083-1130020-00 8450054728 | Brynka ynjioTHUTEJbHAS
13 | 00001-0009022-21 8450001158 | Bont m6x16

14 | 00001-0026397-01 8450050124 | Illaiba 6

15 | 00001-0026397-01 8450050124 | Iaiiba 6

16 | 21100-3701629-00 8450055344 | Bont M6x65

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 45


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

132110. PecuBep B coope

8 9 3
Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21214-1008027-00 8450037179 | PecuBep co ImuiIbKaMu B cOope
2 | 21230-1008122-00 8450058362 | TIaTpyOOK aKKyCTHUYECKUI
3 | 21230-1008055-00 8450058349 | Ilpoknanmka pecusepa 21230100805501
3 | 21230-1008055-01 8450058350 | Ilpokmnapmka pecusepa 21230100805500
4 | 21044-1104092-00 8450053191 | KpoHITeWH TONNIUBOIPOBOOA
5 | 21230-1008033-00 8450058347 | Ilpoknapmka 21230100803301
5 | 21230-1008033-01 8450058348 | Ilpoknanka 21230100803300
6 | 00001-0061008-11 8450001030 | T'aiika M8
7 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ilait6a 8 npyxuHHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 46


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0061008-11

8450001030

latika M8

9 | 00001-0011980-73

8450001029

[[Taitba 8 npyXkuHHAA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 47


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

132120. PecuBep (meTaJIupoOBKa)

1 6
Ne  KartanoxHubli HoMep  [lom. HOMeD HaumMeHoBaHue i;l\gzgl
1 | 21214-1008027-00 8450037179 | PecuBep co ImmuiIbKaMu B cOope
2 | 00001-0043299-01 8450050225 | 3armyuka 40 dameyHas
3 | 21214-1164044-00 8450058015 | IlITyuep mpomyBKu agcopOepa
4 | 21214-1014292-00 8450057926 | LTyuep BeHTUIALMHU KapTepa
5 | 21030-1008021-00 8450074508 | ITaTpyOOK yCHUIUTENsT TOPMO3a
6 | 00001-0009817-31 8450050060 | Ilnuneka M6X55

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 48


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

133110. Tpybda BnycKHas

10 11 4 12 13 5 14 15
Ne  KatanoxHblii HoMep  [lom. HOMeED HaunmenoBaHue ;;%SIEI
1 21230-1008014-00 8450037190 | Tpyba BuyckHas B cOope
2 00001-0035435-21 8450050180 | Hlmmnbka M8x25
3 21230-1008081-10 8450058354 | Ilpokmagka ra3ompoBoda
4 21230-1008056-00 8450058351 | KpoOHIITEHH ONOPHLIN
5 21230-1008078-00 8450058352 | KpoHITelH nogaepKUBaIOIIUi
6 21230-1008116-10 8450058361 | IlImunbKa KpeIyieHus pecuBepa
7 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8
8 00001-0005196-01 8450001127 | Iait6a nnockas 8x17
9 00001-0035435-21 8450050180 | Hlmunbka M8x25

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 49


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 00001-0060438-21 8450001965 | Bont M8x30
11 | 00001-0005166-70 8450001088 | Iaiiba 8

12 | 00001-0060436-21 8450006078 | Bomnt M8x25
13 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaii6a 8

14 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaiba 8

15 | 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 50


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

134110. Ilepgans akcejepaTopa

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HavmeHoBaHUE Howmep 3aMeHEH

1 | 00001-0038321-01 8450001066 | I'aiika M6

2 | 11183-1108500-01 8450001981 | Tlemans akcenepaTopa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 51


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

140110. Ko/lyIeKTOP BHEITYCKHOH

6 4 12 11 12 13 12 14 7 8 9

5 2 3 1 12 14 12 13 10

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE

1 21230-1008024-00 8450037192 | KomnekTop BEIIYCKHOU B cOOpe

2 00001-0035166-11 8450050156 | IImnunrka M8x16

3 00001-0035168-30 8450050160 | [Imumrka M8x20

4 21214-1008042-00 8450037677 | JKpaH KOJJIEKTOpa

[IInuneka KpeIJIeHud Ia30IIpoBOoaa,

5 21214-1008082-20 8450057920 _
L=46MM

[InunbKa KpemnaeHus ra30mpoBofia,

6 21214-1008082-00 8450057918
L=54MMm

[InunepKa KpemnyieHus ra3onposoaa,

7 21214-1008082-10 8450057919
L=41MmMm

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 52


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21230-1008082-10 | 8450058356 | LLITBKA KPEMIEHsT ra30nPOBORa,
L=96MMm

9 | 21214-1008082-20 | 8450057920 | LIMAIBKA KPETTEHHsT ra30npOBORa,
L=46Mm

10 | 21214-1008082-00 | 8450057918 | LIMAMPKA KDETIIEHHs ra30npoOBOAa,
L=54Mm

11 | 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiiba 8 npyxuHHAST

12 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

13 | 00001-0005196-01 | 8450001127 | Illaii6a miockas 8x17

14 | 00002-0204136-01 | 8450050304 | IllaiiGa 8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 53


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

141110. TpyOa npuemHas

9 8 14 18 10 13 14 11

18 17 4 1 2 15 13 12 12 13 14
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-1203010-30 8450085052 | Tpyba npuemHas
2 21210-1203043-00 8450057132 | XomyT
3 | 21230-1203020-14 | 8450058426 | [IPOX/IAAKA drIAKNA IPHEMHOR
TPYOBI
4 21210-1203075-00 8450057133 | IlnacTuHa KOHTPOBKU raek
5 | 21230-3850010-50 | 8450085271 | DaTHHK KOHUEHTDALHH
KHCJIOpOMia
6 | 21214-3850016-00 | 8450058218 | <POHIITEHH KpeIUIeHHs
IIPOBOMA JaTYHKaA
7 00001-0011980-73 8450001029 | Iai#ba 8 mpyXKuUHHAS
8 00001-0060441-30 8450050253 | Bont M8x45

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 54


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 | 00001-0045694-80 | 8450001393 | Cxoba 10x3,8

10 | 21230-1203026-00 | 8450085051 | Kpommmeiir

11 | 21100-1203021-12 | 8450055071 | Mpoxnanxa 21100120302114
11 | 21100-1203021-14 | 8450001122 | Mpoxnanxa 21100120302112
12 | 00001-0060438-21 | 8450001965 | Bont M8x30

13 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Ilaii6a 8

14 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taika M8

15 | 00001-0005196-01 | 8450001127 | IlaiiGa mocxas 8x17

16 | 21230-1203302-00 Bom MEX25 ¢ xwaparHol

17 | 00001-0035168-30 | 8450050160 | Mmmrska M8x20

18 | 21080-1203019-00 | 8450053905 | Taitka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 55


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

142110. I'mymuTe Ih HONMOJTHHATEILHBIH

1 7

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21230-1200018-50 | 8460003792 | L’LYLHTENb HOMONHUTENBHEI C | »1934190001851
HeWTpaIu3aTopoM B c6ope

1 | 21230-1200018-51 | 8450085049 | L WYIATeNb HOMOMHATEILHAIA C | 5153190001850
HEeNTpanIu3aTopoM B cOope

2 | 21230-3850010-60 | 8450085272 | HATIHK KOHUEHTpALHK
KHCJIOpPOa

3 | 21230-3850011-00 8450085273 | KpellllKa KOJIOOKY JaT4YhKa

4 | 00001-0045696-80 8450001368 | Ckoba 12x3

5 | 00001-0025990-70 [ITa#i6a 6 cTomopHas

6 | 00001-0007259-11 8450050048 | T'aiika M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 56


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21213-1203073-00

8450001116

HOI[YI.HK& IIOOBECKHN CHCTEMEL
BBEIITYCKad I'a30B

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 57


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

143110. I'nymuTe/Ih OCHOBHOH

Howmep

Ne Kartanoxubwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHUE
3aMeHbI

1 | 21230-1200010-20 8450085048 | I'myuutens OCHOBHOU

[Mogy1irka OIBECKY CUCTEMBI
BHITIyCKa Ta30B

2 | 21213-1203073-00 8450001116

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 58


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

144110. OxpaHbl 3allIUTHLIE

Ne Kartanoxubwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE R
3aMeHEHI
1 | 21230-1206021-00 | 8450058429 | JXPaH 3aLIUTH MONIA Ky308a
mepeqHui
2 | 21230-1206023-00 8450058430 | 9SkpaH 3alUTH 110Jia Ky30Ba 3aJHUMI
3 | 00001-0026444-01 8450001159 | IIlaiiba 6
4 | 00001-0009020-21 8450001555 | Bont M6x12
5 1 00001-0038321-01 8450001066 | T'aiika M6

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 59


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

150110. Hacoc MaC/JIsIHbIH IBHraTe’Is

3 4 5 5] 7 12 13 5]
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21010-1011235-00 | 8450102555 | BaZHK MPUBONA MACTAHOTO 21214101123500
Hacoca B coope
21214-1011235-00 | 8450079037 | BA/IHK MPUBONA MACTAHOTO 21010101123500
Hacoca B coope
21010-1011240-00 TlonmmnHyK Ba/iKa IpHBOaa 21010101124001
mepeqHuii
21010-1011240-01 | 8450052241 | !ORUMIHUK BalMKa IPUBONA 21010101124000
epeHuM
00001-0009022-21 | 8450001158 | Bont M6x16
00001-0011977-73 | 8450006033 | IllaiiGa 6
21010-1006018-00 8450079033 | OnaHel ymopHLIM pacupenBaia

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 60


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 00001-0011980-73 8450001029 | Illaitba 8 mpyxXuHHAasA

7 | 00001-0060454-20 | 8450077595 | Bonr M8x110

8 | 21010-1011241-01 | 8450079101 | [LOBIMIHMK Ba/liKa IPMBOMA 8450120215
MaCJIEHOTI'O HaCOCa 3aJHHUu

8 | 8450120215 IonmmiERE BalHka OPHBOMA 21010101124101
MaCJIEHOI'O HaCOCa 3aJHuu

9 | 21213-101122820 | 8450079036 | LLleCTEPH: IPUBONA MACTAHOIO
HacCcocCa

10 | 21010-1011229-00 | 8450079100 | BTY7KA LIECTEDHM IPUBONA 8450120216
MaACJIIHOI'O HaCoOCa

10 | 8450120216 BTyIKa WecTepHi IpuBona 21010101122900
MaACJISIHOI'O HaCocCa

11 | 21230-1011021-00 8450058370 | IIpokmagka Hacoca

12 | 21210-1011010-00 8450057115 | Hacoc macnsiHEIM B cOope

13 | 00001-0060450-20 | 8450077594 | Bomr M8x90

14 | 21010-1006016-00 8450078570 | UItTudT yCcTaHOBOUHEBIN

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 61


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

151110. ®uabTp MaCISIHBIN

4 6 2 1
Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21050-1012005-00 8450106121 | QunbTp OYKUCTKU Macia

1 | 21080-1012005-00 8450075095 | ®unbTp OYKUCTKU Macia

1 | 21080-1012005-08 8450053843 | ®unbTp OUMCTKH Macia

1 | 21080-1012005-09 8450075096 | QunbTp OYKUCTKHU Macia

2 | 21230-1012025-10 | 8450058373 | KPOHLITEHH KpeIUIEHIL

MacJsiHoro punbTpa B cbope

3 | 21230-1012036-00 8450058376 | KombIlo yIIOTHHUTENBHOE 21230101203602

3 | 21230-1012036-02 8450058377 | Konbio ynaoTHUTEIBHOE 21230101203600
4 | 21230-1012031-00 | 8450058374 | |[POK/IARKA KPOHLITCHHA 21230101203102

MacJsgHOTo punbTpa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 62


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[Tpoknafika KPOHIITeHHa

4 | 21230-1012031-02 8450058375 21230101203100
MacCsHOTO (GUIbTPa

5 | 00001-0060442-21 8450001340 | Bont M8x50

6 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ila#ba 8 mpyKHUHHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 63


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

151120. KpoHuiTelH GHIbTPa MaCISTHOT0,HACOC

I'yP

1 15 18 16 18 12 13 3 18 17 1 2

Ne  KartanoxHwid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoBaHue Homep 3aMeHbI

1 | 21230-1012025-10 | 8450058373 | KPOHIITEHH KpEIUICHHs
MacJsiHoro ¢punbTpa B cbope

2 | 21230-1012027-10 | 8450077593 | KPOHLITEHH MaCIHOrO
bunpTpa B cbope

3 | 21230-3407012-00 | 8450080495 | HacoC MaCIHbI 21230340701201
rugpoycunuTens (0e3 mKuBa)

3 | 21230-3407012-01 | 8450036631 | HacoC MacIHbI 21230340701200
FHHpOYCI/IJ'II/ITeTIH

4 | 21230-1041056-10 | 8450058388 | Pomuk marsxHoit B c6ope

5 21230-1041065-10 8450058392 | Kperilika 3amuTHas

21230-1041208-00 | 8450058395 | Brymxa mucrammmonsas 21230104120801
[(amaﬂ De npe ocmaesieH caumom gorplon-car.ru. pu DA3M w,eﬂu Kamasoéa ccouljiaKa Ha cmpquu,y 3aepy3Ku

ob6s13amenvbHal

cmp. 64


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21230-1041208-01 8450077499 | Brynka gucTaHIMOHHAS 21230104120800

7 | 21230-1041067-00 | 8450058393 | Okpan samuUTHEI

8 | 21230-1012028-10 | 8450079155 | XPOHLITENH MACIIHOIO
¢bunpTpa

9 21010-1003017-00 8450001023 | Brynka yctaHoBOYHas

10 | 00001-0002684-50 8450050021 | ITpobka 20x1,5 KoHMUYECKas

11 | 21010-1012150-00 | 8450075041 | HITYHeEP Kpemnerus ¢puietpa
OYUCTKHU MacCJjla

12 | 21230-3407180-10 | 8450074869 | KB IpHBOMa Hacoca
TUAPOYCUIUTENS

13 | 21230-1012034-10 | 8450037220 | IInacruma

14 | 21230-1041122-00 BonT kpemnneHus: ponuka
HATA2XKHOI'O

15 | 00001-0060436-21 | 8450006078 | Bomr M8x25

16 | 00001-0060434-21 | 8450001015 | Bomr M10x1,25x25

17 | 00001-0060438-21 | 8450001965 | Bomr M8x30

18 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Ilaii6a 8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 65


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

152110. MaciooTaeauTeNnb, TPYOKH BeHTHISIITUHA
Kaprepa

Ne  KartanoxHwid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoBaHue Homep 3aMeHbI

1 | 21230-1014210-00 | 8450037195 | KPPIIKa CanyHa BeHTHIIALLY
KapTepa

2 | 21010-1014214-00 | 8450052245 | KXO7IBLO MAaCIOOTpaXKaTebHOE
KPHILIKK CallyHa

3 | 21010-1009055-00 | 8450052231 | VmmoTHUTems

4 | 21210-1014200-00 | 8450037675 | MACHIOOTAENUTENb BEHTHILAMA
KapTepa

5 | 21010-1014215-10 | 8450052246 | [POKIAMKA KDHIIKHK CallyHa
BEHTHISILIUK KapTepa

6 21010-1014205-00 8450052243 | dukcatop CIUBHOM TPYOKH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 66


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Bont M6x12 ¢ npyXuHHOI

7 | 00001-0038241-11 | 8450006050 T
[anbou
8 | 00001-0061096-11 | 8450050266 | Taitka M8 riyxas
9 | 00001-0002600-60 | 8450050020 | IIpoknamka
10 | 21010-1014218-00 | 8450052247 | LIMHIbKA KPEMIEHHs KDHIIIKH
camyHa
11 | 21230-1000146-00 | 8450058367 | KPPULKa MaCIOHATHBHOX 21230100914601
TOPJIOBUHEL
11 | 21230-1009146-01 | 8450077480 | KPHIUKA MACIOHANKBHOK 21230100914600
TOPJIOBUHEI
12 | 21210-1009050-00 | 8450057114 | YX@3ATeNb yPOBHA Macna B
c6ope
13 | 21230-1014054-00 8450058378 | Illmaur B cOope
14 | 21230-1014056-00 | 8450076702 | [LLTAHT BEITAKHOM BETHIAIHA
KapTepa
15 | 21230-1014063-00 TpyOKa Temnon30nsuroHHas
200 mM.
16 | 21230-1014240-10 | 8450073720 | TPY0a 550MM BeRTHMALMY
KapTepa
17 | 21230-1014059-10 8450058379 | IlaTpyOOK COEOUHUTETLHBIN
18 | 00001-7504733-10 XomyT d20-32 BUHTOBOM
19 | 21230-1108186-00 8450058413 | KpoHmTeiH mogaepKKu Tpoca 21230110818601
19 | 21230-1108186-01 8450058414 | KpoHTelH mogaepkKKu Tpoca 21230110818600
20 | 00001-0045700-80 | 8450001395 | CkoGa 18x3
21 | 21238-1014082-00 8450058926 | XomyTt npyxunnbii(11,5x8,4)
22 | 21214-1014295-00 | 8450057927 | Kuknep

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 67


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

160110. PaguaTop OoX/IazKIeHHUSsI IBUTaTeIsd

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHoBaHUE

1 21230-1301012-01 8450085061 | PaguaTop

2 21230-1300025-10 8450085062 | OneKTPOBEHTUIATOPHL C KOKYXOM

3 21080-1305027-00 8450108513 | TIpoOka cinuBHas

4 21080-1305029-00 8450108514 | KombLo yIJIOTHUTEIbHOE

5 21230-1309123-00 8450085067 | IIuTOK KOXKyXa 371€KTPOBEHTUIIATOPA

6 21230-1302058-20 KpoH1iTelH mpaBhi

6 21230-1302059-20 8460003804 | KpoOHIITeWH JIeBLHI

7 21230-1302058-80 8450085068 | KpoHIUTeHH NpaBEI

7 21230-1302059-80 8450085069 | KpoHIITEWH IeBbIM

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 68


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21230-1302060-00 8450001133 | Omopa moagBecKu pagraTopa

9 00001-0011977-73 8450006033 | Iaiiba 6

10 | 00001-0009020-21 8450001555 | Bont M6x12

11 | 21230-1303095-00 | 8450085065 ﬁ;;iﬁ:;foommmﬁ 780 wm
12 | 00001-7503006-00 8450085070 | XomyT npyxuHHBN 14/12

13 | 00001-7501255-00 XomyT BuHTOBOU d10-16

14 | 00001-0076692-01 8450050270 | BuHT 3,6x15,9 caMoHape3a0Iui
15 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6

16 | 00001-0009021-21 8450001047 | Bont M6x14

17 | 00001-0025990-71 8450001089 | Iaitba 6 cTonopHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 69


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

161110. Ba4yoK pacUIHPUTEILHBIH

Howmep

Ne Kartanoxubwii Homep  [om. HOMep HaumMeHOBaHUE
3aMeHBI

1 | 21230-1311014-00 8450085071 | Bbadyok pacmIMpUTENIbHBEIN

2 | 21080-1311065-04 8450003890 | ITpoOka pacuimpuTeabHOr0 0auKa

3 | 21100-3901450-00 8450085072 | Pemensn

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 70


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

162110. Hacoc BOoOstHOM, IUIQHT'H

12 10 11 13

2 5 4 3

1

18 31 19 20 21 22 23 2

4 25

14 5] 8 7 6 15 16 17 31 30 33 29 32 28 27 26

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21230-1303017-00 | 8450058433 | [IPOKMANKA BEIIYCKHOrO
natpybka Hacoca

2 | 21230-1303012:00 | 8450058432 | [Py0a OTBOAdIIAZ pajuaTopa
oTomuTENs B cOope

3 | 21230-1303156-01 | 8450058435 | LMIAHI COGMMHUTENbHbIA
OTOIIUTENIA 1 TepMOCTaTa

4 21080-1300080-60 8450001025 | XomyT BUHTOBOII B c6ope

5 | 21230-1303018-00 | 8450037223 | TPy0a oTBOAMIIA pafuaTopa
OTOIINTEJIA

6 | 00001-0011977-73 | 8450006033 | Illaii6a 6

7 | 00001-0009021-21 | 8450001047 | Bont M6x14

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 71


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Tajika M6

9 | 21230-8101442-10 | 8450058859 | L Py0a MOmBOAsIIad paguaTopa
OTOIIUTEIIA

10 | 21010-3724112-00 | 8450052673 | Konmauox

11 | 21010-3808600-00 | 8450052687 | HATHHK yKasaTens
TeMHepaTypH BOJIObI

11 | 21010-3808600-02 | 8450079026 BH(?;;HK yKasaTesld TelepaTyprl

12 | 21010-1305026-00 8450052306 | ITpobka ciuBHas KOHMYECKAs

13 | 21230-1303042-00 | 8450058434 | !IPoxnanxa graHna
TIOJIBOMSIIIEN TPYORI

14 | 00001-0035412-21 8450050175 | Iounbka M6x22

15 | 21010-1307048-11 8450037124 | TIpoknagka BOOSTHOTO Hacoca

15 | 21070-1307048-00 8450053581 | Ilpokmamka BOOSTHOTO Hacoca

15 | 21070-1307048-01 | 8450079025 | ITpokmnanka

16 | 21230-1307010-40 8450079005 | Hacoc BogsiHO# B cOope

17 | 00001-7504590-00 | 8450085058 | <OMYT IPyXuHHbU 46/12 (C
KJIHUIICOM)

18 | 00001-0035435-21 | 8450050180 | Ilmumeka M8x25

19 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taitka M8

20 | 21120-3851010-00 | 8450001063 | ~aTIHMK TEMIEpaTypL
oXJIaXKIalolled XKUOKOCTH

20 | 21120-3851010-01 | 8450003820 | M[aTHK TEMIIEPATYDEI
OXJIazKOamwIineu KUOKOCTHU

20 | 21120-3851010-04 | 8450037817 | “ATUHK TEMIEDATyDEI
OXJIaKOalIlllenu 2KUOJKOCTHU

20 | 21120-3851010-05 | 8450001064 | HATYHK TEMIEpATypI
OXJIaXKOalIlllen 2KUOKOCTHU

21 | 21073-1303014-10 | 8450037133 | [1ATPYOOK BEIIYCKHOH BOATHOH
py'6aHIKI/I OBUTATeEJId

22 | 00001-7501251-00 XomyT D32-50 1750463200

22 | 00001-7504632-00 | 8450085056 | XOMYT IPYAKHHHEA 41/12 1750473410
HUA3KOMPOGUITbHBIN

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 72


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

22 | 00001-7504734-10 XomyT D30-45 BUHTOBOM 1750125100
23 | 21120-1303092-00 8450078271 | Mydra coequHUTENbHAS
24 | 21230-1303025-00 | 8450085063 | LLIAHL IONBOASIINM
pamuaTopa
25 | 00001-7504632-00 | 8450085056 | XOMYT IDYXHMHHbUT 41/12
HU3KOIPOGUTBHEIH
26 | 21230-1303010-00 8450085064 | Illmanr OTBOOAIIXY pagraTopa
27 | 21230-1306010-50 TepMmocTat 21230130601055
27 | 21230-1306010-55 | 8450085054 | Tepmoctat 21230130601050
28 | 00001-7503008-00 | 8450085057 | XomyT
29 | 21230-1303074-00 LInanr TepMOCTaTa M BOMSHOTO | 1930130307401
HacCcocCa
29 | 21230-1303074-01 | 8450085055 Hmagi‘)‘;; TEpPMOCTaTa M BOATHOTO | 1534130307400
30 | 00001-0060439-21 | 8450001161 | Bont M8x35
30 | 00001-0060451-21 | 8450050259 | Bont M8x95
31 | 00001-0011980-73 8450001029 | Illaitba 8 mpyXuHHAasA
32 | 21080-3401228-00 | 8450001139 | XomyT
33 | 21080-1300080-60 8450001025 | XomyT BUHTOBOI B c6ope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 73


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

162120. Hacoc BoasiHOH (IeTaIHPOBKA)

Homep
3aMeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21230-1307010-40 8450079005 | Hacoc BogsiHO# B cOope

Hacoc BomstHo# B cbope (0e3

2 21230-1307011-40 8450037224
KopIyca)

[Tpoknagka KpPHIIKKA KOPITyca
OISTHOTO Hacoca

3 21070-1307046-03 8450108830

4 00001-0035437-21 8450050182 | MImumpka M8x35

5 00001-0035433-21 8450050178 | IInumrka M8x20

6 00001-0061008-11 8450001030 | laiika M8

7 00001-0011980-73 8450001029 | Iaitba 8 npyxuHHAA

8 21070-1303033-03 8450053576 | IIpoknangka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 74


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

00001-0009022-21

8450001158

Bont M6x16

10

00001-0011977-73

8450006033

ITasi6a 6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 75


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

170110. barapest aKKyMy/JIsITOPHas

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1| 21080-3703010-03 | 8450001331 | Darapes bct-55v1, 425a 21080370301005
aKKYMy'J'IHTOpHaﬂ

1 | 21080-3703010-05 | 8450001325 fggsge" aKKyMyJIATODHAA B 21080370301003
[InanKa KpemnneHus

2 21212-3703110-00 8450001330 | akkymynsTOpHOM OGaTapeu B
cbope

3 | 21230-3703109-20 | 8450085223 | Craxxa

4 | 21230-3703109-11 | 8460003970 | Crsxka

5 | 21230-3724070-00 IIpoBor cTaprepa u 21230372407001
aKKyMYJISITOPHO# OaTapeu

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 76


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[TpoBop cTapTepa u

5| 21230-372407001 | 8450085243 | (POOLTENIAL 21230372407000
6 | 21230-3703130-00 KpommTeiis

7 | 21230-3703095-00 | 8450007317 | Tlommox 21230370309501
7 | 21230-3703095-01 | 8450085222 | Tlompmon 21230370309500
8 | 21100-3701686-00 | 8450001058 | Taiixa

9 | 00001-0038381-21 | 8450001278 g;;rnl\g;zo C 3y0uaTEM

10 | 00001-0006156-71 | 8450050047 | Ilaii6a 8 cromopwas

11 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiixa M8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 77


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

171110. Karyuika 3aKUraHusi, CBe4H

7 5] 5
KaTtanoxHueiii HoMep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE Howmep 3amMeHE
21110-3707010-00 8450056032 | Cseua 3axKuraHus
21110-3707010-03 8450056033 | CBeua 3axKuranus
21110-3705010-02 8450001333 | Mopynb 3aXuUraHus
21110-3705010-03 8450001334 | Mopnymb 3aXKUTaHUS
21214-3705410-40 8450058171 | KpoHmTein
21080-1003286-00 8450001332 | BuHT
00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8
00001-0005196-01 8450001127 | Iait6a nnockas 8x17
00001-0011980-73 8450001029 | Ilait6a 8 npyxuHHAS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 78


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 11180-1703340-00

8450006023

Bont M8x16

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 79


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

172110. CrapTep

10 8 1
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HavmeHoBaHUE Howmep 3aMeHEH
1 21213-3708010-00 8450057683 | Craptep
1 21214-3708010-01 8450058176 | Craprep
2 21230-1008090-10 8450058358 | IIlutok craprepa
3 21230-3708136-00 8450078276 | OxpaH HaIpPaBIAIIUAN
4 21230-3708140-10 8450058662 | KpoHmTelH
5 00001-0060431-21 8450001675 | Bont M8x14
6 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiiba 8 npyXuHHASA
7 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8
8 00001-0005196-01 8450001127 | Illa#6a nmockas 8x17

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 80


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

00001-0060441-30

8450050253

Bont M8x45

10

00001-0038321-01

8450001066

Tarika M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 81


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

173110. I'enepaTop

14

8 7 8 3 4 11 8 16 9 15
Ne  KatanoxHblii HoMep  [lom. HOMeED HauvmeHnoBaHue 3111?41\231;1
1 21230-3701010-10 8450058657 | I'enepatop 110a
2 21230-1041034-00 8450058383 | KpoHmiTeilH reHepaTopa
3 21230-1041046-00 8450058384 | [InmaHKa KpOHIITENHA reHepaTopa
4 21100-3701686-00 8450001058 | Taiika
5 00001-0011977-73 8450006033 | Illaii6a 6
6 00001-0009026-21 8450006008 | Bomnt M6x25 Tabn. 10312
7 00001-0060436-21 8450006078 | Bont Mm8x25
8 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiiba 8 npyXuHHASA
9 00001-0060443-21 8450050254 | Bont m8x55

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 82


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 00001-0060445-21 8450006079 | Bont M8x65
11 | 00001-0005196-01 8450001127 | Illaiba mnockas 8x17 tabm. 10172
12 | 21100-3701634-00 8450001055 | Btynka
13 | 21100-3701637-00 8450001056 | Omopa pe3uHOBas
BxanpInn BTYJIKY KOMIIEHCUPYIOIIHA
14 | 21100-3701638-00 8450001057 | HUMXKHErO KPOHIITEWHA KPEIIeHus
reHeparopa
15 | 21100-3701376-00 8450055343 | BonT KpemneHus reLeparopa
16 | 00001-0060450-21 8450050258 | Bont M8x90

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 83


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

200110. [IncKku cuemmjieHus

Howmep

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE
3aMeHBI

1 | 21233-1601085-00 8450058918 | Iuck HaXUMHOU

I¥cK cLemIeHnsT BeOOMEIN C

2 | 21214-1601130-00 8450077940
nemrdepoM B cOope

My(bTa IIOAIINITHNUKA BBEIKIIIOYEHU A

3 | 21233-1601180-00 8450058921
clernyieHus: B coope

bonrt KpPEIJIeHNs KOXKYyXa CHEIJIEHUA K

4 | 21080-1601207-00 8450001033
MaxOBUKY

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 84


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

201110. Kaprep cuenjieHus

Howmep

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HavmeHoBaHuE
3aMeHbI

1 21010-1601015-00 8450108772 | Kaprep cuennenus

Kperimika KapTepa CLemnieHus
nepegHss

2 21010-1601120-00 8450052312

3 11110-1700022-00 8450050771 | Konma4ok camyHa KOpoOKu mepemay

4 21230-1700021-00 8450074590 | Camysn

5 00001-0009020-21 8450001555 | Bont M6x12

6 00001-0005164-70 8450001046 | Illaiba 6

7 00001-0005170-70 8450001003 | Iaitba 12 npyKuHHASA

8 00001-0055407-21 8450006074 | Bont M12x1,25x45

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 85


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0055414-21 8450050239 | Bont M12x1,25x80
10 | 00001-0011977-73 8450006033 | Iaiiba 6
11 | 00001-0058962-11 8450001091 | laika M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 86


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

202110. B1oK nmemanex

Howmep
3aMEHEI

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanmeHOBaHUE

[leganu cliemieHUsS ¥ TOPMO3a C
1 | 21230-1602008-50 8450085076 | kpoHLITeMHaMU U JaTYUKaMU B
cbope

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 87


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

203110. IIeganp cuemieHusa

@

11

10

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmMeHOBaHUE BT
3aMeHEI
1 21230-1602010-00 Ilegane clenieHus
2 21100-1602048-00 8450055109 | Hakmapka mmemanyd TOpMO3a
3 21230-1602060-50 Ycunurens
4 | 21010-1602610-00 | 8450109805 | P/IMHAD TMABHANA MPHBONA
CLIeIIJICHUS
5 00001-0038322-01 8450001150 | T'atixa M8 c 3y649aTEIM OYPTUKOM
6 21100-1602050-00 8450006181 | Ocob neganu
7 21210-1804043-00 8450006232 | Btynka ocu
8 | 21010-1602094-00 | 8450072690 | [[PYXUHA OTTAXHA Nefiann
CLIeIIJICHUS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 88


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21080-1602059-00 8450006107 | Ckoba cTomopHas Ocu Ilefaau

10 2 1 0 1 0-1602 1 00-00 BI/IHT Ol"paHI/I'-II/ITeJ'IbHHI/I renannu
CLeIlJIeHUu A

11 | 00001-0007259-11 | 8450050048 | Taitka M6

12 21010'1602102-00 8450052325 KOJ'II'[a‘-IOK Ol"paHI/I‘-II/ITeJ'[BHOI"O BHUHTA
memanu

13 | 21030-1602568-00 | 8450074510 | TOKATEIb MOPLIHA INIaB.LHITHEAPA
CLeIlJIeHu A

14 | 00001-0010640-76 | 8450001149 | Cxoba 8 Tabm.12252

15 | 21080-1602096-00 | 8450053948 | Brynxa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 89


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

204110. IIpuBoOa CuIEeI/IEHHUS

2 3 14

18

20 21 24 25 23 1 18 22 9

13 12

-

10 1

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
Lunuuap pabouuii ¢

1 21230-1602507-00 8450085081 | KpOHIITEHHOM M IITaHTOM B
cOope

2 | 21010-1602610-00 | 8450109805 | _WWIMHAD ITIABHELA TPUBOAA
CIIEIIJICHUS

3 | 21230-1602692-11 | 8450085080 | LPYOXa FHADaBIMIECKOTO 21230160269210
IIpuBOOa CLEIIJIEHUSA

4 | 21230-1602558-00 | 8450085077 | DAIOK I/l LHIMHADA C
OTBOQSIIKM LIJIAHTOM B cOope

5 | 21010-1602560-01 | 8450052335 | DXUOK I/IABHOTO LHIHKAPA B
cOope

6 00001-0021700-90 8450050098 | XomyT 16 n€HTOYHBIN

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 90


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21230-1602575-00

[IInanr rubkuii oT 6auKa K
TJIaBHOMY LUATTUHAPY

8 | 21230-1602574-00 | 8450085079 | XomyT Kpemerus Gauka
9 | 21010-1601200-00 | 8450036510 f;‘;;;ef{‘f;”;":6eoﬁﬂ
10 | 21010-1601215-00 8450074477 | Omopa mapoBas
11 | 00001-0005168-70 | 8450001002 | IlaitGa 10 Ta61.10188
12 | 21010-1601211-00 | 8450052322 | '16XO7 BIJIKH BHIKIIOEHNS
CLeIlJIeHUuA
13 | 21230-1602494-00 | 8450074589 | IlmacTuHa ymopHas
14 | 21010-3506073-00 | 8450074498 | Cko6a
15 | 00001-7504458-00 8450085078 | XomyTt npyxunHbN 12,5%8,4
16 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taiika M6
17 | 00001-0005164-70 | 8450001046 | IlaiiGa 6
18 | 21230-1602510-01 8450058449 | Lunuumgp pabounit
19 | 21010-1602590-00 | 8450052336 | Illmanr
20 | 21010-1602592-00 | 8450052337 | Kommadok mrynepa 21230160269211
21 | 21010-1602591-01 | 8450074482 | Ilrymep mrasra 21230160269210
22 | 21010-1602596-00 8450052338 | IIpokmaaka
23 | 21230-1602492-00 | 8450058447 EII;‘I’;IL{‘;T;?H pabotero
24 | 00001-0060442-21 | 8450001340 | Bonr M8x50
25 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Ilaii6a 8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 91


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

210110. Kopo6xa nepemau B coope

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHUE

Howmep
3aMEeHEI

1 | 21230-1700010-02 8450036608 | KopoOka mepemayu B cOope

2 | 21230-3710410-00 8450036937 | BrmmouaTesb cBeTa 3agHET0 X0Ia

2 21230-3710410-02 8450058666 | BrkimiouaTesb cBeTa 3agHEr0 Xofa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 92


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

211110. KapTep KopoOKH nepenayu

22 23 24 25 28 27 8 10 28 20 5
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-1701015-00 8450108561 | KapTep kKopobku mepemay
2 21230-1702010-00 8450036827 | Kpelmka 3agHss
3 00001-0035410-21 8450050174 | IInunbka M6x18
4 21210-1702182-00 8450057144 | 3armymka
5 00001-0035434-21 8450050179 | Mnumpka M8x28
6 21010-1001101-00 8450052184 | IlInunbka
7 | 21230-1701020-00 | 8450108562 | KPBLUKa KOPOOKH mepenas
HUXKHSS
8 21230-2401046-00 8450058531 | IIpobxa MarHUTHas
9 00001-0038364-29 8450003733 | Bont M6x16

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 93


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 21070-1701021-00 8450053586 | IIpoknagka HUXKHEN KPHIIIKU 21070170102101
10 | 21070-1701021-01 8450053587 | Ilpoknanmka HUKHEHN KPHIIIKY 21070170102100
11 | 21010-1701018-03 8450052345 | TIpoknapmka

12 | 21010-1702177-03 8450052382 | Ilpoknapka 3afHEU KPBILLIKA

13 | 21230-1701039-00 8450108564 | Kpellika nepegHsis

14 | 21010-1701042-00 8450052353 | KosbLo yIIOTHUTEIbHOE

15 | 21070-1701038-01 8450108592 | Kombuo 3aKuUMHOE 8450120181

15 | 8450120181 Kob1io 3aXuMHOE 21070170103801
16 | 21010-1702090-00 8450074486 | Kpeika puUKCATOPOB IIITOKA

17 | 21010-1702091-03 8450052379 | IIpoknanka puKCATOPOB IITOKA

18 | 21010-3401018-00 | 8450052553 ggﬁ;‘%ﬁ’;‘m” KphmEn

19 | 21010-1701202-00 | 8450052371 Kmpzﬁiﬁa KpeIIeHIs 3aAten

20 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8

21 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

22 | 00001-0021647-11 8450001204 | Taitka M10x1,25

23 | 00001-0005168-70 8450001002 | Iait6a 10 Ta61.10188

24 | 00001-0035466-21 8450050190 | HIlmmnbka M10x1,25x35

25 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

26 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

27 | 00001-0035173-21 8450050165 | Hlmunbka M8x35

28 | 21230-1701326-00 | 8450006240 ﬁgggﬁo‘;ﬁfg‘ggp‘f%pCTH”

29 | 00001-0024301-21 8450050100 | MInumbka M8x45

30 | 21010-1701017-00 8450075957 | Iltudt

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 94


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

212110. Bansl nepBuuHbIH B BTOPpHYHbIH KIIII

10

11 12 13

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21050-1701026-01 8450108612 | Bam nmepBUYHBIN

2 21230-1701105-00 8450108596 | Bam BTOpUYHBII

3 21010-1701108-01 8450052359 | IlopmUNIHUK UTONIbYaTHIM 21010170110802
3 21010-1701108-02 8450052360 | TlogMIMIIHKMK UTONIbYATHIN 21010170110801
4 21230-1701117-01 8450058456 | Komblo cTomopHOe

5 21230-1701188-00 8450036662 | Illaiiba ynopHas B cOope

6 21230-1701194-00 8450108603 | Brynka pacnopHas

7 21070-1701073-00 8450053588 | TlopmIMIHUK 3agHUN

7 21070-1701073-01 8450108568 | TlopmIMIHUK 3agHUMN

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 95


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21070-1701073-02 8450053589 | IMomgmUNIHHUK 3aMHUN
8 21230-1701210-00 8450075770 | CanbHMK BTOPUYHOTO Baia
9 | 21070-1701238-00 | 8450108581 | ®mamen
10 | 21070-1701243-00 8450053596 | Illaiiba mpyXuHHaA
11 | 21010-1701244-00 | 8450074485 | [8%Ka 3anHero Koxua
BTOPHUYHOT'O Balla
12 | 21010-1701245-00 | 8450052374 | VmwrotHETENE
13 | 21213-1701247-00 8450057624 | Komblo LeHTpupyollee
14 | 21214-1701043-00 | 8450058067 | Cambuux
15 | 21010-1701037-00 8450052351 | Kombio cTomopHoe
16 | 21010-1701035-00 | 8450080582 | Koxbro npyxunsoe
17 | 21010-1701034-00 | 8450108563 | Kobro ycTaHOBOYHOE 21010170103401
17 | 21010-1701034-01 8450052349 | Komnblio yCTaHOBOYHOE 21010170103400
18 | 21230-1701033-00 | 8450058453 Ea‘;’;ﬁHﬁHHHK TEPBUHHOTO Bald | 9130170103301
18 | 21230-1701033-01 | 8450058454 SHa‘;iT{Hﬁ“HHK TIEPBHHHOTO Bald | 51730170103300
19 | 21230-1701190-00 | 8450058458 Egg;g;‘;‘f{f;f““om Bana | 1230170119001
19 | 21230-1701190-01 | 8450058459 E;g;g;‘;‘f{ifﬁ“mm Bana 1 21230170119000
20 | 21010-1701192-01 8450052370 | KomnbLo ycTaHOBOYHOE
21 | 21070-1701094-00 8450108595 | IlmactuHaA cTOHmOPHASA
22 | 00001-0026069-70 | 8450006041 | Ilaii6a 8
23 | 00001-0033037-11 | 8450006046 | Bunt M8x25

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 96


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

213110. Bai npomexyTounbiid KIIII

7 5] 5 4 3
Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21070-1701050-00 8450108593 | brok mecTtepeH
2 | 21070-1701073-00 8450053588 | INommMOHUK 3a0HUN
2 | 21070-1701073-01 8450108568 | IlommunHUK 3aOHUN
2 | 21070-1701073-02 8450053589 | IMommMOHUK 3aMHUN
3 | 21010-1701068-01 | 8450052355 | |ICAMMIINK IPOMEHKYTOUHOrO
BaJla IepeIHuM
3 | 21070-1701068-00 | 8450108565 | [ICAWMIHIK IPOMEHKYTOTHOrO
BaJla IepefHui
3 | 21070-1701068-02 | 8450108566 | L.CAUMIHAK MDOMEARYTONHOrO
BaJla IepemHui
4 | 21010-1701069-00 8450108567 | KombIlo ycTaHOBOYHOE 21010170106901

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 97


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 | 21010-1701069-01 8450052356 | Konbio ycTaHOBOYHOE 21010170106900
5 | 21010-1701067-00 8450108594 | Ilaitba 3axxuMHAas

6 | 00001-0005170-70 8450001003 | Illaiiba 12 mpyXuHHas

7 | 00001-0055404-21 8450006071 | Bont M12x1,25x30

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 98


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

214110. IllecTepuny KOPOOKH Iepenay

5 6 7 8 9 10 M 1 12 13 14 15 16 2 17 18 19 20 21 10 1

3 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 4 34 35 368 37

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

[llecTepHs TpeThEH MTepefaydn C

1 21010-1701114-00 8450036655
CHHXPOHHU3ATOPOM B cHope

[llecTepHs BTOPOU Imepemayu C

2 21010-1701125-00 8450036661
CHHXPOHHU3ATOPOM B cbope

[IlecTepHs epBOy Iepegaydu ¢

3 21050-1701110-00 8450036660
CHHXPOHH3ATOPOM B cbope

4 | 21230-1701154-10 | 8450036529 | LLECTEPH IATOK MePeNia|i B

c6ope
5 21010-1701170-00 8450052369 | IlpyxuHa CHHXPOHH3ATOpa 21010170117001
5 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyxuHa CUHXpOHM3aTOpa 21010170117000

6 21010-1701164-00 8450078615 | KombIio 61okupyroIee

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 99


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21010-1701168-00 8450052367 | Kombio cTOIOpHOE
8 21010-1701117-00 8450052363 | KombIo CTOmopHOE
9 21010-1701115-00 8450052361 | Ilaiiba mpyKUHHAA
10 | 21010-1701119-00 8450108598 | Crynuna MydTsl
11 | 21010-1701116-00 8450078614 | MydTa cuHXpOHU3aTOpPa
12 | 21010-1701168-00 8450052367 | KombIo CTOMOpHOE
13 | 21010-1701164-00 8450078615 | KombIio 6110KupyroIee
14 | 21010-1701170-00 8450052369 | IlpyxuHa CHHXPOHH3ATOpa 21010170117001
14 | 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyXuHa CHHXPOHHM3aTOpa 21010170117000
15 | 21010-1701169-00 8450108570 | Iaitba ynopHas
16 | 21010-1701131-00 8450108574 | IllecTepHs TpeThel Nepenayu
17 | 21010-1701127-00 8450108576 | IllecTepHs BTOPOU Iepemayu
18 | 21010-1701169-00 8450108570 | Illaiba ynopHas
19 | 21010-1701170-00 8450052369 | IIpyxuHa CUHXpPOHM3aTOpa
19 | 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyXuHa CHHXPOHM3aTOPa
20 | 21010-1701164-00 8450078615 | Komb1io 61okupylolee
21 | 21010-1701168-00 8450052367 | Kombio cTOmOpHOE
22 | 21010-1701168-00 8450052367 | KombIo CTOMOpHOE
23 | 21010-1701164-00 8450078615 | KombIio 611oKupyroIee
24 | 21010-1701170-00 8450052369 | IlpyxuHa CHHXPOHM3ATOpa 21010170117001
24 | 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyXuHa CHHXPOHHM3ATOpa 21010170117000
25 | 21010-1701169-00 8450108570 | Ilaitba ynopHas
26 | 21050-1701112-00 8450108571 | IllecTepHs IepBoii Nepefayu
27 | 21010-1701113-00 8450108597 | Brynka mecTepHu
28 | 21230-1701140-00 | 8450108600 | CCTEPHA 3aAtero xona
BTOPUYHOTO Basla
29 | 21010-1701142-00 8450052365 | Illaitba npyXuHHaSA
30 | 21230-1701174-00 8450108601 | Crynwuia CKOIb3sIIEl MyPTHI

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 100


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

31 | 21070-1701176-00 8450108602 | Mydra nsaTou nepenavu

32 | 21230-1701117-01 8450058456 | KombIo CTOMOpPHOE

33 | 21230-1701159-00 8450058457 | Illaiiba ynopHas

34 | 21010-1701168-00 8450052367 | Komblo cTOIOpHOE

35 | 21010-1701164-00 8450078615 | Komnbiio 61okupyloliee

36 | 21010-1701170-00 8450052369 | IIpyxXuHa CUHXpPOHM3aTOpa 21010170117001
36 | 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyXuHa CHHXPOHM3aTOPa 21010170117000
37 | 21230-1701157-10 8450108578 | IllecTepHs ngTOM Ilepefadyu

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 101


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

215110. IllecTepHu 3agHero xoaa

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 21070-1701050-00 8450108593 | brok mecTepeH 3afHEr0 Xooa

IllecTepHs 3aHET0 X0OMa BTOPHYHOTO
BaJsia

2 21230-1701140-00 8450108600

brnox mecTepeH 5-1 nepenadu u

3 21230-1701138-10 8450108599
3aIHEro xofa

[lectepHs 3apHEr0 X0Oa

4 21230-1701080-00 8450108569
IPOMeXKyTO4YHas B cOope

OcCb TPOMEKYTOYHOM HIECTEPHU

5 21070-1701092-00 8450108776
3a[Hero xoma

6 00001-0011987-70 8450108779 | Illaiba 12 npyXuHHAs KOHUYECKAs

7 00001-0061015-11 8450001051 | T'arika m12x1,25

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 102


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21080-1701031-01 | 8450103850 | [LOALIMIHMK IEPBHYHOTO Basla
IrnepegHun

8 | 21080-1701031-02 | 8450053950 | [LOALMIHMK IEPBHYHOTO Basa
epegHun

8 | 21080-1701031-03 | 8450053951 | [LOMUMIHMK IEPBHYHOTO Basa
epenHuN

8 | 21080-1701031-04 | 8450053952 | [IOALIMIHMK IEPBUYHOTO Ba/la
nepenHun

9 00001-0042348-30 8450050215 | Bont Mm10x1,25x90 caMOKOHTPSIIHANCS

10 | 21070-1701183-00 | 8450053592 | Kombio cTomopHoe

11 | 21070-1701184-00 | 8450053593 | 3armymka

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 103


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

216110. Mexanu3M BbIOOpa nepenay

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21010-1702024-00 8450108604 | Bunka nmepekmIOYeHUs mepegayd
2 | 21070-1702060-00 | 8450108606 | LLTOX BHIKM 1- 1 2-i
nepemayu
3 | 21010-1702028-00 | 8450052375 | DO/IT KPEIICHNS BUIKY K
IITOKY
4 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiba 6
5 21010-1702086-00 8450078617 | Brynka npyXuHH (pUKCaTopa
6 | 21010-1702087-00 | 8450052377 | [IPyAuHa dukcatopos 1-4,2- | 5414170208701
1,3-11,4-i mepegavyu
6 | 21010-1702087-01 | 8450077928 | [IPyXuHa dukcaropos I-4,2- | »1414170208700

1,3-11,4-i mepemavyu

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 104


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[ITapuk ¢puKcaTOpa MITOKA

7 | 21010-1702077-00 | 8450052376
IIepeKIII0YEeHnu A

8 | 21010-1702107-00 | 8450108609 | CY*@Pb 61OKUDOBOHEI 1-1 1
2-i mepegayu

9 21010-1702024-00 8450108604 | Buika IepekiOYeHUs lepenay

10 | 21230-1702071-00 | 8450036415 | LLTOX BHIKE 311 1 4-1
Tnepenaydu

11 | 21010-1702108-00 | 8450108610 | CYX@pb OMOKMPOBOUHbN 3-4 1
4-1 mepemayu

12 | 21010-1702109-00 | 8450108611 | CYX@Pb OMOKMPOBOUHEA 5-i
Iepegaydyu ¥ 3agHEro XxoJa

13 | 21070-1702036-00 | 8450108605 ff;:a 5-H Ilepefiasil U 3aJIHEro

14 | 21230-1702080-00 | 8450036421 g;gK O-H IepefiayiHt U 3a]HEro

15 | 21080-1703038-00 8450053975 | BUHT KOHUYECKUU

16 | 21010-1702084-10 8450108608 | Brynka mucraHIMOHHAA

17 | 21080-1702087-00 | 8450053972 | [IPy*uHa dukcatopa 5-i 21080170208701
Hepe;l:[a‘{I/I U 3aHEero xona

17 | 21080-1702087-01 | 8450077931 | !IPy*uHa QuKcaTopa 5-i 21080170208700

rnepenpaydyu U 3agHET0 X0a

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 105


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

217110. IlpuBoa MmexaHH3Ma BbIOOpa epenay

18

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1| 21230-1703050-00 | 8450036542 | MexaHusM BrGopa nepenat B
cOope

2 21230-1703386-00 8450058492 | Komblo NpuKUMHOE

3 | 21070-1703092-00 | 8450074524 | ®TaHEL KDEIIEHUs
YHJ'IOTHI/ITGJ'IH prqara

4 | 21230-1703089-01 | 8450058467 | IIpoxnamka

5 | 21230-1703120-00 | 8450058469 | [1Py*uHa prrdara BrGopa 21230170312001
rnepenayd

5 | 21230-1703120-01 | 8450077932 | [IPy*uHa prrdara BrGopa 21230170312000
mepemay

6 | 21230-1703094-00 | 8450108587 | 1a#ba cheputeckas mapopoi

OTIOPHI pEIYara

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 106


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Omopa IapoBasi prr4ara

7 | 21070-1703091-00 | 8450108586
BEIOOpA Tepemay
8 | 21230-1703198-00 | 8450058481 | Komsro cromoproe 21230170319801
8 | 21230-1703198-01 | 8450077938 | Komsuo cromoproe 21230170319800
9 21230-1703210-00 8450058484 | Koo yIIOTHUTENIBHOE
10 | 21230-1703057-00 | 8450036658 | [Par BeOopa nepefad co
mTtudToM B cbope
11 | 21070-1703210-00 8450053604 | KosbLo yIJIOTHUTEIbHOE
12 | 21070-1703076-00 | 8450053597 | IIpyxuna 21070170307601
12 | 21070-1703076-01 | 8450077929 | [Py WHHA HANpaBIAIOMIEH 21070170307600
IIJIaHKHU
13 | 21070-1703097-00 8450108588 | IlnaHKa HampaBASAIOIIASS
14 | 21070-1703098-00 | 8450108589 | Llaii0a Hanpaensgomen
IIJIACTUHEI
15 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taitka M6
16 | 00001-0005164-70 | 8450001046 | Illaii6a 6
17 | 21230-1703145-00 8450058474 | Yexon TS mepegHun
18 | 21100-1703226-00 | 8450055139 | BTY/Ka OCH phidara
I[IepeKIIIoYeHud Iepenayd
19 | 21230-1703138-00 | 8450074592 | [7ra IPMBOMA yIPAB/IEHHs
KOpoOKoii mepenay
20 | 21230-1703178-00 8450036419 | Oco mwapHUpa TATH
21 | 21230-1703162-00 | 8450074594 | XOPHYC IIAPHUDA TSIk
IIpuBOOA YHpaBJ'IeHI/IH
22 | 21230-1703225-00 | 8450058485 | LeXON KOpIyCa IePeHETO
IIapHUpa
23 | 21070-1703204-00 | 8450108590 | XOPmyc prrdara exibopa
nepemay
24 | 21230-1703240-01 8450058486 | IIpokmagka
25 | 21070-1703090-00 | 8450108585 | LL'ACTHHA HANpaB/IAOMAs
pBIYara KOpoOKu mepemay
26 | 00001-0009030-21 | 8450006009 | Bomxr M6x35

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 107


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

218110. YcraHoBKa nIpuBOIa yIIpaBI€eHUSA

MEXdHH3MOM II€PEKITI0YECHHS 11epedad

11 12 9 8 10 13 14 15 18 6 18 19 20 21 22 23 24 7
Ne  Kartanoxwusbii Homep  [lom. HOMeEp HaumeHnoBaHue IR
3aMeHbI
1| 21230-1703010-10 | 8450085082 | [IPMBOR MEXAHUIMA NEPEKIIOTCHHA
nepenad B c6ope
2 21230-1703088-10 8450085086 | PykosTka prlyara
3 21230-1703100-00 8450085088 | Kprimka
4 21230-1703101-00 8450085087 | Yexon
5 00001-7505232-00 8450085892 YIIOTHUTENH phluara IepeKIodYeHns
nepenay
6 21230-1703460-00 8450074595 | KponmreiH
7 21230-1703430-00 8450085089 | Omopa 3apHsAg

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 108


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

XOMYT TATH TIPUBOOA YIIPDABIIEHUS B

8 21230-1703146-00 8450074593 c6ope

9 21230-1703148-00 8450120110 | XoMyT TAru npuBoLa yIpaBiIeHUs
10 | 21230-1703149-00 8450058475 | l'avka mmpuBapHas XOMyTa
11 | 00001-0060439-21 8450001161 | Bont M8x35

12 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaiba 8

13 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

14 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

15 | 00001-0026470-01 8450001090 | Iaii6a mnockas 8x25

16 | 21230-1703396-00 8450085083 | Hewmndep

17 | 00001-0005166-70 8450001088 | Iaiiba 8

18 | 21010-3401018-00 8450052553 | Bonr

19 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaii6a 6

20 | 00001-0058962-11 8450001091 | T'arixa M6

21 | 00001-0021647-21 8450001017 | Tarixa M10x1.25

22 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMait6a 10 Ta61.10188

23 | 21230-1703437-00 8450085084 | Illaii6a

24 | 21230-1703439-00 8450085085 | Kombio pacmnopHoe

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 109


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

219110. IlpuBoa ynpaB/IeHUSI MeXaHU3MOM

IIePEeKIIIDYECHHUS IIepeaad

24 17 18 19 20 21 22 23

1 21230-1703080-10 Prryar nepexioueHus nepepay
B cOope

2 | 21230-1703096-00 Yexon

3 | 21230-1703200-00 | 8450058482 | Yexon 3amuTHsLi

4 21230-1703170-00 8450076425 | HakoHeYHHUK TSITH B cOope

5 | 00001-0060442-21 | 8450001340 | BonT M8x50

6 | 21230-1703108-00 | 8460003827 | YMOP O7MOKUDOBOUHA phryara
HepeKJ'[IO‘-IeHI/IH Hepenaq

7 | 21100-1703226-00 | 8450055139 | BTYKa ocH pEryara
MePEKITIOYEeHHUS Iepenay

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 110


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21100-1703227-01 8450055140 | Brynka gucTaHIMOHHASA
9 00001-0005166-70 8450001088 | Iaiiba 8
10 | 00001-0061008-11 8450001030 | Tatixa M8
11 | 21230-1703450-00 8450102659 | TImacTuHa omopHas B c6ope
12 | 21230-1703335-01 8450058489 | Ilpoknapka HHUXKHETO KOpIyca 21230170333502
12 | 21230-1703335-02 [Ipokapka HUXKHETO KOopIlyca 21230170333501
13 | 21230-1703209-00 8450058483 | Kopmyc HuxHUH
14 | 21230-1703204-00 Kopmyc npuBoma MexaHu3Ma
TIePeKTI0YeHNs TTepenay
15 | 21230-1703317-00 | 8450073729 ?;;‘;;gf:};p;’:ﬂﬁ‘;ﬁz a 21230170331701
15 | 21230-1703317-01 | 8450058487 g;;f;gf:}{‘;p;:;ggf; a 21230170331700
16 | 00001-0009021-21 8450001047 | Bont m6x14
17 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaii6a 6
18 | 21230-1703194-00 8450058479 | Kopmyc mapoBoi OIOPHI
19 | 21230-1703086-00 | 8450058466 Egggf{ﬁ;ig;;‘;;aepenaq
20 | 21230-1703215-00 8450013000 | ITon3yH mapoBo OIOPHI
21 | 21230-1703181-00 8450058477 | Komblo CTOIOPHOE
22 | 21230-1703195-00 [Tpoknanka
22 | 21230-1703195-01 8450058480 | TIpoknanmka
22 | 21230-1703195-02 [Tpoknanka
23 | 21230-1703360-00 8450058490 | Omopa mapoBas
23 | 21230-1703360-01 8450058491 | Omopa mapoBas
23 | 21230-1703360-02 Omopa mapoBas
24 | 00001-0009034-21 8450002390 | Bont M6x45

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 111


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

230110. Kopo6ka pa3marouHasi

8 8

©

)

1 6 12 11 10

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-1800020-02 8450036692 | KopoOka pa3maTouyHasi B cOope

BrikmiouaTenb 61I0KMPOBKHU

2 21213-3710180-00 8450073611
ouddepenIrana

21213371018001

BxmtouaTesns 6710KMPOBKYU

2 21213-3710180-01 8450057685
ouddepeHIrana

21213371018000

3 21080-3512115-00 8450054244 | Ilpoknangka

YnnoTHUTENH phIvara
yIIpaBIIeHUS PK

4 00001-7505233-00 8450085893

KpoHuiTeiH mogBecku

5 21230-1801010-00 8450058496 .
pa3maToYyHOM KOPOOKH

[TonepeyrHa 3agHEN OIIOPHL

6 21230-1801072-00 8450109851 .
pa3maToyHOM KOPOOKHU

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 112


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21230-1801020-00 | 8450109850 gg:;g;;i‘;‘;ﬂ”gggﬁ%g N
8 | 00001-0005168-70 | 8450001002 | IlTaii6a 10 Ta6m.10188

9 | 00001-0021647-11 | 8450001204 | Taiika M10x1,25

10 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | IllaiiGa 8

11 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

12 | 00001-7504557-00 8450085094 | Brynka onopHas nonepedyrHb
13 | 00001-0042343-30 | 8450001207 | Bont M10x1,25x65

14 | 00001-0060432-21 | 8450001128 | Bont M8x16

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 113


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

231110. KapTep KOpoOKH pa3daTOYHOH

Homep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

1 | 21230-1802010-00 8450036693 | KapTep pa3maToyHON KOPOOKHU

2 | 00001-0035439-21 8450050184 | MInumeka M8x45

3 | 21010-1701017-00 8450075957 | Wtudt

4 | 00001-0035436-21 8450050181 | MImumeka M8x30

5 | 00001-0035437-21 8450050182 | MInwumeka M8x35

6 | 21010-1702086-00 8450078617 | Btynka npyXuHH (UKCcaTOpa

7 | 00001-0015000-21 8450050079 | [Imumpka M6x12

8 | 00001-0035433-21 8450050178 | HImumeka M8x20

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 114


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

232110. KpeINIK¥ KOPOOKH pa3aaTOYHOH

19 2 3 4 5 8§ 9 1 12 13 14 10

22 21 15

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21210-1802015-00 8450036686 | Kperiika KapTepa

2 21230-1800072-00 8450058495 | IlpobOka 22x1,5 3anuBHad

3 00001-0035435-21 8450050180 | [Imumpka M8x25

4 00001-0035433-21 8450050178 | IMImumpka M8x20

5 21210-1803026-00 8450108782 | Brynka ynnoTHUTeNIbHASA 8450120182

5 8450120182 Brynka ynnotHuTenbHas 21210180302600

6 21230-1009128-00 8450058365 | TIpoOka MarHUTHas

7 21230-1802021-02 8450058501 | IIpoknagka KpHILIKK KapTepa

8 21213-1802017-00 8450057625 | IIpokmagka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 115


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21210-1802016-00

8450057147

Kpeimika ntoka

10 | 21210-1802080-10 8450108785 | Kpellika 3agHas
11 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiiba 6
12 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6
13 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8
14 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8
15 | 21210-1802028-00 | 8450108783 | KPEIIIKa mepenrero
HONMUAITHUKA
16 | 21210-1802232-10 | 8450036683 ﬁﬁgﬁp TPUBONA MEPERHETO
17 | 21210-1803026-00 8450108782 | Brynka ynjaoTHUTeIbHAS 8450120182
17 | 8450120182 Brynka ymnnotHUTENbHAA 21210180302600
18 | 21010-1702086-00 8450078617 | BTynka npyzXKuHH (puKcaTOpa
19 | 21230-1802237-01 8450058507 | IIpokmagka
20 | 21230-1802235-01 8450058506 | IIpokmamka KapTepa
21 | 00001-0005166-70 8450001088 | Iaiiba 8
22 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 116


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

234110. Bansl u guddepeHuan

4 5 6 7 3 8 2 9 10 11 12 13 14

14 13 12 15 10 8 1 18

Homep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanMeHOBaHUE

1 21210-1802110-00 8450108799 | Ban mpuBopa nmepegHero MocTa

2 21210-1802186-00 8450108800 | Ban mpuBoma 3agHEro MocCTa

3 21230-1802150-00 8450036688 | Nuddeperuunan B cbope

4 00001-0010690-76 8450050067 | Kome1o 45 cTomopHoe

§) 21210-1802172-00 8450108797 | Illaiiba mpyKuHHaA

6 21210-1802169-00 8450057152 | KomnbLo ycTaHOBOYHOE

[TopmunauK nuddeperuana

7 21213-1802168-00 8450057627 -
mepeqHuii

[MopmunuuK guddepermrana

7 21213-1802168-01 8450057628 .
nepegHuin

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 117


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[MommumauK nuddepenImana

7 21213-1802168-02 8450108796 R p—

8 21213-1802189-00 8450057629 | INommunauk quddepeHiiana 3agHANR

8 21213-1802189-01 8450057630 | IMommmnuuk guddepeHurana 3agHuM

8 21213-1802189-02 8450108801 | IMommmunuuk guddepeHurana 3agHuM

9 00001-0010605-76 8450050062 | Komnbro 52

10 | 21214-1802208-00 | 8450058070 | LLCRUINTIHIK Bajta MPUBOAA MEPEAHETO
MOCTa

11 | 21230-1802216-20 8450058505 | CanbHuUK

12 | 21230-2201100-00 8450036689 | ®mnanern

13 | 21010-2201106-01 8450078618 | Illaiiba

14 | 00001-0025749-21 8450001198 | T'arixka M16x1,5

15 | 21230-1802120-20 8450058502 | CanbHuK

16 | 21210-1802148-00 8450108798 | Mydra 610kupoBKY AuddepeHnrana

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 118


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

235110. IudpPpepenuuan

—_—_———————_————_—_ e — e, e e e, e e, e e e e e e, gy

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21230-1802150-00 8450036688 | Muddepeniman B coope

2 21213-1802180-00 8450108815 | IlectepHs BemoMas

3 21230-1802162-00 8450108814 | Kopnyc muddepeHunana nepegHun

4 21230-1802163-00 8450108816 | Kopnyc muddepenunana 3agHui

5 00001-0042339-30 8450050214 | Bont M10x1,25x45 caMOKOHTPALIUUCS

6 21010-2403055-01 8450006087 | Cartennut muddepeHrana

7 21210-1802161-00 8450108804 | IIlaitba ynopHas

8 21210-1802157-10 8450108803 | Illaitba mpyKHUHHAS OCHU CATEIIJIUTOB

9 00001-0010664-76 8450050066 | Komermo 16

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 119


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10

21230-2403050-00

8450108491

]_HeCTepHH IIpuBOOA MOCTa

muddepenImana

11 | 21230-1802151-01 8450108805 | IllaiOa omopHas mecTepHu 2,15MM
11 | 21230-1802152-01 8450108806 | Illaiiba omopHas mecTepHu 2,20MM
11 | 21230-1802153-01 8450108807 | Illaitba omopHas mecTepHu 2,10MM
11 | 21230-1802155-01 8450108808 | Illait0a omopHas mectepHu 2,05MM
11 | 21230-1802164-01 8450108809 | Iaitba onopHas mecTtepHu 2,00MM
11 | 21230-1802167-01 8450108810 | Iaitba onmopHas mecTepHu 1,95MM
11 | 21230-1802170-01 8450108811 | Illaiba omopHas mecTepHu 1,90MM
11 | 21230-1802171-01 8450108812 | Illaitba omopHas mectTepHu 1,85MMm
11 | 21230-1802173-01 8450108813 | Illaiba omopHas mectepHu 1,80MMm
12 | 21210-1802160-10 8450108817 | Ocs catennutoB guddepeHiirana

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 120


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

236110. MexaHH3M yIIpaBIeHHUS Pa3JaTOYHOH
KOPOOKH

1 13

15 16

Ne  KartanoxHwid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoBaHue Homep 3aMeHbI
1 | 21230-1803021-00 | 8450036471 | LITOK BKIIOUEHWS Mepeniat
pa3gaTovyHOM KOPOOKU
2 21210-1803020-00 8450108822 | Bunka BKIIOYEHHUS epemad
3 | 21210-1803030-00 | 8450073558 | LLTOX BHIKM GNIOKHDOBKH
ouddepenIiiana
4 | 21210-1803028-00 | 8450108824 | BAIKa MyQTH GI0KMPOBKH
ouddepeHIrana
5 | 21210-1803027-00 | 8450057160 | LeXOT YIIOTHHUTEBHI IITOKA
BKJTIOUEHMS IIepeaay
6 21210-1803025-00 8450057159 | KomnbLo yIjIOTHUTEIBHOE
0-1803026-00 84501 087;}2 BTynka ynjaoTHUTEIbHAS 8450120182
[(amaﬂ De npe 0oCmae’ieH caumomM scorpion-car.ru lOﬂ car.ru da3MeuleHuUu Kkamasnaoaa ccouljika Ha cmpaﬂquy 3aepy3Ku

ob6s13amenvbHal

cmp. 121


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 8450120182 Brynka ynnotHuTenbHas 21210180302600

8 | 21210-1803022-00 | 8450057158 | DTYZKa MUCTAHIMOHHAs BUIIKM
nepenay

9 | 21080-1702087-00 | 8450053972 | 1IPyHHa Qukcaropa 5-i 21080170208701
nepenaqn U 3aHEero xona

9 | 21080-1702087-01 | 8450077931 | [IPyXuHa dukcatopa mToKa 5- | 5140170208700
u Hepe;:[a‘m

10 | 00001-0005164-70 | 8450001046 | Illaii6a 6

11 | 21010-1702028-00 8450052375 | BonT KpemneHus BUIKU

12 | 21010-1702086-00 8450078617 | BTynka npyzxKuHH (uKcaTOpa

13 | 21210-1804058-00 8450057161 | IIpyxuHa prlyara 6JIOKMPOBKH

14 | 21010-1702077-00 | 8450052376 | LlapuK duKcaTopa mToxa 21010170207701
IIepeKIII0YEeHnu g

14 | 21010-1702077-01 | 8450078309 | [ap¥K ¢uxcatopa mroka 21010170207700
TIePEKIIIOUeHHUS

16 | 21210-1803032-00 | 8450108823 | DO’ KDEIUICHHS BUIIKK K
IITOKY GJIOKUPOBKU

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 122


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

237110. Peruar ynpaBjIeHHs pa3JaTOYHOH KOPOOKH

11

12 8

18

21

17 16

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE 3aMEHEI
1 21230-1804102-00 8450077439 | CtepxkeHb priyara
2 21010-1703106-00 8450052392 | Ilopmymka memndepa
3 21010-1703107-00 8450052393 | Brynka gemndepa
4 21010-1703109-00 8450052394 | Brynka
6 21010-1703111-00 8450078208 | Brynka 3amnopHas
7 21230-1804138-10 8450085090 | Pykositka
8 21230-1804098-00 8450085091 | Yexon prlyara BEpXHUU
9 21230-1804110-00 8450085093 | Kpeimka /110Ka pelyara
10 | 21230-1804122-00 8450085092 | Yexon prlyara HUXKHUU

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 123


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

11 | 00001-0041897-71 8450001181 | Tlaiika 3aKuMHas

12 | 00001-0076806-01 | 8450001855 | Bumr 4,9x19 caMoHape3aroLuil
13 | 21230-1804040-00 | 8450074598 E‘;;fg}{fpflpame“” Pa3naTouHOM
14 | 21230-1804025-00 8450074596 | Bunka prlyara

15 | 21230-1804021-00 | 8450058509 gg:;ﬁ;i‘;‘; ffg;ggl{yofu&pamemﬂ
16 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

17 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | IlaiiGa 8

18 | 21100-1703226-00 | 8450055139 Eg’;ﬁgq"cn PpIHAra neperioteHHs
19 | 21100-1703227-01 8450055140 | Brynka gucTaHIMOHHASA

20 | 21230-1804026-00 8450074597 | Ocb BUJIKY prlyara

21 | 00001-0026467-01 | 8450001687 | Ilaii6a 8 Ta61.10172

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 124


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

238110. Peruar 010KMpoBH guddepeHnraia

2 3 5 1 9 10

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21230-1802236-00 | 8450108821 | KPPILUKA KapTepa npusoza
rnepegHero MoCTa

2 | 21210-1804044-00 | 8450074574 | Ocs prruara

3 | 21210-1804043-00 | 8450006232 | Brynka ocu

4 | 21230-1804052-00 | 8450074599 | Frriar OMOKMPOBK: 21230180405201
muddepenmana

4 | 21230-1804052-01 | 8450036697 | Prriar 6mOKupoBKM 21230180405200
muddepenImana

5 | 00001-0010880-76 | 8450050070 | Illait6a 9 cTomopHas

6 | 21230-1804088-00 | 8450074600 | Lr@ 07OKUDOBK

ouddepeHIrana

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 125


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Konmnayok 3aIiuTHEINA

7 21230-1804095-00 8450058513 HAKOHEYHHKA TSICH

8 21210-6308136-00 8450057506 | KombIio 3amopHoe 21210630813601
8 21210-6308136-01 8450078489 | KombIio 3amopHoe 21210630813600
9 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8

10 | 00001-0061008-11 8450001030 | lauka M8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 126


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

239110. IIpuBoag cnugomMeTpa

SCORPT

\

1 8 5 2
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE AR
3aM€EHBI
1 | 21230-3843010-20 | 8450085270 | SAT/LIIKA OTBEPCTHA HOA AATHMK
CKOPOCTH
2 | 21210-3802822-01 8450036691 | Kopmyc npuBopa cniupgoMeTpa
3 | 21214-3802830-03 | 8450079261 | !IPOK/IAMKA KOpIyCa MPHBOZA
CIHIoOMeTpa
4 | 21230-3802834-00 | 8450058675 | LLeCTePHA BeroMast NPUBOA
CIHIOMETpPa
5 21010-3802718-01 8450052682 HpOKJ'[a):[Ka YHJ'IOTHI/ITeHBHaf{ HUXHETO0
KOHIIa I‘I/I6KOI"O BaJjla CIIKAOMETPa
6 | 21010-3802717-00 | 8450052681 | Illaii6a
7 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Illai6a 8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 127


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0061008-11

8450001030

latika M8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 128


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

240110. IIpuBoa pa3maTOYHOH KOPOOKH H MOCTOB

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

Ban KkapgaHHBIT

1 | 21230-2202010-00 8450083034 .
IIPOMEXKYTOYHBIN

Ban npuBogHnoii ¢ [IIPYC B

2 | 21230-2201012:04 | 8450085096 | o * 21230220101206
2 | 21230-2201012-06 | 8450085095 fggpgpmo’m"ﬁ cIPYCs 21230220101204
3 | 21230-2201012-04 | 8450085096 fg‘gpﬁpmo’m"ﬁ ¢ lPyC = 21230220101206
3 | 21230-2201012-06 | 8450085095 | D2t IPHBOAHON ¢ IPYC 21230220101204

cbope

4 | 00001-0055413-21 8450001050 | Bont M12x1,25x75

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 129


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

latika M12x1,25

5 | 00001-0061051-11 8450050264 CaMOKOHTDSIANCS

6 | 00001-0061041-11 8450001211 | Taiika M8 camMOKOHTpAIIasICSa
7 | 00001-0061008-21 8450001060 | T'arixa M8

8 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaitba 8 nmpyxuHHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 130


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

241110. Bay KapJaHHBLIA MPOMEKYTOUYHBIH

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-2202120-00 8450058517 | Mydra sanacTiyHas

larika M12x1,25

2 | 00001-0061051-11 | 8450050264 00001006105121
CaMOKOHTpﬁH.IaHCE[

2 | 00001-0061051-21 | 8450050265 | -auka Mlaxl,25 00001006105111
CaMOKOHTPAMIASACS

3| 21210-2202070-00 | 8450057164 | IMlaii6a Ganarcuposounas 21210220207100

3 21210-2202071-00 8450057165 | Illait6a OamaHCHPOBOYHAS 21210220207000

4 00001-0055413-21 8450001050 | Bont M12x1,25x75

OrnaHel] CKONMb3AMUY My(TH
IIPOMEXYTOYHOI0 Bajia

5 21230-2202023-00 8450035319

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 131


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

CanbHUK GJaHIa 971aCTUYHON

6 21010-2202110-00 8450052414 Myt
7 21010-2202115-00 8450052415 | OOoiiMa cambHUKA
8 21230-2202092-00 8450078711 | Ban mpoMexXyTOYHBIN
9 | 21230-2202175-00 | 8450058520 | KOKYX Knamaia uexna
ImapHUpa
10 | 11110-2215088-00 8450050779 | Komblo cTOmIOpPHOE 11110221508801
10 | 11110-2215088-01 8450078037 | KombLo CTOIOPHOE 11110221508800
11 | 21230-2202177-00 8450035318 | KrnamaH 4exia IapHUpa
12 | 21230-2202135-00 8450058518 | XoMyT KpellyieHus yexia
13 | 21230-2202068-00 8450058516 | Yexon Kopimyca IIapHUpa
14 | 21230-2202066-00 | 8450058515 ﬁ‘:}‘)‘gﬁ ;;mmmﬁ exa
15 | 21213-2202036-00 8450057636 | XoMyT KpemeHUs KOXyxa
16 | 21230-2202016-00 | 8450035316 Kma?)iﬁg;%oiﬁymmm
17 | 21230-2202140-00 8450058519 | 3armyuika Kopmyca LIapHUpa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 132


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

242110. IIpuBoa Kosiec B coOope

2
Ne Kartanoxubwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHUE TR
3aMeHHI
1 21230-2215051-30 8450035401 | TIpuBop meBOTO MEpPEegHEro Kojeca
2 | 21230-2215050-30 8450035400 | TIpuBop mpaBOro IepemHEero Komeca

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 133


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

242120. IIpuBoja Kojiec (IeTaJIMPOBKaA)

21 22

13 12 10 14 8 15 16

17 18 19 20

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-2215012-10 8450109855 | IllapHup HapyXKHEIH B cOope

2 21210-3103033-00 8450036896 | Brynka canpHHKa

3 21210-3103060-10 8450074579 | KomblLo 3amuTHOE

4 21230-3538390-00 8450058650 | Portop

5 21230-2215020-00 8450035504 | Kopnyc HapyKHOT0 IIapHUpa

6 | 21230-2215056-00 | 8450102660 gggg“p BHYTPEHHMI NPABEIH B

6 | 21230-2215057-00 | 8450102661 gigg“p BHYTPCHHMH JICBLLI B

7 21210-2215070-00 8450078697 | Ban nmpuBopa mepegHUX KOJeC

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 134


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

XOMYT KpeIneHnd 3allluTHOI' O

8 21210-2215098-00 8450057180 RoMy¥A

9 21210-2215038-01 8450057168 | KoxXyx HapyXKHOTO LIapHUApa

10 | 21210-2215090-00 | 8450057179 i;’g};ggf:ﬁ:p“;‘nggma

11 | 21213-2215030-00 8450057639 | Yexosn HapyXKHOrO LIapHUpaA

12 | 21210-2215068-01 8450057174 | Yexomn BHyTpeHHETO ILIapHUpPA

13 | 21080-2215034-00 8450054008 | XomyT

14 | 21210-2215086-10 | 8450057178 i‘;‘;;i;of BHYTPOHHETO

15 | 21213-2301034-00 | 8450057640 glzgiﬁl;‘;p;ﬁ; BHYTPEHHETO | 1213230103401
15 | 21213-2301034-01 8450108619 | CanbHUK II0JIyOCH IIPaBBIH 21213230103400
15 | 21213-2301035-00 8450057641 | CanbHUK IIOJIyOCH JIE€BHIH 21213230103501
15 | 21213-2301035-01 | 8450108620 ;Z;;‘;‘;‘;i‘;ﬁf;a BHYTPEHHETO | 1213230103500
16 | 21230-2303084-00 8450108617 | Kpeilika NOAMIUIHAKA IIpaBas

16 | 21230-2303085-00 8450108618 | Kpsllka noamunHuKa 1eBas

17 | 21010-1701192-01 | 8450052370 Eg;;ﬁg?aﬂomqme

18 | 21070-1701190-01 8450053594 | IlopmunHUK

18 | 21070-1701190-03 8450108621 | TlommumHUK

18 | 21070-1701190-04 8450108622 | TlopmmnoHUK

18 | 21070-1701190-05 8450108623 | ITopmunHUK

18 | 21070-1701190-06 8450108624 | TlopmunHUK

18 | 21070-1701190-07 8450053595 | TlopmIumHUK

18 | 21070-1701190-08 8450078310 | TlopmmnoHUK

19 | 21010-1701035-00 8450080582 | Komnbllo ycTaHOBOUHOE

20 | 21010-1701037-00 8450052351 | Komblio cTonopHoe

21 | 21210-2215082-00 8450057176 | Komnb1o ynopHoe

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 135


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

22

21210-2215084-00

8450057177

Ko7Ib110 CTOIOPHOE 060MMEI
IIapHUpa

21210221508401

22

21210-2215084-01

8450078041

Kornblio cTomopHoe 000¥MEbL
IIapHUpa

21210221508400

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 136


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

250110. YcTranoBKa MOCTa nnepeaHero

3 3 4 5 1 2 4
KaTtanoxHueiii HoMep  [lom. HOMep HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
21230-2300012-00 8450109858 | Moct nepeguuii B cOope
21230-2303087-01 8450058524 | Ilpoknapka
21230-2301072-00 8450075839 | Oo6oima 21230230107201
21230-2301072-01 8450085147 | Oooiima 21230230107200
00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8
00001-0026467-01 8450001687 | Illaiba 8 Tab1.10172
00001-0026013-71 8450050110 | IMaiba 8 BonHUCTAS
00001-7504117-00 8450085149 | MInmanr 525MM rubkuil camyHa
21236-1700022-00 8450085150 | Konmadok

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 137


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 | 00001-0045677-80

8450001367

XomyT 126.5 Ta61.91328

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 138


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

252110. Kopnyc ¥ KPbIIIKHA PeAYKTOpPa IepeaHero
MOCTa

12 13 14

1 21236-2302015-00 8450108445 | Kaprep nepegHero MmocTta

Kprilika KapTepa mepegHero MocTa
HUXKHSSA

2 21230-2301014-10 8450108446

3 21210-2301022-00 8450108443 | Kpsnlka KapTepa

4 21213-2301070-00 8450057642 | Ilpoknangka

5 21230-2401046-00 8450058531 | TIpobOka MarHUTHas

6 21236-2301048-00 8450058923 | Camysn

7 21230-2401074-00 8450058534 | ITpobka pe3bOoBast KOHUYECKAS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 139


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0035328-21 8450050171 | Ulmmnbka M12x1,25x40
9 00001-0005200-01 8450001004 | Illarba 12x22

10 | 00001-0005170-70 8450001003 | Illatiba 12 mpyXuHHas
11 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6

12 | 00001-0060442-21 8450001340 | Bomnt M8x50

13 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiiba 6

14 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6

15 | 00001-0015000-21 8450050079 | IInumeka M6x12

16 | 00001-0026013-71 8450050110 | Illaiba 8 BonHUCTAS
17 | 00001-0060440-21 8450050251 | Bont M8x40

18 | 00001-0060436-21 8450006078 | Bont M8x25

19 | 00001-0035437-21 8450050182 | Ilmunbka M8x35

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 140


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

253110. PeaykTop u guddepeHiinai nepeaHero

MOCTa

1 21210-2303064-00 8450108474 | TI'aiika mOAIIUIIHUKA

2 21010-2402024-00 8450108472 | KoMmJjeKT MOOIIAIHUKOB 21010240202410
2 21010-2402024-10 8450108473 | KoMnieKT NOALUIUIIHUKOB 21010240202400
3 21010-2403066-00 8450052453 | IlnactunHa

4 21010-2403065-00 8450052452 | Ilnactuna

5 00001-0038242-21 8450006051 | Bont M6x14

6 00001-0025749-21 8450001198 | T'arixa M16x1,5

7 21010-2201106-01 8450078618 | Illaiiba

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 141


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21230-2201100-00 8450036689 | dnamer

9 21230-1802216-20 8450058505 | CanbHHK pegyKTopa

10 | 21010-2402075-00 8450052436 | MacmooTpaxkaTelb
[TogmunHUK BeOylen

11 | 21010-2402025-00 8450052430 | mectepHU 3afHUY (BXOOUT B
kommyekT 21010240202400)
[TogmuUIHUK BeOylen

11 | 21010-2402025-10 8450052431 | mrectepHU 3afHUY (BXOOUT B
koMmIiekT 21010240202410)

12 | 21010-2402029-01 | 8450078622 | DTY/IKa pacropraz
IIOJIINITHUKOB
[TogmmnHMK Benylleu

13 | 21010-2402041-00 8450052432 | mecTepHU NepemHUM (BXOOUT B
KoMIUIeKT 21010240202400)
[TogmunHUK BeOylen

13 | 21010-2402041-10 8450052433 | mecTepHU NepegHUy (BXOOUT B
kommyiekT 21010240202410)

14 | 21010-2402080-00 8450108456 | Kombro 2,55 MM

14 | 21010-2402081-00 8450108457 | Kombio 2,60 MM

14 | 21010-2402082-00 8450108458 | Kombio 2,65 MM

14 | 21010-2402083-00 8450108459 | Kombro 2,70 MM

14 | 21010-2402084-00 8450108460 | Kombro 2,75 MM

14 | 21010-2402085-00 8450108461 | Kombio 2,80 MM

14 | 21010-2402086-00 8450108462 | Kombro 2,85 MM

14 | 21010-2402087-00 8450108463 | Kombiio 2,90 MM

14 | 21010-2402088-00 8450108464 | Kombio 2,95 MM

14 | 21010-2402089-00 8450108465 | Kombio 3,00 MM

14 | 21010-2402090-00 8450108466 | Kombmo 3,05 MM

14 | 21010-2402091-00 8450108467 | Kombro 3,10 MM

14 | 21010-2402092-00 8450108468 | Kombro 3,15 MM

14 | 21010-2402093-00 8450108469 | Kombio 3,20 MM

14 | 21010-2402096-00 8450108471 | Kombio 3,35 MM

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 142


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

254110. MocT 3agHHH B cOope

Ne  KartanoxHubli HoMep  [lom. HOMeD HauvmenoBaHue 31_;;“;321
1 | 21230-2400010-20 | 8450109860 g’;‘j{‘goiz’lr‘f;;nggfg;if: ¥ ThocoM

2 | 21230-2400012-20 8450083772 | MocTt 3agHui ¢ TOpMO3aMHu B cOope

3 | 21210-3103065-10 8450075750 | Konmak CTynuubl Kojeca

4 | 00001-7504117-00 8450085149 | MInmanr 525MM rubkuil camyHa

5 | 21236-1700022-00 8450085150 | Kommavoxk

6 | 21236-2401060-00 8450085157 | Knumca

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 144


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

255110. banka 3agHEero MocrTa

2 10 4 9
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-2401010-20 8450109863 | Bbanka 3amHero Mocta B c6ope
2 | 21230-2402010-02 | 8450108483 | L CAYKTOP 3aAHEro Mocra s
cbope
KponmTeiiH KpemnneHus
3 21230-2915560-01 8450058579 | amopTu3aTopa HUXKHUU
IIpaBBIN
4 | 21230-2915561-01 | 8450058582 | KPOHLITCHH KpeIIeHHT
aMopTH3aTopa HUKHUY JIeBBIH
5 21010-2401050-01 8450080583 | Camnyu
6 21230-2401074-00 8450058534 | TIpobka 22x1,5 KoHMYECKas
7 00001-0043244-11 8450050217 | TIpobka 22x1,5 KoHUYECKas 21080100915600

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 145


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21080-1009156-00 | 8450006098 | TIpotixa 1004324411

8 | 21100-2301034-00 | 8450055156 | C/IBHHK IOTyOCH IDABBU1 B
cbope

8 | 21100-2301034-01 | 8450055157 | CA/IBHIK IONYOCH IDABI B
cbope

8 | 21100-2301035-00 | 8450055158 | C/IBHHK IOTyOCH NEBELIA B
cOope

8 | 21100-2301035-01 | 8450055159 | C/IBHHK IOTyOCH JEBLIA B
cbope

9 21210-2401065-00 8450057184 | KombLo yIJIOTHUTEIBHOE

10 | 21010-2402101-10 | 8450052440 | Boxr

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 146


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

256110. ITonyocu 3agHero Mocra

4 3 2 1
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE 3111?:2?;1
1 | 21230-2403069-10 8450108478 | Ilomyocs B cOope
2 | 21210-2403072-00 8450108481 | Macnootpaxarenb
3 | 21210-2403086-00 8450108480 | TlnacTuHa KpeImjeHUs NOAMUIIHUKA
4 | 21210-2403080-00 8450057188 | IlogmumHUK
4 | 21210-2403080-01 8450057189 | ITomgmumHUK
4 | 21210-2403080-02 8450108479 | IlopmuUIHUK
5 | 21230-2403084-10 8450078712 | Komb1o 3anopHoe NOIIUITHAKA
6 | 21210-3104039-00 8450057276 | Bont KpemnneHus Koueca
7 | 00001-0012880-31 8450006307 | Bont M10x1,25x60

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 147


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0005168-70

8450001002

[Tati6a 10

9 | 00001-0021647-11

8450001204

l'arika M10x1,25

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 148


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

257110. PeaykTop u guddepeHiiuai 3agHero Mocra

1 18 2 1011 1213

34 5 6 7 8 8 14 15 16 17

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

PemyKTop 3agHEro MocTa B

1 21230-2402010-02 8450108483
cOope

KapTep penykTopa 3agHero
MOCTa

2 21010-2402015-11 8450108775

3 00001-0025749-21 8450001198 | T'arixka M16x1,5

4 21010-2201106-01 8450078618 | Illaiiba

5 21230-2201100-00 8450036689 | dmaner

6 21230-1802120-20 8450058502 | CanmpHUK

7 21010-2402075-00 8450052436 | MacnooTpaxkaTenb

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 149


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[MoAMIMITHUK BemyIieH

8 21010-2402025-00 8450052430 | mrecTtepHU 3afHUY (BXOOUT B
komIiekT 21010240202400)
[TopmMmHUK BepyIien

8 21010-2402025-10 8450052431 | mecTepHU 3agHUY (BXOOUT B
KoMIuiekT 21010240202410)

9 | 21010-2402029-01 | 8450078622 | BTy’Ka pacropuas
MOMIIUIIHUKOB

10 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMai6a 10 Tab61.10188

11 | 00001-0013438-21 8450006037 | Bont M10x1,25x50
[TopmMmHUK BepyIien

12 | 21010-2402041-00 8450052432 | mecTepHU NepemHul (BXOIUT B
KoMIuiekT 21010240202400)
[TogmmnHMK BeOylleu

12 | 21010-2402041-10 8450052433 | mecTepHU nepegHUM (BXOOUT B
KoMIU1eKT 21010240202410)

13 | 21010-2402080-00 8450108456 | Kombro 2,55 MM

13 | 21010-2402081-00 8450108457 | Kombio 2,60 MM

13 | 21010-2402082-00 8450108458 | Kombio 2,65 MM

13 | 21010-2402083-00 8450108459 | Kombro 2,70 MM

13 | 21010-2402084-00 8450108460 | Kombro 2,75 MM

13 | 21010-2402085-00 8450108461 | Kombio 2,80 MM

13 | 21010-2402086-00 8450108462 | Kombio 2,85 MM

13 | 21010-2402087-00 8450108463 | Kombro 2,90 MM

13 | 21010-2402088-00 8450108464 | Kombro 2,95 MM

13 | 21010-2402089-00 8450108465 | Kombio 3,00 MM

13 | 21010-2402090-00 8450108466 | Kombio 3,05 MM

13 | 21010-2402091-00 8450108467 | Kombio 3,10 MM

13 | 21010-2402092-00 8450108468 | Kombro 3,15 MM

13 | 21010-2402093-00 8450108469 | Kombio 3,20 MM

13 | 21010-2402096-00 8450108471 | Kompmo 3,35 MM

14 | 21010-2403064-00 8450052451 | TI'aiika mOAIIMIITHUKA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 150


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

15 | 21010-2403065-00 8450052452 | IlnactuHa

16 | 21010-2403066-00 8450052453 | IlnactuHa

17 | 00001-0038240-11 8450050193 | Bont M6x10

18 | 21010-2402024-00 8450108472 | KoMmjeKkT MOOIIAIIHUKOB 21010240202410
18 | 21010-2402024-10 8450108473 | KoMIIEKT IOOIIUITHUKOB 21010240202400

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 151


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

258110. Iuddepennuan nepeaHero 1 3aJHEro

MOCTa

Kopobka guddepennnana 3agHero

1 | 21010-2403018-10 8450108488
MOCTa

1 | 21230-2303018-00 | 8450108487 | KopoOka nupdepenmmana nepentero
MOCTa

2 | 21060-2402020-00 | 8450108486 | LICCTEPHA BenyIas i BefOMas
(KOMIITIEKT)

3 | 21010-2403055-00 8450108489 | Caremnut

4 | 21230-2303050-00 8450108490 | IllecTepHs MOIyoCU IIePETHEr0 MOCTa

4 | 21230-2403050-00 8450108491 | IlecTepHs mOIyOCH 3afHETO MOCTa

21010-2403060-00

Kamajoz npe

84500786

ocmaes/jieH caumom ¥OTQIOH-C¢"'.TU. pu

Ocp caTeIaInuToB

pasMeuteHUU Kama oaa CCobl/1Ka Ha cmpaHuuy 3azpy:

Ku

ob6s13amenvbHal

cmp. 152


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[MTopuiumHUK KOpoOku muddepeHnmrana

6 | 21010-2403036-00 | 8450052442
3aHero MoCtTa

6 | 21010-2403036:01 | 8450052443 | [LOAWHMIHAK KopoGku muddepermuana
3aHero MoCTa

6 | 21010-2403036:02 | 8450108485 | [LOAWHUNHAK KopoGku muddepenmuana
3aHero MoCTa

6 | 21230-2303036-00 | 8450058523 | [LOAWHMIHMK KOpOOKH Anddepennuana
nmepegHero MoCTa

7 | 21010-2403021-00 8450052441 | BonT KpemnneHus BeIOMOU MECTEPHU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 153


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

310110. ITonnepeynHa nepegHeH MOTBECKH

14 13 2 6 7 8 3

15 12 10 1 11 10 9 4 5

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HanmeHOBaHUE
3aMeHBI

Homep
[TommepeurHa MOOBECKHU C

1 21230-2904200-20 8450035402 "
KPOHILTeWHaMu B cO6ope

2 21236-2904222-00 8450109877 | KpoHIUTelH NpaBEi

3 21236-2904223-00 8450109878 | KpoHIUTEWH JIEBHII

4 21010-2912622-00 8450052495 | Bydep peccopsl

5 21230-2904248-00 8450058567 | Bydep xoma otbos

6 00001-0061015-21 8450001210 | T'arika m12x1,25 Ta61.10112

7 00001-0005170-70 8450001003 | Iaitba 12 npyKuHHASA

8 21210-2904284-00 8450057242 | bont m12x1,25x110

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 154


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0021647-21 8450001017 | T'arixa M10x1.25 Tabmumna 10112
10 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMaib6a 10 Ta61.10188

11 | 00001-0012347-21 8450006034 | Bont m10x1,25x45

12 | 00001-0013438-33 8450050078 | Bont M10x1,25x50

13 | 00002-0491283-10 8450074466 | Illaiba 12

14 | 00001-0026015-73 8450050112 | IMait6a 12 BomHUCTAS

15 | 00001-0061015-11 8450001051 | T'amka m12x1,25

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 155


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

311010. Peiuaru BepxHue

11 10 @ 6 5 4 3 7 8 14

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

Prryar mepegHel MOJBECKU BEPXHUN

1 21230-2904100-00 8450109865 ,
IIPaBBIY

Priuar mepenHei mOOBECKU BEPXHUM

1 21230-2904101-00 8450109866 y
JIEBBIT

Ocb BepxXHETro phyara nepegHen
TIOOBECKHU

2 21210-2904112-00 8450108163

3 00001-0025748-11 8450050106 | Taiika Mm14x1,5 caMOKOHTpsAILAsACS

[ITait6a BTYNIKY phYara nepegHen
IIOOBECKH

4 21010-2904045-00 8450052465

[ITapHUp BEPXHETO phIYara NepegHen
TIOJBECKHU

5 21010-2904040-00 8450052464

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 156


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[Tait6Ga BTYyNIKYM BEepXHETO phIYara

6 21010-2904035-00 8450074489 HepeHei MoaBeCKy

7 00001-0005170-70 8450001003 | Iaitba 12 npyKuHHASA

8 00001-0061015-11 8450001051 | Tatika m12x1,25

9 21010-2904225-00 8450052482 | IlIaiiba perymupoBouHas 0,5 MM

10 | 21010-2904228-00 8450052483 | Illaitba perynupoBoYHas 3 MM

11 | 00001-0061427-21 | 8450050267 | DOIT M12x1,25%70 C 3a0cTpeRHEM
KOHIIOM

12 | 21230-2904192-04 8450058558 | IIaners mapoBoi B c6ope

12 | 21230-2904192-05 8450077311 | IIaners mapoBoi B cOope

12 | 21230-2904192-06 8450078117 | Ilamners mapoBoit B cOope

12 | 21230-2904192-07 8450083476 | Ilamers mapoBoi B cOope

13 | 00001-0061008-21 8450001060 | Taitka M8

14 | 21210-2904194-00 8450057232 | Bonr

15 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8

16 | 00001-0060440-30 8450050252 | Bont m8x40

17 | 21010-2904195-10 8450052477 | TIpoknamKa BepxHSS

18 | 21210-2902724-00 8450074576 | Yamka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 157


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

312110. PpIuaru HHXKHHE

5 8 5 4 3 7 11 12 18 19 10 20 21

2 9 8 1 17 13 16 15 14

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

Prruar HepenHeﬁ IIOABECKU

1 21214-2904020-00 8450108159 » ,
HUKHUU TIpaBHil B cOope

Priuar nmepenHei mogBeCKu

1 21214-2904021-00 8450102631 . .
HUXHWUM JIEBHIY B cOoOpe

Ocp HUXKHETO phlYara

2 21214-2904032-00 8450058076 .
IepegHen I0gBEeCKU

[Ta#i6a yropHas BTYJIKH
HUXKHET0 phiyara HapyKHas

3 21214-2904045-00 8450058080

[ITapHUp HUKHETO phIYara

4 21214-2904040-00 8450058079 N
mepenHen MoIBeCKH

[ITati6a yriopHas BTYJIKH
HUKHET0 phlyara

5 21214-2904035-00 8450058077

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 158


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[Tait6a perymupoBOYHas

6 | 21214-2904036-00 | 8450058078
HHU2KHETO pheIdara
7 | 21214-2904124-00 | 8450058081 | | 2#Ka M18x1,5 kpemnenus ocu
HH2KHET 0 pbeldara
8 | 21214-2004040-00 | 8450058079 | L1APHUD HUAKHETO phrdara
nepemHeun IogBECKHN
9 | 21214-2004045-00 | 8450058080 | LLIai0a ynopHas sTyikn
HUXKHETO PblYalrda HapyXKHast
10 | 21230-2902734-00 8450108157 | Yamka npyKuHH IIpaBas
10 | 21230-2902735-00 8450108158 | Yaumka npyXuHE JieBas
11 | 21230-2902712-01 | 8450085144 gfgg‘éiﬁa MepenHelt MONBECKH, | 1930990271202
11 | 21230-2902712-02 | 8460003870 gfg’g‘é%‘{a MepenHelt MOMBECKH, | 1930990271201
12 | 21210-2902722-00 | 8450057223 | IIpoknamka
13 | 21230-2904192-05 8450077311 | Ilamers mapoBoi B cOope
13 | 21230-2904192-06 8450078117 | IIaners mapoBoi B c6ope
13 | 21230-2904192-07 8450083476 | Ilaners mapoBoi B cOope
14 | 21210-2904194-00 | 8450057232 | Bonr
15 | 00001-0025748-11 | 8450050106 | onxa MldxL5
CaAMOKOHTPSIIAsICS
16 | 00001-0060440-30 | 8450050252 | Bont M8x40
17 | 00001-0013438-30 | 8450050077 | Bont M10x1,25%x50
18 | 00001-0021647-21 | 8450001017 | }&¥*aM10x1.25 rabmatia
19 | 00001-0005168-70 | 8450001002 | IllaiiGa 10 Ta61.10188
20 | 00001-0061008-21 | 8450001060 | Taiika M8
21 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Illait6a 8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 159


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

313110. AMopTH3aTOPHI B CTAOKM/IN3ATOP
MONEePEeYHOH YCTOMYHBOCTH

19 20 19 15 14 13

1 45000-2905402-10

8460006765

12 14 15 6 4 3 7

OO@ee
N

-

AMopTH3aTop IepenHel I0IBECKY B

c6ope
2 21010-2905448-00 [TapHup amMmopTH3aTOpa
3 00001-0021647-11 8450001204 | T'asika m10x1,25
4 00001-0005168-70 8450001002 | IMai6a 10 Ta61.10188
5 00001-0013438-30 8450050077 | Bont m10x1,25x50
[ITait6a MOXYLUIKY KPEIIEHUS
6 21010-2905455-01 8450001213 | BepxHEro KOHIIa aMOPTHA3aTOpa

nepenHen MOOBECKU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 160


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

HOJIYH.IKB. KpeIlJIEeHNUd BEPXHETro KOHIIa

7 21010-2905450-00 8450001952 | amopTu3aTopa MepegHel MoaABECKHU
(drive active)

8 21230-2906010-01 8450085146 | Crabunusartop

9 21230-2906040-00 8450085148 | Tlomymka cTabunusaTopa

10 | 21230-2906046-00 C“;;’gﬁﬁgafsggm TEPERHETO

11 | 21230-2906042-00 8450085142 | KpoHIITEVH HAPYKHBIU

12 | 21210-2906052-00 8450057250 | OOoiiMa MOAYIIKK

13 | 00001-0026467-01 8450001687 | Ilaitba 8 Ta6m1.10172

14 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8

15 | 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8

16 | 00001-0026468-01 8450001018 | Iaiba 10

17 | 00001-0025745-11 8450001229 | Tatika m10x1,25 Ta61.10125

18 | 21210-2904270-01 8450082801 | PacTsaxka nmepegHey MOOBECKU

19 | 00001-0007914-11 8450050053 | TI'afika m16x1,5 HU3KASA

20 | 21210-2904274-00 8450057237 | Illaiiba ynopHas pacTSAXKKH

21 | 00001-0005170-70 8450001003 | Illatiba 12 mpyXuHHasA

22 | 00001-0055404-21 8450006071 | Bont m12x1,25x30

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 161


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

320110. ITonBecka 3aaHAsA

18 19 4 10 22 23 24 21 20 15 12 11 13 14 7 20 21

5 6 19 25 18 3 2 20 21 1 16 17 8 9

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

[IITaura IIPOAOJIbHAA HUXKHAA C
BTYJTKaMHA

1 21213-2919010-00 8450085156

IMITanra IIPpOAOJIbHAA HUXKHAA C
BTYJIKaMHn

1 21213-2919010-02 8450073605 21213291901000

2 21010-2919030-10 8450102446 | Brynka pacnopHas

3 21010-2919042-10 8450108156 | Brynka npomoyibHOU IITAHTU

[IITaura IIPOAOOJIbHAA BEPXHAA C
BTYJIKaMHA

4 21010-2919013-01 8450085153

5 21010-2919105-10 8450108154 | Brynka pacnopHas

6 21010-2919108-10 8450108155 | Brynka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 162


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[MItanra IornepevdHad C

7 | 21070-2919110-00 | 8450053613 | ol
8 | 21010-2919105-10 | 8450108154 | Brynka pacmopHas
9 | 21010-2919108-10 | 8450108155 | Brynka
10 | 21010-2919088-00 | 8450100806 | KPOHILTEHH TPOROTLHOK
IITaHT'U
11 | 21010-2912652-10 | 8450052498 | Ipoknanka
12 | 21010-2912650-00 8450052497 | IIpoknaaka U30aupyloLIas
13 | 21230-2912712-01 | 8450085151 gfgg‘éiﬁa 3a/IHEH TONBECKH, 21230291271202
13 | 21230-2912712-02 | 8460003885 Ejfg’g‘é%‘{a 3afIHeH TOMIBECKH, 21230291271201
14 | 21010-2912622-00 8450052495 | Bydep peccopsl
15 | 21010-2912624-01 8450052496 | Bydep mONOTHUTEIbLHBIN
16 | 00001-0055412-21 | 8450001006 | Bont M 12x1,25x70
16 | 00001-0055414-21 | 8450050239 | Bont m12x1,25x80
17 | 00001-0055412-21 | 8450001006 | Bont M 12x1,25x70
18 | 00001-0055422-21 | 8450050243 | Bont m12x1,25x160
19 | 00002-0491283-10 | 8450074466 | Ilaii6a 12
20 | 00001-0005170-70 8450001003 | Illatiba 12 mpyXuHHas
21 | 00001-0061015-11 | 8450001051 | Taiika M12x1,25
22 | 00001-0026297-01 | 8450001230 | Ilaii6a 10 Ta6m.20172
23 | 00001-0005168-70 | 8450001002 | Ilaii6a 10 Ta6m.10188
24 | 00001-0021647-11 | 8450001204 | Taiika M10x1,25
25 | 00001-0061050-11 | 8450001212 | Taiika M12x1,25 Ta6m.10125

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 163


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

321010. AMopTH3aTOpPHI 3aJHEH NMOABECKH

8 7 3

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 45000-2915402-10 | 8460006766 | “MOPTH3ATOD 3a[IHEH MOABECKH
B cOope

2 | 21230-2915446-00 BTynka amopTr3aTopa

3 | 21230-2915560-00 | 8450108773 | KPOHIITEHH KDEIIEHHs 21230291556001
aMOpTH3aTopa IPaBhIH

3 | 21230-2915560-01 | 8450058579 | KPOHIITEHH KDEILIEHHs 21230291556000
aMOpTHU3aTOPa IPaBHIH

3 | 21230-2915561-00 | 8450108774 | KPOHIITEHH KDEIIeHHs 21230291556101
dMOPTH3aTOpPa JIEBBIN

3 | 21230-2915561-01 | 8450058582 | KPOHIITEHH KDEIIeHHs 21230291556100
aMOPTHU3ATOpPa JIEBRII

4 | 00001-0055409-31 | 8450001048 | Bomt M12x1,25%55

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 164


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 | 00001-0005170-70 8450001003 | IMaiiba 12 npyKuHHAaSA
6 | 00001-0061015-11 8450001051 | T'atika M12x1,25

7 | 21010-2915544-01 8450074490 | Ilaiba

8 | 00001-0055410-21 8450001049 | Bont m12x1,25x60

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 165


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

330110. Ky/1akKu IOBOPOTHBIE U CTYIIHIIbI

2 3 4 7 6 8 9 10 11

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-3001014-10 8450109869 | Kynak mOBOPOTHBIY IIPaBhIi

1 21230-3001015-10 8450109871 | Kynak nOBOPOTHBI JIEBBIU

2 21210-3103038-00 8450057273 | CanbHUK HepemHero Komeca

3 21210-3103034-00 8450057272 | Komblio calbHUKA

[ToOIMIUITHUK CTYIUIIEL

4 21210-3103020-10 8450057270
IIePeHUX KOJIeC

21210310302011

[TOOIIUITHUK CTYTIUITH

4 21210-3103020-11 8450057271
[IepeHUX KOJec

21210310302010

Koxyx rps3es3aluTHEI

5 21210-3001045-00 8450057268 .
HapyKHLIA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 166


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 21230-3103011-00 | 8450109872 | CTYHHIA C IUCKOM TOpMO3a B
cbope

7 | 21210-3103039-00 | 8450057274 | BO/IT KPEIUIEHH: NEPEHETO
KoJieCa

8 21230-3103014-00 8450109873 | Crynuua nepegHero Koieca

9 | 21210-3103078-00 | 8450074580 | Brynxa

10 | 00001-0040441-71 8450050197 | T'atika m18x1,5 c mosicKoM

11 | 21210-3103065-10 8450075750 | Komnmak cTynuubl Kojeca

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 167


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

332110. Koneca (GLC) (3012.2020)

KaTamoxHebiil HOMED Ilom. HOMED HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
) i gt; c muHON . ] )

1 | lt;kamenot-1 215/65r16 Koneco 7jx16h2 21236-3101011-56

2 | lt;xkamenort gt; nutoe Koneco 7jx16h2 21236-3101015-00
[Myrua 215/65r16 98h

3 | 21990-3106015-00 8450085165 (m+s) pirelli scorpion
verde OeckaMepHas

4 | 00029-6452311-01 Konmax koneca
IEeKOpPaTUBHBIN

5 | 21230-3101040-00 8450074644 ['aiika KpenieHus Kojeca 21230310104001

5 | 21230-3101040-01 | 8450085940 l'anKa Kpemierns KoMeca | 9130310104000
rayxas

6 | 21080-3106030-00 8450006156 BenTtumnp 16-35-15,2 21080310603001

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 168



https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

cbopelb T

6 | 21080-3106030-01 | 8450054103 BeHTHb 16-35-15,2 21080310603000
7 | 21010-3106040-00 | 8450001422 Eé’lff;;;“”m“ 21010310604001
7 | 21010-3106040-01 | 8450001423 52;1:;:;:\:1{;1}0% 21010310604000
8 | 21120-3101303-00 | 8450056428 Egg;eﬁa;?m“pomqmﬁ ® | 21100310130200
8 | 21120-3101304-00 | 8450056429 583’: OanancupoBOIHAIA 21120310130301
8 | 21120-3101306-00 | 8450056430 ggy;’ GanancHpoBOHBIA 21120310130400
8 | 21120-3101307-00 | 8450056431 ggyf GaancupoBoHE1 21120310130600
8 | 21120-3101308-00 | 8450056432 ggyf 0aancupoBOHEL 21120310130700
8 | 21120-3101309-00 | 8450056433 283’: OanancupoBOHBIA 21120310130800
8 | 21120-3101310-00 | 8450056434 Zgy;’ GanancHpoBOHBIA 21120310130900
8 | 21120-3101312-00 | 8450056436 ggyf GaancupoBoHE1 21120310131100
8 | 21120-3101313-00 | 8450056437 ggyf 0aancupoBOHEL 21120310131200
9 | 21100-3101301-00 | 8450055204 Epy3 0ananCHpOBOSHBIA 5 | 1170310131300
9 | 21100-3101302-00 | 8450055205 ['py3 GanasCHpOBOHEA B | 9110310130100

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 169



https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

332210. Koneca (LC) (7012.2020)

Ne  KaTanoxHb HOMEP Ilom. HOMED HauvmeHOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | lt;amrapa gt; mtoe ¢ Koneco 6,5jx15h2 21230-3101011-20
IITUHOU
2 | lt;anrapa gt; Koneco 6,5jx15h2 nutoe 21230-3101015-30
3 | 21230-3106015-00 | 8450058596 [Muxa 205/70r15 95t k-175
Oapry3un
4 | 21230-3101040-01 | 8450085940 Talika KpemeHns Koneca
riyxas
5 | 21080-3106030-00 | 8450006156 BeHTHTb 16-35-15,2 21080310603001
5 | 21080-3106030-01 | 8450054103 BeHTHTb 16-35-15,2 21080310603000
6 | 21010-3106040-00 | 8450001422 Koymasok-KmounK 21010310604001
BEHTUJA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 170


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21010-3106040-01 | 8450001423 Konna4ok-KounK 21010310604000
BEHTUIIA
21120-3101303-00 | 8450056428 I'pys banancupoBOTHLIA B
cbopelbr
21120-3101304-00 | 8450056429 py2 fanascupososuss 20
21120-3101306-00 | 8450056430 [Py GanarcupoBotlt 25
['py3 6anancupoBouHBIN 30
21120-3101307-00 | 8450056431 .
21120-3101308-00 | 8450056432 fpy?’ GananCHpOBOTHEIA 35
21120-3101309-00 | 8450056433 EPY?’ GanancupoBoTHLL: 40
['py3 6amaHCUPOBOYHEIN 45
21120-3101310-00 | 8450056434 .
21120-3101310-01 1I:pys 0aTaHCHPOBOYHBLIM 45
21120-3101312-00 | 8450056436 fpy?’ GananCHpOBOTHEIA 55
21120-3101313-00 | 8450056437 EPY?’ OanancupoBOvHL 60
21100-3101301-00 | 8450055204 llfpy?’ OanaHCHPOBOHAN 5
21100-3101302-00 | 8450055205 T'pys GanancupoBOTHLIA B
cbopelbr

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 171


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

332410. Koneca (LEM) (mo012.2020)

Ne  KaTamoxXHBIKA HOMED

1 lt;kamesnioT

Ilom. HOMED

gt; rpadur c
muHou 215/65
rl6

HaumeHoBaHUE

Komeco 7jx16h2

RRU

Howmep 3amMeHE

21236-3101011-54

2 | 1t;kamenor gt; mToe Koneco 7jx16h2 21236-3101015-04
rpadut
IITuHa continental a/t
3 | 21236-3106015-02 215/65 r16
4 | 00029-6452311-01 Kosmax xorneca
JIeKOpaTI/IBHBII/I
5 | 21230-3101040-01 | 8450085940 T'alika Kpernexus Koneca
riyxast
6 | 21080-3106030-00 | 8450006156 BenTub 16-35-15,2 21080310603001

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 172


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

ryxas

6 | 21080-3106030-01 | 8450054103 BenTums 16-35-15,2 21080310603000
7 | 21080-3106040-00 | 8450001419 Egﬁgf:“ BOHTHIIA 21080310604001
7 | 21080-3106040-01 E;’Jfgf;‘m BEHTHIA 21080310604000
8 | 21120-3101303-00 | 8450056428 ggg’;ﬂasﬂl?m“p“mb‘ﬁ ® | 21100310130200
8 | 21120-3101304-00 | 8450056429 ggy: 0anaHCHpOBOYHENA | 51990310130301
8 | 21120-3101306-00 | 8450056430 ggyf 0anarCHpOBOSHBIA | 1190310130400
8 | 21120-3101307-00 | 8450056431 ggyf 0anancHpoBONHE | 1190310130600
8 | 21120-3101308-00 | 8450056432 g?’:’ 0anancHpoBONHEIA | 1190310130700
8 | 21120-3101309-00 | 8450056433 ZBY: 0amarCHpOBOYHBIA | 1170310130800
8 | 21120-3101310-00 | 8450056434 Zgy: 0anarCHpOBOSHBIA | 1170310130900
8 | 21120-3101312-00 | 8450056436 ggyf 0anancHpoBONHEL | 1190310131100
8 | 21120-3101313-00 | 8450056437 ggyf 0anancHpOBOHEA | 1190310131200
9 | 21100-3101301-00 | 8450055204 fpy3 0anmaHCHPOBOYHBIA 5 | 1170310131300
9 | 21100-3101302-00 | 8450055205 Egg;eﬁlasJT?HCHpOBO“HHﬁ 5 | 21100310130100
10 | 21230-3101040-01 | 8450085940 Fanika Kpernerus Koneca

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 173



https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

332510. [Incku xoaec (c 12.2020)

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

Iuck xoneca 7jx16h2 cepe6p.

1 | 21236-3101015-80 muToit (audi f)

Huck xomeca 7jx16h2 nurou

1 | 21236-3101015-82 (anthracite)

2 | 8450100995 Konmak 1ieHTpanbHBIM KOJleca

Konmak cTynuiisl gucka
2 | 8450100996 OOTIOJTHUTEIbHBIN (CepHI)
(kpocc)

3 | 21230-3101040-01 | 8450085940 | !@#Ka KpEIIeHHs Koneca

riyxas
4 | 21080-3106030-00 8450006156 | Bentuns 16-35-15,2 21080310603001
4 | 21080-3106030-01 8450054103 | BenTumb 16-35-15,2 21080310603000

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 174


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21010-3106040-00

8450001422

Konna4yok-Kni4YruK BEeHTUIIA

21010310604001

21010-3106040-01

8450001423

Konna4ok-KniO4ruK BEeHTUIIA

21010310604000

21120-3101303-00

8450056428

['py3 6amaHCUPOBOYHEIN B
cbopeldT

21100310130200

21120-3101304-00

8450056429

['py3 6amaHcupoBoYHEIN 20 T

21120310130300

21120-3101306-00

8450056430

['py3 6anaHCUPOBOYHEIN 25 T

21120310130400

21120-3101307-00

8450056431

['py3 6anmancupoBouHbd 30 T

21120310130600

21120-3101308-00

8450056432

['py3 6amaHCUPOBOYHEIN 35 T

21120310130700

21120-3101309-00

8450056433

I'py3 6amancupoBouHbI 40 T

21120310130800

21120-3101310-00

8450056434

['py3 6anaHCUPOBOYHEIN 45 T

21120310130900

21120-3101312-00

8450056436

['py3 6amaHCUPOBOYHEIN 55 T

21120310131100

21120-3101313-00

8450056437

['py3 GamaHcupoBOYHEIN 60 T

21120310131200

21100-3101301-00

8450055204

I'py3 6anaHCUPOBOYHBIN 5 T

21120310131300

21100-3101302-00

8450055205

['py3 6amaHCUPOBOYHEIN B
cbopelbr

21100310130100

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 175


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

333110. [IepxkaTeiab M 3amacHOe Kojeco (1o
12.2020)

8 5 16 18 17 12 9 8 7 4 3 2 1

1 21230-3105050-00 KpoH1TelH 3anmacHOro Koieca

2 21230-3105088-00 8450058594 | BbonT KpemnjeHUs 3alMacHOTO Kojieca

3 21230-3105133-00 Brynka pucra"iuoHHas

4 21210-3101040-00 8450057269 | lalika KpemeHHUS 3allaCHOTO Kojeca

5 21230-3105168-00 8450074601 | Illait6Ga KpemieHUs 3alacHOT0 Kojeca

6 00001-0061015-11 8450001051 | T'amka m12x1,25

Koneco 6jx15h2 uépHoe ¢

7 21230-3101011-07 8450085941 6 - ,
eCKaMepHOH LIMHOK

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 176


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21230-3106015-00 8450058596 | Illmna 205/70r15 95t k-175 Gapry3ux
9 | 21230-3101015-01 | 8450085168 Eg}fggg 6jx15h2 mrammocsaptoe

10 | 00001-0021647-11 8450001204 | Tatika m10x1,25

11 | 00001-0026468-01 8450001018 | IIaitba 10

12 | 21230-3101040-01 8450085940 | Taiika KpemeHUs Kojeca Iiiyxas

13 | 00001-7504945-00 | 8450085171 i‘;ﬁgcr;penynpemammﬁ SanacHoro
14 | 21010-3106040-00 8450001422 | Konma4dok-KJIIOYUK BEHTUIIA

14 | 21010-3106040-01 8450001423 | Konmayok-KIOYUK BEHTUIIA

15 | 21080-3106040-00 8450001419 | Komnmnadok BeHTHUJIS KOJeca

16 | 21080-3101302-00 8450054078 | T'py3 GanaHCcupoBOYHEIA 20 T

16 | 21080-3101303-00 8450054079 | T'py3 6anancupoBouHBd 30 T

16 | 21080-3101304-00 8450054080 | I'py3 GamaHcupoBouHbIA 40 T

16 | 21080-3101306-00 8450054081 | I'pys OamaHcupoBOYHBLIM 50 T

16 | 21080-3101307-00 8450054082 | T'py3 GanaHCHPOBOYHEIA 60 T

16 | 21080-3101309-00 8450054084 | I'py3 GanaHCHUPOBOYHBIA 15 T

16 | 21080-3101310-00 8450054085 | I'py3 6anaHCUPOBOYHBIN 25 T

16 | 21080-3101311-00 8450054086 | I'py3 OamaHCUPOBOYHBLIM 35 T

16 | 21080-3101312-00 8450054087 | I'pys 6anaHCHPOBOYHBIN 45 T

16 | 21080-3101313-00 8450054088 | I'py3 GanaHCHPOBOYHBIN 55 T

17 | 11180-3101308-01 8450051107 | I'py3 6anaHCUPOBOYHBIMA 5 T

17 | 21080-3101308-00 8450054083 | I'py3 OamaHCHPOBOYHBEIM 5 T

18 | 11180-3101301-01 8450051095 | T'py3 GanaHcupoBOoYHEIA 10 T

18 | 21100-3101302-00 8450055205 | I'py3 GamaHCHPOBOYHEIHM B cOopeld T

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 177


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

333210. [IepxkaTens H 3anmacHoe Kojaeco (¢ 12.2020)

6 5 18 17 16

13 11 12

14 15 10 8 9

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-3105050-80 8450085167 | KpoHITelH 3amtaCHOTO Kojleca

2 | 21230-3105088-00 | 8450058594 | DO/IT KPEIIEHHs 3aNMACHOro
KoJieCa

3 21230-3105133-00 Brynka gucTaHUMOHHAA

4 | 21210-3101040-00 | 8450057269 | L2HKA KDEINEHUs 3aNACHOTO
KoJieCca

5 | 21230-3105168:00 | 8450074601 | Llai0a Kpemnenus sanacHoro
KoJieCa

6 | 00001-0061015-11 | 8450001051 | Taiika m12x1,25

7 | 21230-3101011-07 | 8450085041 | Xomeco 6jx15h2 yeproe ¢

0ecKkaMepHOU MUHON

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 178


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0021647-11 8450001204 | Taitka M10x1,25

9 00001-0026468-01 8450001018 | Iaii6a 10

10 | 00001-7504945-00 | 8450085171 | DMK MPeAVIPexAAIONA

11 | 21230-3101015-01 | 8450085168 if’r’;fgogﬁﬁgze -

12 | 21230-3106015-00 | 8450058596 g‘;‘r{;;&?f/ 70r15 95t x-175

13 | 21230-3101040-01 | 8450085940 f;ff;;‘pemeﬂ“ Koneca

14 | 21080-3106040-00 8450001419 | Konmadox BEHTHIIS KoJleca

15 | 21010-3106040-00 8450001422 | Konma4dok-KIOYUK BEHTUIIA 21010310604001
15 | 21010-3106040-01 8450001423 | Konnadok-K/IIOYUK BEHTHUIIS 21010310604000
16 | 11180-3101308-01 8450051107 | I'py3 6anaHCUPOBOYHHI 5 T 11180310130800
16 | 21080-3101308-00 8450054083 | I'py3 6anmaHCUPOBOYHHIN 5 T 11180310130801
17 | 11180-3101301-01 8450051095 | I'pya GamaHcupoBouHbIM 10 T

17 | 21100-3101302-00 | 8450055205 Eg’g’;eﬁlaSH';‘HCHpOBOqHHﬁ 5

18 | 21080-3101302-00 8450054078 | I'pys 6anaHCUpPOBOYHHIN 20 T

18 | 21080-3101303-00 8450054079 | I'pys 6anancupoBo4Hb 30 T

18 | 21080-3101304-00 8450054080 | I'py3 6amaHcupoBouHbIA 40 T

18 | 21080-3101306-00 8450054081 | I'pys OamaHcupoBOYHEIM 50 T

18 | 21080-3101307-00 8450054082 | I'pys GanmaHCUPOBOYHHI 60 T

18 | 21080-3101309-00 8450054084 | I'pys 6anmaHCUPOBOYHHIN 15 T

18 | 21080-3101310-00 8450054085 | I'py3 6anmaHCUPOBOYHBIN 25 T

18 | 21080-3101311-00 8450054086 | I'py3 OamaHCUPOBOYHBHIM 35 T

18 | 21080-3101312-00 8450054087 | I'py3 6anaHCUPOBOYHHIN 45 T

18 | 21080-3101313-00 8450054088 | I'py3 6anmaHCUPOBOYHHIN 55 T

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 179


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

340110. IIegans TOpMO3a

7 9 11 10
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-3504010-00 [Teganb TopMo3a B cOope
2 21100-1602048-00 8450055109 | Hakmapka mmemany TOpMO3a
3 21080-1602059-00 8450006107 | Ckoba cTomopHasi OCH Iefanu
4 21210-1804043-00 8450006232 | Brynka ocu
5 21100-3504094-01 [IpyxuHa neganu TopMo3a
OTTSI2KHAsS
6 21100-1602050-00 8450006181 | Oco neganu
7 00001-0010640-76 8450001149 | Ckoba 8 Tabm.12252
8 | 21030-3504016-00 | 8450001148 | L137eU TONKATENA NOPLIHA

TJIaBHOTO LMJIMHAPA TOPMO3a

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 180


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 | 11180-3720010-00 | 8450001369 | DPIE/IOYATEIb HOMOKEHM 21236372002000
Iiegau CuelljieHud

9 | 21236-3720005-00 BRIK/TIO9ATE/E CATHATA 11180372001000
TOpMO}KeHI/IH C raukomn

10 | 00001-0007912-11 | 8450001371 | Taiixa

11 21010-3720125-00 8450054286 | HakoHEeYHUK BEIKJIIOYATEIIS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 181


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

341110. TopMmo3a nepeagHue

1 12 10 15 8 4 3 4] 1

14 13

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

Topmo3 nepefHUY MpaBhlil B

1 21214-3501012-10 8450108060
cOope

Topmo3 nepemHuY JTEBHY B

1 21214-3501013-10 8450108061
cbope

Cynmopt nepegHero TopMo3a

2 21214-3501014-00 8450108062 .
IpaBhIl B cOope

Cynmopt nepegHero TopMo3a

2 21214-3501015-00 8450108063 .
JIeBHIN B cOope

PrIvar cynmopTa mepegHero
TOPMO3a

3 21210-3501163-00 8450073569

Ocb IPUKUMHOTO phIYara
CyTITIOpTa

4 21210-3501170-00 8450078409

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 182


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Ocb IIPUXKKWMHOTO pPbIdara

4 | 21210-3501170-01 | 8450057296
Cy'HHOpTa
4 | 21210-3501170-02 | 8450108064 | OCB MPHAKMMHOTO phdara
CYIIIOpTa
5 | 21213-3501154-00 | 8450073606 | HAUPABILLOMAs KOIOLOK
InepemHero TopMo3a IIpaBad
5 | 21213-3501155-00 | 8450073607 | HAUPABIIIOMAs KOTOLOK
IrepegHero TOpmMo3a JieBad
6 | 21210-3501166-00 | 8450057295 | Ilpyxuna 21210350116601
6 | 21210-3501166-01 | 8450077911 | IIpyxuna 21210350116600
7 | 21230-3501800-83 | 8460000524 | KOMIIEKT 4-X TODMO3HEIX
KOJIOOOK
8 | 21010-3501133-00 | 8450052590 | IlmmuaT 21010350113301
8 | 21010-3501133-01 | 8450077908 | IlmmuaT 21010350113300
9 | 21210-3501070-00 | 8450083806 | Muck mepemmero Topmosa 21210350107001
9 | 21210-3501070-01 | 8450102633 | Iuck mepemHero TopMosa 21210350107000
10 | 21230-3501144-00 8450109875 | Koxyx npaBblid
10 | 21230-3501145-00 | 8450109876 | Koxyx messit
11 | 21010-3501037-00 | 8450052578 | Tlmactuma cromopHas
12 | 00001-0059707-30 | 8450050246 | BonT M10x1,25x25
13 | 00001-0026437-01 | 8450001123 | IllaiiGa 6x18
14 | 00001-0038241-11 | 8450006050 | BOT M6x12 ¢ mpyxuHHOA
an0om
15 | 00001-0038246-11 | 8450001298 | BonT M6x12

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 183


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

342110. CynnopTtsl nepegHUX TOPMO30B

6 5 2 11 10

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

Bnok HUNIUHAPOB MEPeHEro
1 21214-3501178-00 8450102657 | TopMmo3a mpaBhIi B cOope (s
3amnyacTrei)

Brok munuHApOB IepefHero
1 21214-3501179-00 8450102658 | Topmo3a neBHIM B cOope (ms
3am4acTei)

Bnox nunuHAPOB IepegHero

2 21214-3501180-00 8450108066 .
TOPMO3a IIpaBkIil B cO0pe

Boxk unuHAPOB IepegHero

2 21214-3501181-00 8450108067 ,
TOpPMO3a JIeBHIH B cOope

3 21010-1602592-00 8450052337 | Konmadok mryuepa

4 21010-1602591-01 8450074482 | Irtyuep nuta"ra

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 184


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21210-3501051-00 8450057291 | KomnbLo yIJIOTHUTEIBHOE

3 21210-3501058-00 8450057292 | Komnmadox 3ailUTHHINR

7 | 21210-3501016-00 | 8450073567 | CYMMOPT IEpENHEro TopMo3a
IIpaBbIi

7 | 21210-3501017-00 | 8450073568 | CYMHOPT IePeMIHero TopMo3a
JIEBBIU

8 | 21010-3501059-00 | 8450074496 | PHKCATOp UMIHEADA
IepegHero TopMo3a

9 | 21010-3501060-00 | 8450052583 | 11Py*HHa puKcaTOpa 21010350106001
ITUTHHIPA

9 | 21010-3501060-01 | 8450077907 | [1Py*uHa puKcaTopa 21010350106000
IUIUHAPA

10 | 21230-3506060-00 | 8450108065 | LLMaHr rubKuii nepentero
TOPMO3a

11 | 00001-0002844-60 | 8450050025 | ITpoxmanka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 185


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

343110. Topmo3a 3agHuEe B cOope

2
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumMeHOBaHUE
1 | 21210-3502010-20 8450057297 | Topmo3 3agHUl IPaBHIU
1 | 21210-3502011-20 8450057298 | Topmo3 3agHuUlL TEBHII
2 | 21210-3502070-00 8450108068 | Bapaban TOPpMO3HOM 3aTHUX KOJIEC
3 | 21210-3502078-00 8450057300 | Bont

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 186


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

343210. TopMmo3a 3agHue

1

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1| 21010-3502090-55 | 8460001006 | MOMIIEKT KOTOROK 3aztero
TOpPMO3a

2 21010-3507038-00 8450052633 | Ocs priuara

3 21210-3502012-20 8450057299 | IIuTt 3agHero TopMo3a IpaBBId

3 21210-3502013-20 8450073570 | LIut 3agHEr0 TOPMO3a JIeBbII

4 21050-3502040-00 8450053262 | LIunuHOpP KOJTECHBIA

5 21010-3507034-00 8450074500 | PeIyar mpaBuIA

5 21010-3507035-00 8450074501 | Poryar neBn

6 21010-3502035-00 8450108082 | IlpyxwuHa CTsXXHas BEPXHAA

7 21010-3502038-00 8450108084 | TIpyxuHa CTAXKHAaA HUXKHSASA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 187


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21010-3502104-00 8450052604 | Yamka HapyXKHas

9 21010-3502102-00 8450052602 | TIpyxuHa CTOMKU KOJIOOKU 21010350210201
9 21010-3502102-01 8450077909 | TIpyxuHa CTOMKU KOJIOOKU 21010350210200
10 | 21010-3502103-00 8450052603 | Yamka BHYTpeHHAA

11 | 21010-3502100-00 8450108081 | Croiika KOJIOOKHU

12 | 21080-3502019-01 8450102968 | 3armymka mura

13 | 21010-1602592-00 8450052337 | Komnmadok mTyIepa

14 | 21010-1602591-01 8450074482 | Ultymep mnaHra

15 | 00001-0007343-01 8450050051 | HImnuaT 2%20

16 | 00001-0026386-01 | 8450001005 | S5an0a mrocKas 10x18 Taon

17 | 21010-3507037-00 8450108083 | Tlomyuika niaHKH

18 | 21010-3507036-00 8450074502 | IlnaHka pa3kuMHas

19 | 00001-0038241-21 8450102973 | Bont M6x12

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 188


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

344110. BakyyMHBI# YCHIHTEIh TOPMO30B

7 8 4
Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-3510006-13 8450085221 YCI/IJ'II/ITGJ'IB TOpMO3OB C I'JTaBHBIM
IUTHHAPOM U 0aYKOM
2 | 21230-3505102-00 Kopmyc 6auka ruipoTOpMO30B
3 | 21100-3505110-00 | 8450055314 | ATUHK aBAPHAHOTO YPOBHS
TOpMO3HOI/I KHUOKOCTH
3 | 21100-3505110-02 | 8450055315 | @THK aBAPHAHOTO YPOBHS
TOpMO3HOI/I KUOKOCTU
4 | 21100-3510040-01 | 8450009620 | K7amaH obparHbii yeumrens
TOpMO3a B cbope
4 | 21100-3510040-02 | 8450103565 | K"amaH 0OpaTHEL yCHIMTEN
TOpMO3a B cbope
5 | 21030-3510050-01 | 8450053083 | Illmawr ycumurens 900 21230351005000

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 189


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 | 21230-3510050-00 | 8450001308 gggi‘;f}f’;’ BAKyyMHOTO 21030351005001
6 | 00001-0038322-01 8450001150 | Taiika M8 c 3y64aThM OYpTUKOM

7 | 00001-7501406-00 XomyT d12-22 BUHTOBO 21070351043000
7 | 21070-3510430-00 | 8450001309 | Xomyr B c6ope 00001750140600
8 | 00001-0045702-80 | 8450050232 | Cko6a 24x3

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 190


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

345110. IIpuBoa ruAPOTOPMO30B

1 2 21 20

11 10 14 12 32 15

252624 236 5 7 8 9 1 213116 17191830 20 28 27 21 13
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1| 21230-3506060-02 | 8450058626 | HLTAHT rHOKmi nepepsero
TOPMO3a
1 | 21230-3506060-04 | 8450108095 | LLVTAHT THOKHi mepensero
TOPMO3a
1 | 21230-3506060-05 | 8450058627 | LLVTAHT rHOKHi Hepensero
TOPMO3a
2 21230-3506076-00 8450058628 | KpoHIITEHH MpaBhIi
2 21230-3506077-00 8450058630 | KpoOHIITEWH eBbIHI
TpyOKa OT mepexogHuKa K
3 21230-3506540-55 8450085198 | mpaBoMy mepegHeMy TOPMO3Y B

cbope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 191


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Tpy0OKa IepBUYHOTO KOHTYpa

4 | 21230-3506510-50 | 8450085214
TJIaBHOT'O TUJIMHOPA B Cﬁope

5 | 21230-3506500-50 | 8450085209 | [PYOKa BTODHHHOTO KOHTypa
TJIaBHOTO LIMJIMHAPA B cOope

6 | 21230-3506570-50 | 8450085210 | |PYOKA K IEPEXONHNKY NieBast B
c6ope

7 | 21230-3506540-50 | 8450085211 | LPYOKa K npaBoMy nepeniHeMy
TOPMO3Y B cOope

8 | 21230-3506550-50 | 8450085212 | LPYOKA K n€BOMYy nepenHeMy
TOpPMO3y B cO6ope

9 | 21230-3506560-50 | 8450085213 | LPYOKA K IePEXONHHKY IpaBas
B cOope

10 | 21230-3506620-50 | 8450085199 | IPY0Xa K LLTAHTy Ipasoro
3aIHEr0 TOpMo3a B cOope

11 | 21230-3506630-50 | 8450085200 | LPYOXa K LITAHry jIeBoro
3agHero TopmMo3a B c60pe

12 | 21230-3506085-02 | 8450085202 | LLMaHT THOKMI 3apHero
TOpMO3a B cbope

13 | 21100-3506085-00 | 8450055324 | LLMaHT THOKMi 3apHero
TOPMO3a

13 | 21100-3506085-01 Llinanr rubkui sagHero 21100350608500
TOPMO3a

13 | 21100-3506085-02 | 8450055325 | LUIAHT THOKHUi 3ajHero
TOpPMO3a

13 | 21100-3506085-05 | 8450055326 | LLM@HT THOKMi 3ajHEro
TOPMO3a

14 | 21230-3506640-01 | 8450075426 | LPY0Xa K IIpaBoMy sanHeMy
TOPMO3Y

15 | 21230-3506650-01 | 8450075427 | IPY0Xa K neBoMy sanneMy
TOPMO3Y

16 | 21230-3506564-10 | 8450085208 | KPOHIITEUH HANDPABIIIOLIAM
HIYMOI/ISOHHI.II/IOHHOI/I BTy.TIKI/I

17 | 11180-3506558-00 8450002082 | Brynka mymMou30isLUOHHAS

18 | 21230-3506556-10 | 8450085207 | CX00a Kpennenns
HIYMOI/I30.TI5{HI/IOHHOI/I BTy.TIKI/I

19 | 00001-0038321-01 | 8450001066 | Taiixa M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 192


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

20 | 21073-1104089-00 8450053710 | YmnoTHUTENb pa3pe3Hou 21073110408910
20 | 21073-1104089-10 8450053711 | YnnotHUTeNb 21073110408900
21 | 21080-3506073-00 8450074535 | Ckoba

22 | 21230-3506542-00 8450058637 | Ckoba omHOMeCTHas

23 | 21100-3506045-00 8450055318 | Ckoba

24 | 00001-0026397-01 8450050124 | Iaiiba 6

25 | 00001-0026053-70 8450085201 | Iaitba 6 cTonmopHas

26 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6

27 | 21230-3506544-00 8450058638 | Ckoba mByxMecTHas

28 | 21230-3506476-00 8450074602 | TInaHKa ABYXMECTHOU CKOOBI

29 | 00001-0025990-70 [ITatiba 6 cTonopHas

30 | 00001-0007259-11 8450050048 | T'aitka m 6

31 | 11180-3538432-00 8450002104 | Ckoba

32 | 21080-3506116-00 8450054203 | Brynka 3ammTHasd

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 193


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

346110. I'mapoarperar ABS U maTYUKH CKOPOCTH
KoJ1ec

1 | 21230-3538010-11 I'uppoarperat abc

2 | 21230-3538300-10 8450085206 | KponmTeitH rugpoarperara

3 | 11180-3538324-00 8450002099 | [emmndep rugpoarperara

JaT4mK CKOPOCTU IIepeIHEr0
KoJleca

4 | 21230-3538350-10 8450085215

IaT4mK CKOPOCTH 3aHETO

5 | 21230-3538370-10 8450085216 y
KoJleca IIpaBhIi

IlaT4YuK CKOPOCTHU 3aHETr0

5 | 21230-3538371-10 8450085217 y
KOJIeca JIEBIH

6 | 00001-0038360-21 8450001067 | Bont Mm6x12 Tabn110364

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 194


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

KpOHI.HTeI;IH XKTyTa OaTYHUKa

7 | 21700-3538434-00 | 8450002105
CKOpPOCTH

8 | 00001-7504631-00 3ak7-raika M5x13

9 | 21230-3538410-01 | 8450058651 | KPOHIITEMH NaTIMKA CKODOCTH | o541 (7877
HepenHero KoOJieca HpaBBII/I

9 | 21230-3538411-01 | 8450058653 | KPOHLITEHH IaTIHKA CKODOCTH | o541 (7876
nnepegHero KojieCa JIEBBIU

9 | 8450107876 KpOHITENH JATIHKA CKOPOCTH | 1930353847101
IepenpHero KojieCa JIE€BBIU

9 | 8450107877 KpOHITENH JATIHKA CKOPOCTH | 1930353841001

IepegHero Kojeca IpaBbli

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 195


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

347110. IIpuBOa CTOSTHOYHOI' 0 TOPMO3a

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-3508010-00 8450085218 | Peluar c mepegHUM TPOCOM

Tpoc py4HOro npuBoga

2 21230-3508068-00 -
TOPMO3a IePeIHui

Prryar pyysoro npusopa
TOPMO3a

3 21230-3508012-00

4 21080-3508073-00 8450074540 | Ocob Taru

5 00001-0010640-76 8450001149 | Ckoba 8 Tab61.12252

6 21230-3508046-00 8450075749 | Yexon 3alUTHHI

Hampasnsioias nepegHero
Tpoca

7 21230-3508065-00 8450058642

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 196


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Bont M8x20 ¢ 3y049aThiM

8 | 00001-0038381-21 | 8450001278
OypTUKOM

9 | 21230-3508180-00 | 8450058644 | POC PYdHOro IpuBONA
TOPMO3a 3aHUH

10 | 21010-3508075-00 8450052636 | HampaBnsriias 3agHEro Tpoca

11 | 21010-3508076-00 8450074503 | BTynka HaKOHEYHUKa

12 | 00001-0061023-11 | 8450001306 | Taiika ruskas M8

13 | 21010-3508078-00 | 8450052638 | IIpyxuna orrsxuas 21010350807801

13 | 21010-3508078-01 | 8450077910 | TIpyxuna orrsxuas 21010350807800

14 | 00001-0009776-11 | 8450050059 | BonT M5x12

15 | 00001-0011954-70 8450005001 | IMaitba 5 mpyKuHHAasS

16 | 00001-0076787-01 | 8450050281 | BHHT 3,6x3,5
CaMOHape3alInn

17 | 21230-3710230-00 | 8450006241 | BEI/OHATEN: KOHTPONLHOM 21230371023001
JIaMITbl PYYHOTO TOPMO3a

17 | 21230-3710230-01 BHETI09aTeN KOHTPONLHOR 21230371023000
JIaMIThl PYYHOTO TOPMO3a

18 | 21230-3710138-10 | 8450085220 | KPOHIITEUH BHKIIOYATE/s

KOHTpOJ'IBHOfI JIAMIIBI

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 197


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

350110. KoitoHka pyneBasi

7

10 6 11

KaTanoxHriii HOMEpP

16

17

15 14

2

12 13 5 4

15 18 8 9 3 2010 21 22

Ilom. HOMED

HaumMmeHoBaHue

Howmep
3aMEHEI

1 21230-3402012-65 8450085193 | Komneco pynesoe

2 | 21230-3403070-00 | 8450085196 | KOXYX 0OMMIOBOSKEIA Bana pyns
BEPXHUU

3 21230-3403072-10 Koxyx 96HHHOBO‘IHLII/I BaJjla pyis
HUXHUU

4 | 21100-3402136-00 | 8450001265 | [ 24Ka KDEIIIEHUs YIEBOIO KOMIECA C
HEMJIOHOBBEIM KOJIBI[OM B c6ope

5 | 21100-3403204-00 | 8450001269 g;;;”o YITIOTHITENBHOS ROMYXA BaJd

6 21230-3403189-00 8450073737 | KpOoHIUTENH MIPOMEXKYTOYHBIN

7 21230-3403126-20 8450085195 | KpoHIITENH LIeHTpaIbHbIN

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 198


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21100-3403044-00 8450073181 | TImactuHa PuUKCHUPYIOIIas

9 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiiba 6

10 | 00001-0038322-01 8450001150 | Taitka M8 c 3y6yaThiM OYPTUKOM
11 | 00001-0038381-21 8450001278 | Bont M8x20 ¢ 3y6uaThiM OypTUKOM
12 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyKWHHaA

13 | 00001-0076701-07 8450001279 | BuHT 4,3x12,7 caMOHape3aoIui
14 | 00001-0026467-01 8450001687 | Ilaitba 8 Ta6m1.10172

15 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

16 | 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8

17 | 00001-0061008-21 8450001060 | Taiika M8

18 | 21230-3401138-00 8450001263 | Bont KpenjieHUs HAKUTHOU BUJIKU
19 | 00001-0005193-01 8450001637 | Ilaiitba 5

20 | 21140-5325388-00 | 8450001274 E?ggﬂ;aﬁgggggzzmmﬁ Kpennerua
21 | 00001-0076710-01 8450001280 | BumHT 4,9x9,5 camoHape3armui
22 | 00001-0033112-01 8450001276 | BuHT 4,9x9,5 caMmoHape3armui

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 199


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

351010. Bai pyi1eBoro ynpaB/IeHHs

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HanmeHOBaHUE

Homep
3aMEeHEI

1 21230-3401100-10 8450013710 | Ban pyneBoro ymnpaBieHusi B cbope

2 11180-3401160-00 8450101689 | Bam pyneBoro ynpaBieHUS

[TogmmnHMK Baja PyJieBOro
yIIpaBJIeHUS

3 21080-3401120-00

3 21080-3401120-01 8450072987 | TlomuumHUK B cOOpe

3 21080-3401120-02 8450054123 | TlommumHUK B cOope

3 21080-3401120-03 8450054124 | ITopmunHUK B cOOpe

4 21230-3403160-00 8450058604 | TpyOa KpoHIITElNHA

KpoHIITEVWH KOJIOHKY PYJIE€BOTO
yIIpaBlIeHUS

5 21230-3403009-00 8450058603

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 200


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21230-3401085-00 8450001257 | IlapHup KapmaHHEIN B cOope
7 21100-3401134-00 8450055239 | KombLo ycTaHOBOYHOE

8 00001-0061008-21 8450001060 | Taitka M8

9 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaii6a 8

10 | 00001-0060426-31 8450001259 | Bont M 8x35 Tab61.20312
11 | 21100-3403061-00 8450055272 | IlpyxuHa

12 | 00001-0061041-11 8450001211 | T'atixa M8

13 | 00001-0026467-01 8450001687 | Ilaitba 8 Ta6m1.10172

14 | 21140-3403041-00 8450056761 | Priuar peryaupoBKU

15 | 21100-3403185-00 8450055279 | Bont cTAXHOU

16 | 21100-3403183-00 8450103876 | Brynka cTsixkHOTO 60/ITa
17 | 21100-3403062-00 8450101676 | Brynka peryiupoBKU

18 | 21100-3403188-00 8450055280 | Kombio cTomopHoOe

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 201


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

352110. MexaHHU3M PY/IEeBOH

3 5 2 6 15
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21230-3400010-23 | 8450083790 | 1EXAHH3M PYNIEBOH C COIKOH B
cOope
2 21230-3401090-00 8450109874 | Couika pyneBoro ymnpaBieHUsS
3 21230-3401155-10 8450085174 | Bont pyneBoro MexaHu3ma
4 00002-0376749-01 8450050305 | IIla#ba 10 21230340115000
4 21230-3401150-00 8450085175 | Ila#ba muCTaHLIMOHHAA 00002037674901
5 00001-0025745-11 8450001229 | T'azika m10x1,25 Ta6m.10125
6 | 21230-3401092-20 | 8450085186 | DL MPOMEXKYTOUHEIA C
IIIaPHUPOM
7 | 21230-3401208-20 | 8450085172 | [IACTUHA MpUAHMMHAT
VIJIOTHUTEIS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 202


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21230-3401165-30 | 8450085181 | JIVIOTHHTENb Basa Py/eBoro
YIIpaBJIIEHUA

9 | 21100-3401036-00 | 8450055216 ﬂg;gfﬂf;gle“ep‘m PyHesoro

10 | 00001-0038321-01 | 8450001066 | Taiika M6

11 | 00001-0025742-11 | 8450001256 | Taiika M6

12 | 00001-0005194-01 | 8450001254 | IllaiiGa 6

13 | 00001-0061008-21 | 8450001060 | Taiika M8

14 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | IllaiiGa 8

15 | 00001-0060426-31 | 8450001259 | Bont M 8x35 Ta6:1.20312

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 203


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

353110. IIpuBox pyieBou

8 9 10 4 5 3 7 8
. Home
Ne  KaTtamoxubii HOMEpP  IIomm. HOMED HavmeHoBaHUE p
3aMeHbI

1 21230-3414080-00 8450082590 | Prluar ¢ KpOHIITEUHOM

2 21230-3001030-00 8450108142 | Priyar mOBOPOTHBIM IPaBBIH

2 21230-3001031-00 8450108143 | Peiuar mOBOPOTHHBIN JIEBBIN

3 21230-3414053-20 Tsra kpaiHss neBast B c6ope
4 21230-3414052-20 Tsra kpaiHsis mpaBas B cOope
5 21230-3414010-20 Tsra cpengHsis

6 00001-0007346-01 8450001255 | IHmmunaT 3%30

7 00001-0007934-11 8450050055 | l'auka m14x1,5 mpope3Has

8 21210-3001037-00 8450057266 | Bont prluara

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 204


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21210-3001040-00 8450057267 | IlnacTuHa CTOMOpPHAs KyJlakKa

10 | 00001-0061015-11 8450001051 | Tatika m12x1,25

11 | 21230-3401155-00 8450058602 | Bont

12 | 00002-0376749-01 8450050305 | IIaitba 10

13 | 00001-0026386-01 8450001005 | Ilait6a mnockas 10x18 tadm. 10172
14 | 00001-0025745-11 8450001229 | T'atika m10x1,25 Ta61.10125

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 205


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

355110. Peryar MasiTHHKOBBIH C KPOHIIITEHHOM

3 4 5 7 2 8
Ne  KartanoxHubli HoMep  [lom. HOMeD HaumenoBaHue 32;)41\25121
1 | 21230-3414080-00 8450082590 | Priuar ¢ KpOHIITEUHOM
2 | 21213-3414084-00 8450109835 | Prryar MasTHUKOBBIN
3 | 21230-3414092-00 8450108144 | KpoHITelH pryara
4 | 21230-3414096-00 8450078713 | Ocb MasiITHUKOBOTO phlYara
5 | 21010-1701031-00 8450052346 | ITommuIHUK
5 | 21010-1701031-01 8450037129 | IlopmUIHUK
5 | 212141701031-01 | 845007831 | LI OMIHIHMK NCPCHMI NEpBIHOTO
6 | 00001-0005201-01 8450050042 | Illaiiba 14

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 206


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21230-3414134-00 8450058617 | KombIllo mHMCTAHIIMOHHOE
8 | 00001-0025748-11 8450050106 | Taiika m14x1,5 caMOKOHTpPSAIIAsACS
9 | 21230-3414130-00 8450058616 | Konmak KpoHIITEWHa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 207


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

356110. CucreMa ruApoOyCUINTEISA PY/IE€BOI0
yIIpaBJIEHUSI

1 21230-3410010-00 8450058610 | bak MacCiagHBIM PYyJIEeBOTO YIIPaBIeHUS

2 21230-3410100-00 8450080045 | KponmTeiH MacissHOro 0aka

3 00001-0006154-71 8450001408 | Illaiba 6 cTonopHas

4 00001-0009026-21 8450006008 | Bont M6x25 Tabdn. 10312

5 21230-3408018-10 8450085182 | IllnaHr BHICOKOTO HABJIEHUSI

6 21230-3408070-00 8450058606 | Bont M14x1,5

7 00001-7501657-00 8450085184 | IIpokmagka mepHas 14x20

8 21230-3408144-00 8450058607 | Bont m16x1,5

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 208


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21080-3512115-00 8450054244 | Ilpokmnapka

10 | 00001-7501403-00 8450085902 | Xomyt d16-28 BUHTOBOMI

11 | 00001-7501406-10 8450085784 | Xomyt d12-22 BUHTOBOU

12 | 21230-3408028-00 HakoHe4HUK IITaHTa HU3KOTO
IaBJIeHUS

13 | 21230-3408124-00 8450085177 | IInaxr mogBOOSIINI

14 | 21230-3408132-00 8450085176 | Imaur 600 HU3KOTO HABIEHUA

15 | 21080-3724321-00 8450054302 | XomyT

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 209


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

411010. Kapkac nepenka (mo 12.2020)

11 25 13 14 15 16 14 24 15 23 22 19 17 20 21
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1| 21230-8403392-70 | 8460004417 | YCHmATeNs OprIsToBHUKa
BepXHUM MpaBwi (KaTadopes)
1| 21230-8403393-70 | 8460004418 | YCHIATENs OpEIsTOBIKA
BEPXHUY JIeBHIY (KaTadopes)
2 21230-8401050-70 8460004396 | Pamka paguaTtopa (KaTadope3s)
3 | 21230-8401060-70 | 8460004398 | [LCMEPEHHMHA PAMKK pafHaTOpa
BepxHss (KaTadopes)
4 21230-8401058-00 8450058870 | Ycunurtenb paMKu paguaTtopa
5 | 21230-8401292-70 | 8460008135 | CTOWKA PAMKM pajuaropa
mpaBas (kKaTadopes)
6 | 21230-8401293-70 | 8460008137 | CTOWKA PaMKH pajuaTopa

neBas (kaTtadope3s)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 210


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 00001-0025983-70 8450001686 | Illaitba 8 cTomopHas

8 | 00001-0060431-21 | 8450001675 | Bont m8x14

9 21230-8401102-00 8450085791 | Pacmopka paMKu paguaTtopa

10 | 21230-8401054-70 | 8460008107 | [1@HENb PaMKK pamuaTopa
(kaTadope3)

11 | 21230-8401052-70 | 8460004397 | !1aHEIb PAMKK panuaTopa B
cbope(kaTadopes)

12 | 21230-8401076-70 | 8460004399 | [lomepetHHA DaMKK pajuaTopa
HUXKHAA (KaTadopes)

13 | 21230-5000240-00 | 8460008785 | PACHOPKA NONEDPEUMHEL PAMKH | 5540500024001
paguaTopa B cbope

13 | 21230-5000240-01 | 8450085792 | PACTMOPKA MOMEPEUMHEL PAMKH | 1153456024000
paguaTtopa B cbope

14 | 00001-0026468-01 | 8450001018 | Illai6a 10

15 | 00001-0005168-70 | 8450001002 | Illa#i6a 10 Ta6m.10188

16 | 00001-0021647-11 | 8450001204 | Taitka M10x1,25

17 | 21230-8403260-00 | 8460008170 | DPPISTOBHK IEDENHETO KphLTA C
HOH}KepOHOM HpaBBII/I

17 | 21230-8403261-00 | 8460008172 | BPPISTOBHK IEPENHETO KDhLTA C
JIOH2KEPOHOM JIEBHIA

18 | 21230-8403262-70 | 8460004408 | BPBISTOBUK IEPENHETO KLU
mpaBHH (KaTadopes)

18 | 21230-8403263-70 | 8460004409 | BPBISTOBAK IEPENHETO KPLITA
NeBBIN (KaTadopes)

19 | 21230-8403280-70 | 8460004410 | JICHAEDOH MePEMHHA MpaBbIk
(kaTadope3)

19 | 21230-8403281-70 | 8460004411 | J[OHKEPOH IEDENHNH NEBLA
(xaTadope3)
CoenuHUTENb IEPEOHETO

20 | 21230-8403294-70 8460004412 | noHXKkepoHa C IIOJIOM IIPaBBIX
(kaTadopes)
CoenuHUTED ITIEPETHEro

20 | 21230-8403295-70 8460004413 | noHXkepoHa C II0JI0M JIEBHII

(kaTadope3)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 211


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

CoenuHUTETb IIopora u

21 | 21230-5101340-70 8460004113 | moHXKepoHa MepegHUM IIPaBHIU
(xaTadope3)
CoeguHUTENb IOPOTa U

21 | 21230-5101341-70 8460004114 | noHXKepoHa IepegHUN JIEBHII
(kaTadopes)
CoenuHUTEIb JIOHKEPOHA C

22 | 21230-8401098-70 8460004400 | HUXHeU NONEPEYUHOU [IPABLIH
(kaTadope3)
CoeguHUTENH JIOHKEPOHA C

22 | 21230-8401099-70 8460004401 | HuXHel NONEPEYUHOU JIEBHIU
(xaTadope3)

23 | 21230-2803134-00 | 8460003858 | KPOHIITEHH Gankn Gammepa
IIpaBklii B cOope

23 | 21230-2803135-00 | 8460003859 | KPOHIITeHH Gankn Gammepa
JIeBEHIN B cOope

24 | 00001-0013437-21 8450006036 | Bont m10x1,25x65

25 | 00001-0041147-10 8450006061 | BonT M6x16

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 212


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

411110. Kapkac nepeaka (c 12.2020)

Homep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 21230-8403280-81 8460008579 | JloHXKepoH IepemHui mpaBklit B c6ope

2 21230-8403281-81 8460008581 | JloHXKepoH IepemHu IeBH B cOope

BpHI3roBUK IepemHero Kphija MpaBhii

3 21230-8403262-81 8460008580
B cOope

BpHI3roBUK IepenHero Kphlia JIEeBLY B

4 21230-8403263-81 8460008582
c6ope

Ycunutenb OphI3TOBUKA BEPXHUM

5 21230-8403392-81 8460008591 .
IpaBbId B cOOpe

Ycunurenb OpPHI3TOBUKa BEPXHUN

6 21230-8403394-81 8460008592 .
IIpaBHIN

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 213


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21230-8403393-81 | 8460008593 | YCWIATENb OPEISTOBUKA BePXHUIL
JIeBEIM B cOope

8 | 21230-8403395-81 | 8460008594 | YCWMHTENE GPLISTOBUKA BEDXHIH
JIEBBEIU

9 21230-8401050-81 8460008583 | Pamka paguaTopa B c6ope

10 | 21230-8401200-81 | 8460008587 | CTOUKa PaMKi paguaTopa mpaBast B
cOope

11 | 21230-8401201-81 | 8460008586 | CTO¥Ka PaMKM pajuaTopa esas B
cbope
KponmTeiiH KpemnneHuss KOHAeHCcaTopa

12 | 21230-8401182-81 8460008585 | KoHOUIIMOHEPA BEPXHUM IIPABLIA B
cbope

13 | 21230-8401183-81 | 8460008584 | KPOHIITEHH KDEIUIEHH: KOHAEHCATODA
KOHIULIMOHEPA BEPXHUY JIEBHIN B cOOpe

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 214


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

412010. ITon Ky30Ba

8 12 14 4 15 13 5 11

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumeHoBaHUeE

Howmep
3aMEHEI

1 21230-5101240-70

8460004104

ApKa 3aHero KoJjieCa ImpaBad

(xaTadope3)

1| 21230-5101241-70 | 8460004105 | APKa 3aAHETO KoMeca neBas
(kaTadopes)

2 | 21230-5101170-70 | 8460004103 | [lomepetnHa nona B cope
(kaTadopes)

3 21230_5101054_70 8460004101 COGJII/IHI/ITGJ'IB Hopora II0JIa Hp&BbeI
(kaTadope3)

3 | 21230-5101055-70 | 8460004102 | COGMHMHHTEINL IIEEHMI JIEBHIL
(xaTadope3)

4 | 21230-5101020-70 | 8460004093 | [1aHENs IONA IepenHs:s B cOope

(kaTadopes)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 215


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

HonepeqHHa I10Jia 10 3aJHUM

5 | 21230-5101193-00 | 8450084387
CHUOEHLEM 3aOHAA JIeBad

6 | 21230-5101192-00 | 8450084386 | LLCTePeUHHA IO [ION SANHAM
CHUOEHLEM 3aOHAA npaBaH

7 21230-5101080-00 8450084378 | IlomepeuwrHa moja nepegHss paBas

8 21230-5101159-00 8450058698 | Ycunurens maHesu moja

9 | 21230-5101022-70 | 8460004094 | [1AHENb IOMA MEPEHsIs NpaBas
(xaTadope3)

10 | 21230-5101030-70 8460004096 | Tounens mona (kaTadopes)

11 | 00001-0041147-10 | 8450006061 | Bont M6x16

12 | 21230-6810040-00 | 8450084388 | KPOHIITEUH [IEPENHErO CHACHRS
CpeJIHI/II/I l'[paBBII/I

12 | 21230-6810041-00 | 8450084390 | KPOHIITEUH LIEPENHErO CHACHRS
CPEeIHHNH JIEBBEIN

13 | 21230-5101023-70 | 8460004095 | [IHEDb IONA IEPENHAT NeBasL
(kaTadopes)

14 | 21230-5101081-00 8450084381 | IlomepeuwrHa moa nepegHss ieBas

15 | 21230-5101150-00 | 8450084383 | YCH/IATEND MONA [ION KPEIIEHKE
pa3gaToO4YHOM KOPOOKYU ITpaBhIN

15 | 21230-5101151-00 | 8450084385 | YCHIMTEND IO IION KPEIIEHUE
Pa3gaTodYHOn K0p06KI/I JIEBLIU

16 | 21230-5101032-70 | 8460004098 | [1aHe7s 10Na CPeNHss B cOope
(kaTadopes)

17 | 21230-5101216-00 8450084395 | OcHOBaHMe OMOPHI IPYXKUHEBI IPABOE

17 | 21230-5101217-00 8450084400 | OcHoBaHUE OIOPHI IIPYKUHEL JIEBOE

18 | 21230-5101034-00 8450084394 | [TaHenb moina CpegHIS

19 | 21230-5101040-70 | 8460004100 | 1aHeMb noNa 3afHA B cOope

(kaTadopes)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 216


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

413110. Kapkac oCHOBaHHS KY30Ba

12 11 10 2} 6 8 7 4 1 3 13

Howmep
3aMeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE

[TomepeunHa 10jIa 3agHASA B €O

1 21230-5101270-70 8460004106
(xaTadope3)

JIOHKepOH 10/a 3aJHUY JIEBHUT

2 21230-5101333-70 8460004112
(kaTadopes)

JIOH2KEepOH I10J1a 3aAHUY [IPaBhIM

3 21230-5101332-70 8460004111
(kaTadopes)

4 21230-5101272-70 8460004107 | IlomepeuwnHa mona 3afHAsA (KaTadopes)

Kapkac mepenHero moja mpaBbd

5 21230-5100030-70 8460004091
(xaTadope3)

JIOHKepOH I0/a CpeHui IpaB. B

6 21230-5101320-00 8450084268
cbope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 217


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21230-5101326-00 8450084270 | Ycunurenb TOHXKEePOHA MPaBbIi

8 21230-5101322-00 8450084269 | JIoHXKepOH Iojia CPegHUM ITPaBBIX

9 21230-5101424-00 8450058711 | KpoHIUTEVH OOBECKU Ky30Ba IIpaBhIi

10 | 21230-5101380-00 8450084271 | CoemuHuUTENb 3afHUN IPaBbIA

11 | 21230-5101416-70 | 8460004115 | YCPIMTENB 38MIHETO KPOHIITEHHA
OOMKpaTa IIpaBwi (KaTadopes)

12 | 21230-5101302-70 | 8460004109 | JIOHKEPOH [ONA MEPeMHMiL
npaBuId(KaTadopes)

13 | 21230-5101276-70 | 8460004108 | LL0TePetHHa 3afiHero nosa
(kaTadope3)

14 | 21230-5100031-70 | 8460004092 | KX&PXAC IEDEMIHEro mONA NEBHIH
(xaTadope3)

15 | 21230-5101321-00 | 8450084276 | JLOHKEDOH ION1a CPENIHUH EBHIH B
cbope

16 | 21230-5101329-00 8450058705 | Ycunurenb NOHKEpPOHAa JIEBHIU

17 | 21230-5101323-00 8450084277 | JIoHXKepOH I0OJIa CPEeSHUN JIEBBIU

18 | 21230-5101425-00 8450058712 | KpoHIUTEeNH IOIBECKU Ky30Ba JIEBLIN

19 | 21230-5101381-00 8450084278 | CoemuHUTENDb 3a0HUMN JIEBLIN

20 | 21230-5101417-70 | 8460004116 | YCWIATEIP SAMIHEr0 KPOHIITEHHA
OOMKpaTa JeBeli (KaTadopes)

21 | 21230-5101303-70 | 8460004110 | JLCH?XEPOH [ONIA NIEPENHUH JIEBHIH

(kaTadope3)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 218


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

421110. IIIuTOK nepenka

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMmeHOBaHUE R
3aMeHBI
1 | 21230-5301080-70 8460004139 | Illutox mepenka B cOope (kaTadopes)
2 | 21230-5301090-70 | 8460004141 | YCHHTENb WUTKA IEPENIKa BEPXHUH B
cOope (kaTadope3s)
3 | 21230-5201020-70 | 8460004129 | [13HEb PAMBI BETD.OKHA HIKHAS
(kaTadopes)
4 | 21230-5301320-70 8460004146 [TaHens nmepegka O0KOBast BHYTPEHHSS
mpaBas (katadopes)
4 | 21230-5301321-70 8460004147 [Tanens nepenka 60KOBast BHYTPEHHSS
neBas (katadopes)
5 | 21230-5301101-70 8460004143 | Packoc nepenka neBeli (KaTadope3s)
5 | 21230-5301102-70 8460004144 | Packoc nepenka mpaBhili (KaTadopes)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 219


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 21080-5301392-01

8450007859

KiamaH [jis civBa BOOHI IIeHTPaIbHEIH

7 | 00001-0041147-10

8450006061

Bont Mm6x16

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 220


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

422110. IlonepeuynHa NaHe;IM MPHOOPOB

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

12 13 3 18 1 16 14

HaumMmeHoBaHue

[TonepeurHa maHeau Tpudopos (6e3

15 4

Homep
3aMEeHEI

1 | 21230-5325079-00 | 8450058745 | -
airbag)

2 | 21230-5325079-01 | 8450085433 | [LOTePetHHA naHem IpUGOPOB
(airbag)

3 | 21230-5325415-00 | 8450058750 | CTOHKA MONEDEUMHEL AHEH
1§0)5(00)010):

4 | 21230-5325090-01 | 8450085473 | XPOHIITEHH IONEPEYMHEL IAHE]
npubOpPOB IIPaBHIT

4 | 21230-5325091-01 | 8450085494 | KPOHIITEHH NOTEPEYUHEL IAHEH
TpuGOPOB JIEBHIN

5 | 00001-0009020-21 | 8450001555 | Bomnt M6x12

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 221


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 00001-0025982-71 8450001557 | IlIa#iba 6 cTomopHas

7 00001-0005196-01 8450001127 | Iatt6a nnockas 8x17 Tabn. 10172
8 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

9 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaii6a 8

10 | 00001-0060442-21 8450001340 | Bont m8x50

11 | 00001-0026467-01 8450001687 | Ilait6a 8 Ta61.10172

12 | 00001-0060430-21 8450050247 | Bont M8x12

13 | 00001-0025983-70 8450001686 | Illaiiba 8 cTomopHas

14 | 00001-0076712-07 8450050276 | BunT 4,9x15,9 caMmoHape3aIun
15 | 00001-0041897-76 | 8450002356 | 17 A BAKTOB ¢ pe3sOoit ab Ne
16 | 00001-0025991-73 8450001647 | Iaitba 5 cTonopHas

17 | 00001-0040969-00 8450001457 | Taitka M6 Ta61.10143

18 | 00001-0040982-00 8450001522 | Taitka M8 Tabn. 10143

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 222


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

431110. Kapkac 00KOBHHBI B KpbIInH (1o 12.2020)

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaunmeHOBaHUE

[Tanens BHYTPEHHAA IIPABad

1 21230-5401090-75 8460004166
(xaTadope3)

[Tanens BHYTPEHHAA JI€Bad

1 21230-5401091-75 8450101944
(kaTadopes)

2 21230-5401092-55 8450013873 | Ilanemb 6OKOBUHBI BHYTPEHHSS IIpaBast

2 21230-5401093-55 8450013875 | ITaHenb OOKOBUHBI BHYTPEHHSS JIeBas

3 21230-8404656-00 8450084445 | Hakmapka 3afHEro Kphlia IIpaBast

3 21230-8404657-00 8450084482 | Hakmapmka 3agHero Kphuijia jJeBas

4 21230-5401280-70 8460004169 | CoemuuuTenb mpaBhl (KaTadopes)

4 21230-5401281-70 8460004170 | Coemuuutens neBwid (KaTadopes)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 223


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21230-5401258-55 8450058756 | CoemuHUTENb 3a[HUN IPABLII

5 21230-5401259-55 8450058757 | CoemuHUTENb 3a[HUN JIEBBIU

6 | 21230-5401166-70 | 8460004167 | [AIIAAKA UCHTDEHTDANLHOR CTOHKR
mpaBas (katadopes)

6 | 21230-5401167-70 | 8460004168 | IIAKTIaAKa HCHTDEHTDALHON CTOHKNA
neBas (katadopes)

7 21230-5401102-70 8450101945 Haxknmagka 00KOBUHBI HUXKHSS ITpaBast
(xaTadope3)

7 21230-5401103-70 8450101946 Haknanka 00KOBUHBI HUXKHSS JIeBas
(kaTadopes)

8 | 21230-5401150-70 | 8450101949 | YCIIATEND UCHTDATLROM CTORKH
mpaBkli (KaTadopes)

8 | 21230-5401151-70 | 8450101950 | Y CHIATENb LEHTPATLHOM CTOMKM
neBEIN (KaTadopes)

9 21230-5401120-70 8450101947 Ycunutenb nepegHen CTOMKY MIPaBhId
(xaTadope3)

9 21230-5401121-70 8450101948 Ycunutens nepefHer CTOWKU JIEBHIN
(kaTadopes)

10 | 21230-5701130-00 8450084513 | Ycunutenb KU 3a0HUA

11 | 21230-5701120-70 8450101955 | Banka Kpblmu 3agHss (KaTadopes)

12 | 21230-5701100-00 8450084511 | Ycunurtemnb KpHIIIN

13 | 21230-5401332-70 | 8460004171 | ) CIWIATENb BHyTPEHHIH NDABLL
(kaTadopes)

13 | 21230-5401333-00 8450084492 | Vcunutenr BHYTPEHHUY JIEBBIU

14 | 21230-5701072-75 8450101954 | Banka Kphiu nnepenHss (KaTadopes)

15 | 21230-5701110-75 8460008789 | Ycunurtemnb KpHIIIY IIePeIHUN

16 | 21230-5401370-00 8450084458 | Ycunurenb mpaBblid

16 | 21230-5401371-00 8450084493 | Ycunutens eBHI

17 | 21230-5401086-75 8460004163 | Hakmamka 60KOBHUHBI BEPXHSIS IIpaBast

17 | 21230-5401087-75 8460004165 | Hakmapka O0KOBUHBI BEPXHSIS JIeBast

18 | 21230-5201026-55 8450084433 | Croiika BHYTpeHHSS IIpaBas

18 | 21230-5201027-55 8450084470 | Crolika BHYTpEeHHSA 1eBas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 224


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

431210. Kapkac 00KOBHHBI B KpbImu (c 12.2020)

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HavmeHoBaHUE

[Tanens BHYTPEHHAA IIPABad

1 21230-5401090-81 8460008588
(xaTadope3)

[Tanens BHYTPEHHAA JI€Bad

1 21230-5401091-81 8460008589
(kaTadopes)

Haxknagka 1ieHTpeHTPaNIbHOU CTOMKHI

2 21230-5401166-70 8460004167
mpaBas (KaTadopes)

8460004168 | HaKmanKa IEHTPEHTPaIbHOM CTOHKH

2 21230-5401167-70
neBas (katadopes)

Hakmnagka OOKOBUHEI HUXKHSIS IIpaBas

3 21230-5401102-70 8450101945
(xaTadope3)

Haknagka OOKOBUHEI HUXKHSIS JIeBast

3 21230-5401103-70 8450101946
(kaTadopes)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 226


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Ycunutenb eHTPanbHON CTOUKH

4 21230-5401150-70 8450101949 IpaBhIi (KaTadopes)

4 | 2123054015170 | 8450101950 zggﬁﬁf{gi;;g;ggf”‘*"ﬁ CTOHK

5 | 21230-5401120-70 | 8450101947 ?E:;ﬁ:;g;epeﬂﬂeﬁ CTOHKI MpABEI
5| 21230-540112170 | 8450101948 | [ OIS HEPCRC CTORKH eBLIE
6 21230-5701130-00 8450084513 | Ycunurensb KpHIIIY 3a0HUN

7 21230-5701120-70 8450101955 | Banka kpwim 3apgHsas (KaTadopes)

8 21230-5701100-00 8450084511 | Ycunurens KphIIIK

9 | 21230-5401332-70 | 8460004171 EE:FZET(;%;;S‘;HYTPGHH“‘& IpassK

9 21230-5401333-00 8450084492 | Vcunutenb BHyTPEHHUY JIEBBIU

10 | 21230-5701072-75 8450101954 | Bbanka Kpshimy nepenHss (Katadgopes)
11 | 21230-5701110-75 8460008789 | Vcunutenb KU IepeqHUN

12 | 21230-5401370-00 8450084458 | VYcunutens npaBbid

12 | 21230-5401371-00 8450084493 | Ycunurens JIeBHUI

13 | 21230-5401086-75 8460004163 | Hakmapmka 60KOBUHBEI BEPXHSS ITpaBast
13 | 21230-5401087-75 8460004165 | Hakmapmka G0KOBUHBI BEPXHSS JieBas
14 | 21230-5201026-55 8450084433 | Croiika BHyTpeHHsd IIpaBas

14 | 21230-5201027-55 8450084470 | Crolika BHYTpEeHHSS JeBas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 227


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

432110. IIanenu Ky30Ba (1o 12.2020)

2 3 4 13 10 11 12 5 16 15 14 19 20 18
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-5701012-70 8450101952 | ITanemns Kphwimu (KaTadopes)

Kpeino 3apHee nesoe B

2 | 21230-8404011-75 | 8450101972
cbope(kaTadopes)

3 | 21230-5601086-70 | 8450101951 | [lOUeDetNHa MaHeNH 3aKa
(kaTadopes)

4 | 21230-8404010-75 | 8450101970 | KPEUIO 32nHee npasoe B c6
(kaTadope3)

5 21230-5401060-55 BokoBuHa Ky30Ba I1paBast

5 21230-5401061-55 BokoBrHa Ky30Ba jeBas

6 | 21230-5401060-70 | 8460004160 | DOKOBUHA Ky30Ba IpaBas

(kaTadopes)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 228


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21230-5401061-70

8460004161

bokoBuHa KYy30Ba JieBas

(xaTadope3)

7 | 21230-8403010-75 | 8450101967 | KPBUIO I€penHee npasoe B
cOope (kaTadopes)

7 | 21230-8403011-75 | 8450101969 | KPBUIO I€pentee nesoe B
c6ope (kaTadopes)

8 21230-5701012-77 8450101953 | ITanenb Kpwimu (KaTadopes)

9 | 21230-5401204-00 | 8450058754 | 2KeI000K GOKOBMHEI IepenHNi
ITpaBBIU

9 | 21230-5401205-00 | 8450058755 | 2Kc/1000K GOKOBMHEI epenHNi
JIEBBIN

10 | 21230-8413010-00 | 8450058915 | KPBILIKa MOk HAMHBHOR
TOPJIOBUHBI

11 | 00001-0032760-01 | 8450001671 | Bunt M6x12

12 | 00001-0025990-71 8450001089 | IlIaitba 6 cTomopHas

13 | 21010-8404160-00 | 8450001904 | DY®PEP KDHIIKH TioKa
TOIIJINBHOT'O 6aKa

14 | 00029-0357257-00 Inunbka

15 | 00029-0158121-00 Mnounpka

16 | 00001-7504453-00 | 8450085301 | Llmunska

17 | 21230-5401480-00 | 8450084459 | YCHIATOb COKOBHHL
KpeIieHus: 0araxxHuKa

18 | 11180-8403542-00 | 8450001881 | Bumrt 6,3x19 camonapesatommit | 21080840306600

18 | 21080-8403066-00 8450001549 | BusnrT 6,3x19 camonapesatomuu | 11180840354200

19 | 00001-0025984-71 | 8450001559 | IIlait6a 8x22

19 | 00001-0025995-71 | 8450001172 | Ilait6a 6 cromopHas

20 | 21080-8403068-00 | 8450001550 | Taiika hnanuesas 6,3

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 229


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

432210. IIaneau Ky30Ba (¢ 12.2020)

2 3 4 13 10 11 12 5 1% 15 14 6

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

1 21230-5701012-81 8460008590 | ITanems Kphwimu (KaTadopes)

Kpeino 3apHee nesoe B

2 21230-8404011-75 8450101972
cbope(kaTadopes)

[TonepeyrHa naHenu 3agkKa

3 21230-5601086-70 8450101951
(kaTadopes)

4 | 21230-8404010-75 | 8450101970 | KPEUIO 32nHee npasoe B c6

(kaTadope3)
5 21230-5401060-55 BokoBuHa Ky30Ba IipaBast
5 21230-5401061-55 BokoBrHa Ky30Ba jeBas

6 21230-5401060-70 8460004160 | BokoBuHa Ky30Ba IIpaBas (katadopes)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal
cmp. 230


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21230-5401061-70 8460004161 | BoxoBuHa Ky30Ba /eBasi (kKaTadopes)

7 21230-8403010-81 8460008601 | Kprimo mepenHee mpaBoe B cOope

7 21230-8403011-81 8460008602 | Kpruto nepenHee meBoe B c6ope

7 21230-8403011-88 8460008604 Kprinmo nmepeguee neBoe (C 0TBePCTHEM
I0[I IITHOPKEJIb) B c6ope

8 21230-5701012-77 8450101953 | ITanenb Kphwimu (KaTadopes)

9 21230-5401204-00 8450058754 | 2KenoOok GOKOBUHEI IIEpeIHUM ITPaBhIii

9 21230-5401205-00 8450058755 | 2Kenmo6ok GOKOBUHEI IEPEOHUN JIEBHIN

10 | 21230-8413010-00 8450058915 | Kpmilika j10Ka HaJIMBHOU FOPJIOBUHEL

11 | 00001-0032760-01 8450001671 | BunT M6x12

12 | 00001-0025990-71 8450001089 | IlIaiiba 6 cTomopHas

13 | 21010-8404160-00 | 8450001904 gggaep KPBITIKH JIOKA TOTTHBHOTO

14 | 00029-0357257-00 Mnounpka

15 | 00029-0158121-00 Mnunbka

16 | 00001-7504453-00 8450085301 | HImmawpka

17 | 21230-5401480-00 8450084459 Ycunurenb O0KOBUHBI KPEIJIEeHUS
OaraxxHuka

18 | 21230-8403035-81 | 8460008595 | KPOHIITEHH Kpemuienus Kpsina
IepeIHero BePXHUM JIeBhIN

18 | 21230-8403036-81 | 8460008596 | KPOHIITEHH KDEIUIEHUS KPLUIA

IepeIHero BepXHUM IIpaBh

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 231


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

460110. [IBepu nnepeaHue

Homep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaunmMeHOBaHUE

HBepb nepenHsd IpaBad C IIETIIAMHA

1 | 21230-6100020-75 8450101959
(xaTadopes)

[Beph epeqHss eBasi C MeTIsIMU

1 | 21230-6100021-75 8450101961
(kaTadopes)

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 232


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

461110. [IBepu 3agaue (mo 12.2020)

Howmep
3aMeHBI

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE

HBepb 3a0HsAA IIpaBad C IIETIIAMNI

1 | 21230-6200020-75 8450101962
(xaTadopes)

HBepb 3a0HsAA J1€Bad C IIETIIAMHA

1 | 21230-6200021-75 8450101964
(kaTadopes)

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 233


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

461210. [IBepu 3agaue (c 12.2020)

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 | 21230-6200020-81 8460008598 | [IBepb 3amHss mpaBas B c6ope

2 | 21230-6200021-81 8460008599 | IIBepn 3amHss n1eBast B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 234


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

462110. IleT1M OBepeu

9 2 4

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21230-6106008-10 | 8450058794 | [1€T/ Mepenen neepu 21230610600877
BerHf{F{ npaBa;{

1 | 21230-6106008-77 | 8450058795 | I1€T/1 NepenHen nsepu 21230610600810
BEPXHSIS ITpaBast

1 | 21230-6106000-10 | 8450058796 | [T/ IepeNHEM NBEDU 21230610600977
BerHHH JieBas

1 | 21230-6106000-77 | 8450058797 | [T/ IepeAHEd IBepU 21230610600910
BerHHH JieBas

1 21230-6106012-10 8450058798 | Iletns gBepu HUXKHSAA IIpaBas 21230610601277

1 21230-6106012-77 8450058799 | Ilerns mBepu HUXKHSS ITpaBas 21230610601210

1 | 21230-6106013-10 | 8450058800 | Ilerns mBepw HEXHsAS TeBast 21230610601377

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 235


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

1 21230-6106013-77 8450058801 | Iletns mBepu HUXKHSS JTeBas 21230610601310
1 | 21230-6206008-10 | 8450058824 Eg;gg;’aﬂﬂeﬂ ABEPU BEPXHAL | 1930620600877
1 | 21230-6206008-77 | 8450058825 Eg;:;{;’aﬂﬂeﬁ ABEPU BEPXHAL | 1930620600810
1 | 21230-6206009-10 | 8450058826 E:;;; Sa[iHEH IBEPH BEPXHAA | 1930620600977
1 | 21230-6206009-77 | 8450058827 E(f;g; Sa[tHEN IBEPH BEPXHAA | 1930620600910
Ycunutens nepegHen CTOUKU
2 21230-5401308-00 8450058758 | mopm KpemnneHUe BepXHEH IETIH
IIpaBBIN
Ycunuterns nepenHen CTOUKY
2 21230-5401309-00 8450058759 | mop KpenjieHHe BepXHEU IIEeTIU
JIEBBIT
3 | 21230-6106082-01 | 8450085591 | OTPAHMIHTENh NEPENHEH
oBepu
4 | 00001-7504770-00 BunT 21230-6206072-77
5 | 00001-0060432-21 | 8450001128 | BonT M8x16
6 | 00001-0026055-71 | 8450001779 | Illaii6a 8 cTomopHas
7 | 00001-0009022-21 | 8450001158 | BonT M6x16
8 00001-0006154-71 8450001408 | IlIaitba 6 cTomopHas
10 | 00001-0010640-76 | 8450001149 | Cxo6a 8 Tabm.12252

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 236


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

463110. 3aMKH nIepeagHHX TBepeH

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21230-6105012-10 3aMOK TIepeHeHr fzepH 21230610501211
IIpaBbIi
1| 21230-6105012-11 | 8450085572 | 33MOX mepenneit nsepu 21230610501210
IIpaBHIA
1 21230-6105013-10 3aMOK TepeqHel IBepU eBBIH 21230610501311
1 21230-6105013-11 8450085585 | 3aMok mepenHel IBEPH JIEBBIH 21230610501310
9 21093-6512110-01 MoTopenykTop 3aMKa OBepHU
BOIUTEIIS

9 21093-6512110-02 MoTopenykTop 3aMKa [IBEPU
BOOUTENS

2 | 21093-6512110-03 | 8450054912 | |OTOPEAYKTOp 3aMKa ABepH

BOTIUTEJIS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 237


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

MoTopeayKTop 3aMKa IBepu

2 21093-6512210-01 8450054913 naccaxupa
9 21093-6512210-02 MoTopenyKTop 3aMKa OIBEPU

naccaxmupa
2 | 21093-6512210-03 | 8450054914 i%izlisﬁggmp 3aMEKA. ABepH
3 21230-6305204-00 duKcaTop 3aMKa ABepHU 21230630520401
3 21230-6305204-01 8450085659 | dukcatop 3aMKa ABEpPHU 21230630520400
4 | 21230-6105222-00 | 8450058793 Ei%‘;”a”m (uxcaTopa 3aMxa
4 21230-6105222-01 [Tpoknagka pukcaropa
4 21230-6105222-02 8450085589 | IIpokmapmka ¢puKcaTopa
5 21230-6105136-00 Tsra BEIK/TIOYATENS 3aMKa

paBas
5 | 21230-6105137-00 | 8450085582 E:;ZHBHK”‘O““G”’I sanka
6 21230-6105148-00 HakoHeuyHUK TATH
7 21230-6105240-00 8450085583 | Tsara HapyKHOU Py4KH IIpaBas
7 21230-6105241-00 8450085584 | Tsara HapyKHOU PYy4KH JeBas
8 21080-6105094-00 8450054471 | Ckoba KpelyieHus TATH 3aMKa
9 21230-6105059-00 8450085576 | Ckoba KpeleHus TATU 3aMKa 21230610505901
9 21230-6105059-01 8450085590 | Ckoba KpemyeHus TATH 3aMKa 21230610505900
10 | 21230-6105096-00 8450085575 | Tsra nmpuBoda 3aMKa IpaBas
10 | 21230-6105097-00 8450085587 | Tsara mpuBoma 3aMKa JieBas
11 | 21230-6105118-00 8450085574 | Tara KHOIKH
12 | 21230-6205460-00 8450085580 | BcraBka KHOIKHU
13 | 21230-6105125-00 | 8450085579 E;{e";;a BPIETHOTCHHA samka
14 | 21230-6205162-00 8450001767 | HepxkarTenb TAT
15 | 00001-0033127-01 8450001277 | Bunt M6x10
16 | 00001-0026068-71 8450001719 | Iaitba 6 cTomopHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 238


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

17

21080-6105268-10

8450054487

BuHT KpemnneHus ¢pukcaTopa
3aMKa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 239


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

464110. 3aMKH 3aJHHX JBepeH

14 13 20 19 12 7 6 3 15 17 16

9 10 11 8 21 2 1 18 3 4
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-6205012-10 3aMOK 3aJHel OBepU IIpaBbId 21230620501211

1 21230-6205012-11 8450085628 | 3amoKk 3apHeu [BepU NpaBbIi 21230620501210

1 21230-6205013-10 3aMOK 3aJHel [IBEPU JIE€BHIH 21230620501311

1 21230-6205013-11 8450085637 | 3aMOK 3amHeu [IBEPH JIEBLIH 21230620501310

MoTopenykTop 3aMKa OBEepHU
nmaccaxupa

2 21093-6512210-01 8450054913

MoTopenykTop 3aMKa [IBEPU
maccaxupa

2 21093-6512210-02

MoTopenykTop 3aMKa [BEPHU
maccaxupa

2 21093-6512210-03 8450054914

3 21230-6305204-00 duKcaTop 3aMKa gBEpHU 21230630520401

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 240


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3 21230-6305204-01 8450085659 | dukcatop 3aMKa IBEpPU 21230630520400

4 | 21230-6105222-00 | 8450058793 | 1LPOK/IanKa puKCcaTopa 3aMKa
oBepH

4 21230-6105222-01 [Tpoknagka pukcaropa

4 21230-6105222-02 8450085589 | IIpokmapmka ¢puKcaTopa

5 | 21230-6205240-00 | 8450085627 | L*r@ HAPYKHOW DYHKH 3afiHeH
nBEpHU

6 21080-6105094-00 8450054471 | Ckoba KperlyieHus TATH 3aMKa

7 | 21230-6205096-00 | 8450085630 | Tsira mpasas

7 21230-6205097-00 8450085639 | Tgara neBag

8 | 21230-6205112-00 | 8450085631 | L@ NPHBOAA BHKMIOYEHHS
3aMKa IIpaBad

8 | 21230-6205113-00 | 8450085640 | L@ NPHBONA BHIKMIOYEHHS
3dMKa JieBasa

9 | 21230-6205120-00 | 8450085634 | L@ KHOIKM IDHBONA
BEIKJIDYEHU A 3aMKa

10 | 21230-6205100-00 | 8450085632 | KOPMYC MPHBOMA BLIKIIOYEHHS
3aMKa

11 | 21230-6205106-00 | 8450085633 | FPr9ar NPHBOAA BHKTIOUEHUS
3aMKa

12 | 21100-6105094-00 8450055637 | Ckoba KpemneHus TATH IpaBast

12 | 21100-6105095-00 8450055638 | Ckoba KpelyieHus TSATH JieBas

13 | 21230-6205460-00 | 8450085580 | Bcraska KmOmKH

14 | 21230-6105125-00 | 8450085579 | KHOUKA BHKTIOUEHHs 3aMKa
nBEpHU

15 | 21100-6105242-00 Brynka

16 | 00001-0033127-01 | 8450001277 | Bunt M6x10

17 | 00001-0026068-71 8450001719 | Illaiba 6 cTomopHas

18 | 21080-6105268-10 | 8450054487 | DWHT KpeIneHus GuKcaTopa
3aMKa

19 | 00001-0032759-01 | 8450001770 | Bumt M6x10

20 | 00001-0026053-71 | 8450001100 | Illaii6a 6 cTomopHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 241


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21

21230-6205162-00

8450001767

IlepxaTenp TAT

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 242


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

465110. Pyuku nepegHHX ABepeH

10 11 4

/

it

\ \\\\
WA
\\ \

Howmep

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaunmeHOBaHUE
3aMeHbI

1 21230-6105180-00 8450085578 | Pyuka mBepu BHYTPEHHSS IpaBas

1 21230-6105181-00 8450085588 | Pyuka mBepu BHYTPEHHSS JieBas

2 21100-6105094-00 8450055637 | Ckoba KpemneHus TATH IpaBast

2 21100-6105095-00 8450055638 | Ckoba KpemyieHus TATH JieBast

O6nu1I0BKa BHYTPEHHEN PYYKU OBEPHU
mpaBast

3 21230-6105192-00 8450085635

OO6nuIloBKa BHYTPEHHEN PYUKHU OBEPHU
neBas

3 21230-6105193-00 8450085641

Pyuka HapyXHas IepegHed OBepu
mpaBas

4 21230-6105150-20 8450085571

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 243


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 | 21230-6105151-00 | 8450085581 ig’:;‘: HEPEHEH ABepH HapyXKHas
5 21010-6105238-00 [Ipyxuna

6 00001-0076690-07 8450050268 | BuHT 3.6x9.5 camoHape3armui

7 00001-0032759-01 8450001770 | Buut M6x10 Ta6:1.10530

8 00001-0025982-71 8450001557 | IlIa#tba 6 cTomopHas

9 00001-0038331-21 8450001771 | Bont M5x10 c 3y64yaThiM OYPTUKOM
10 | 00001-0038318-01 8450004501 | Ta#ka M5 c 3y64aThiM OYPTUKOM
11 | 00001-0026241-01 8450001769 | Ilaitba 5

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 244


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

466110. Pyuku 3aJHHX IBepeH

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HavmeHoBaHUE

1 21230-6105180-00 8450085578 | Pyuka mBepu BHYTPEHHSS IpaBas

1 21230-6105181-00 8450085588 | Pyuka mBepu BHYTPEHHSS JieBas

2 21100-6105094-00 8450055637 | Ckoba KpemneHus TATH IpaBast

2 21100-6105095-00 8450055638 | Ckoba KpemyieHus TATH JieBast

O6nu1I0BKa BHYTPEHHEN PYYKU OBEPHU
mpaBast

3 21230-6105192-00 8450085635

OO6nuIloBKa BHYTPEHHEN PYUKHU OBEPHU
neBas

3 21230-6105193-00 8450085641

Pyuka 3agHel gBepu HapyXKHas
mpaBast

4 21230-6205150-00 8450085626

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 245


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 21230-6205151-00 8450085636 | Pyuka 3apHel gBepu HapyXKHas JieBas
5 00001-0032759-01 8450001770 | Buut M6x10 Ta6:1.10530

6 00001-0025982-71 8450001557 | Ilaitba 6 cTomopHas

7 00001-0038318-01 8450004501 | T'atixa M5 c 3y6uaThM OypPTUKOM

8 00001-0026241-01 8450001769 | Illauba 5

9 00001-0076690-07 8450050268 | BuHT 3.6x9.5 camoHape3a0mui

10 | 00001-0038331-21 8450001771 | Bont M5x10 c 3y64yaThiM OYPTUKOM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 246


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

468110. YIjIOTHHTE/IH ABEpeH

10 9 8

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-6307084-00 YImoTHUTENb 30HBI 3aMKa
OBEpPU 3amKa

1 21230-6307084-01 YnoTHUTENL 30HH 3aMKa
IBEPH 3afKa

1 21230-6307084-02 YOnoTHUATENb 30HEL 3aMKa
OBEPHU 3amKa

2 | 21230-6207019-11 | 8450085504 | Y IVIOTHHTENb IPOCMA 3aAHeIH
oBepu

3 | 21230-6107019-10 | 8450085592 | YIVIOTHHTENb IDOEMA
nmepegHey oBepu

4 21230-6307134-10 8450085663 | YmnoTHuUTENb BEPXHUHU B cOope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 247


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 | 21230-6307024-10 | 8450085664 | YTIOTHHTENb NPOEMa IBEDU
3aaKa

6 | 00001-7504293-02 | 8450085598 | YIWIOTHHTENb 3a[HEH NBEDU
BepTI/IKaHLHHI/I

7 | 212306107021-02 | 8450085595 | YIWIOTHHTENb NPOEMa IBEDEM
JIEBBEIU

8 | 21230-6207036-00 YIIOTHATEN [I0POTa 3aHek 21230620703601
IBEpU MpPaBHIH

8 | 21230-6207036-01 | 8450085597 | YIWIOTHHTENb IOpOTa 3aNHEH 21230620703600
[IBepHU MIPaBHIH

8 | 21230-6207037-00 YInoTHHUTEINb I0poTa 3aHE’ 21230620703701
OBEPHU JIEBHIT

8 | 21230-6207037-01 | 8450085596 | YIWIOTHHTENb IOpOTa 3aHEH 21230620703700
IOBEPU JIEBHIH

9 21230-6207036-11 VHJ'IOTHI/ITeJ'[Bul'IOpora 3amHen
IBepU MpaBHIH

9 21230-6207037-11 YHHOTHI/ITGHP Imopora 3aI[HeI;I
OBEPU JIEBHIU

10 | 21230-6107034-00 ;’gg};’;ﬂmeﬂb Topora LEPetHen | 1930610703401

10 | 21230-6107034-01 | 8450085593 ;’;‘gg’;‘meﬂb 10pora NEpefHeR | o9 93461(703400

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 248


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

470110. OxkHa

7 8
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE BT
3aMeHHI
1 | 21230-5206016-11 8450085369 Crekio BeTpoBoe overtinted ¢ KaHTOM U
mepxkaTenem
2 | 21230-5206016-10 | 8450085366 | CTEI0 BETPOBOE Overtinted ¢
mepxkaTenem
3 | 21230-5206062-01 8450085368 | OkaHTOBKa CTEKJla BETPOBOI'O OKHa
4 | 21230-8212730-00 | 8450085769 | [lAK/IAAKa paMbi BETPOBOTO OKHA B
cbope
5 | 21230-6303074-00 8450085651 | OkaHTOBKa OKHa ABEpPH 3adKa
6 | 21230-6303014-10 | 8450085652 | CTEXI0 OKHA IBEDH 3afKa

TepMonoromaroiiee tinted gray

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 249


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21230-5403052-10

8450085513

CTekJi0 OKHa 00KOBHUHEI
TepMOIIOoT IoIIaInee mpaBoe tinted gray

7 | 21230-5403053-10

8450085514

CTekJio okHa 60KOBUHEL
TepMoIoriomaloee nesoe tinted gray

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 250


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

471110. OKHa nepegHHX IBepeH

9 8 2 7 B

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

CTeKJI0 OIyCKHOe B cOope
IpaBoe

1 | 21230-6103210-01

CTekJio OIyCKHOE
1 21230-6103210-05 8450085543 | TepMororioIamIee IpaBoe B
cOope

1 | 21230-6103211-01 CTeko onyckHoe B cOope JieBoe

CTeKJ10 OmyCKHOE
1 | 21230-6103211-05 8450085544 | TepMomoriouawIlee JeBoe B
cbope

2 | 21230-6103220-00 8450073774 | O6oiiMa OIYCKHOTO CTEKJIA

3 | 21230-6103298-00 Yunoraurtenb BepXHUM IIPaBHIT 21230610329801

3 | 21230-6103298-01 8450085535 | YOnmoTHHUTENb BEPXHUY HPaBHIA 21230610329800

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 251


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21230-6103299-00 Yunorautenb BepXHUM JTIE€BBIN 21230610329901
21230-6103299-01 8450085541 | YmnoTHUTENb BEPXHUM JTE€BBIN 21230610329900
21230-6103294-00 8450085533 | YnmoTHUTeJNb HUXKHUYN
21230-6103250-00 | 8450085532 | 1ATPAB/IAIOMAL IEPEHss
mpaBas
21230-6103251-00 | 8450085539 | 1ATPAB/ITIOMAS DL/
JieBad
21230-6103320-00 YonoTHUTENb BHYTPEHHUM 21230610332001
21230-6103320-01 | 8450085537 | VmnoTHUTENb BHYTPEHHHUIA 21230610332000
21230-6103290-00 YIIOTHATEI, HApYAHEL 21230610329001
IIPaBLHIA
21230-6103200-01 | 8450085536 | ) IOTHHTENb HAPy bl 21230610329000
IIPpaBHIA
21230-6103291-01 8450085542 | VonotuuTens HapyKHBIU JieBeld | 21230610329100
00001-0038360-71 Bont M6x12 ¢ 3y64aThiM
OypTUKOM
00001-0038331-21 | 8450001771 | £O7T MOX10 ¢ 3yGrarems
YPTUKOM

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 252


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

472110. OKHa 3aJHHX TBepeH

10 2 11 9 11

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-6203210-01 CTeKkJI0 OIyCKHOE IIpaBoe B

cOope
1 21230-6203211-01 CTekJI0 OIyCKHOE JIEBOE B

cbope
2 21230-6103220-00 8450073774 | O6oiiMa OIyCKHOT'O CTEKJIa
3 21230-6203292-00 YnnotHutens BepxHuii npaBeid | 21230620329201
3 21230-6203292-01 8450085602 | VYmnotuutens BepxHuu npasbii | 21230620329200
3 21230-6203293-00 YInoTHUTENb BEPXHUM EBBIN 21230620329301
3 21230-6203293-01 8450085607 | YmnoTHUTENb BEPXHUM JIEBBIN 21230620329300

4 21230-6203250-00

Hampasnsoinasa nepegasas
mpaBast

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 253


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 21230-6203251-00 HanpaBmﬁomaﬂ rnepepHsada
JjieBas

5 | 21230-6203240-00 | 8450085600 | HAUPABILIOMAs 3a/Hss
mpaBast

5 21230-6203241-00 8450085606 | Hampasnstomas 3agHss 1eBast

6 21230-6203294-00 YanotHUTEND

7 21230-6203296-00 8450085601 | YmimoTHuTe b 3a0HUN

8 | 21230-6203320-00 YINIOTHUTENE OIyCKHOTO 21230620332001
CTeKJIa BHYTpeHHI/II/I

8 | 21230-6203320-01 | 8450085604 | YIIOTHHTENb OIYCKHOIO 21230620332000
CTEeKJIa BHYTPEHHUU

9 | 21230-6203290-00 YIUIOTHHTEb TOPU3OHTANBHEIA | 1930590399001
HpaBBII/I

9 | 21230-6203290-01 | 8450085603 | YWIOTHHTEIb TOPH3OHTANBHEIL | 1934650399000
ITPpaBBIU

9 | 21230-6203291-00 YIIOTHATENE FOPH3OHTANBHEIA | 1193590399101
JIEBBEIU

9 | 21230-6203291-01 | 8450085608 ;’EE;TIH“TGHB TOPU3OHTAILHEM | 1934650399100

10 | 00001-0038360-71 6BOJ'IT M6x12 ¢ 3y0uaThM

ypTI/IKOM
11 | 00001-0038331-21 | 8450001771 65‘”“ M5x10 ¢ syGuaTeM
ypTHKOM

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 254


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

473110. 1eKTPOCTEKIONOIbEMHUKH IIePeITHUX
IBepeHr

{
|
|
|
|
/ |
/AN
iﬁ \\ [
x/_ _‘,-.‘1
| AN

1 | 21230-6104008-12 ONEeKTPOCTEKJIONOABbEMHUK IIPABLIU

1 | 21230-6104008-14 8450085565 | OMEKTPOCTEKIIONOOAbEMHUK IIPaBHIA

1 21230-6104009-12 INEeKTPOCTEKITONOABEMHUK JIEBHIA

1 | 21230-6104009-14 8450085567 | DONMEKTPOCTEKIIONOObEMHUK JIE€BBIN

2 | 21230-3730610-00 MoTopenyKTop mpaBblit
2 | 21230-3730611-00 MoTopenyKTop JIeBhIU
3 | 21230-6104127-00 HakoHeuHUK

4 | 21100-6104716-00 Onopa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 255


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taika M6
6 | 00001-0026053-71 8450001100 | IMaiba 6 cTonmopHas
7 | 00001-0026397-01 8450050124 | Illaiiba 6
8 | 00001-0005194-01 8450001254 | Illaiiba 6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 256


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

474110. CTek/JI0MOOHLEMHHKH 3aJHHX JBepPeH

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-6204010-00 CTeKJIOHOJI'be}VIHI/IK 3aaHen
OBEPU ITPABHIN

1 21230-6204010-01 CTeKJ'IOHOJI'beEVIHI/IK 3agHen
OBEPU IIPaBBIi

1 | 21230-6204010-02 | 8450085623 | CTEXIOMOMBEMHUK 3a/IHEH
OBEpPH IIPaBHIH

1 21230-6204011-00 CTGKJ‘IOI‘IOJILUGMHI/IK 3agHen
OBEPHU JIEBHIN

1 21230-6204011-01 CTGKJ‘[OHOJZ[LUeMHI/IK 3agHen
OBEPU JIEBHIN

1| 21230-6204011-02 | 8450085625 | CTEKIOMOMBEMHUK 3afHeit

OBEpU JIeBhII

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 257


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

2 21230-6104128-00 HakoneuHuk

3 21230-6104127-00 HakoHeuyHHUK

4 21100-6104192-00 Brynka pacnopHas

5 | 21230-6104072-00 | 8450085570 | FO36TKa PyUKA
CTEeKJIOIIOOBbEMHUKA

6 | 21070-6104066-01 | 8450053672 | OO/WLOBKA PyHKh 21080610406600
CTEKJIOIIOOBEMHIUKA

6 | 21080-6104066-00 | 8450001807 | OO/IMHOBKA Py 21070610406601
CTEKJIOIIOJbEMHHUKA OBEPHU

7 | 21080-6104064-01 | 8450001806 | DYKa CTEKIONORbEMHHKA
nBepu B cOope

8 | 00001-0058964-11 | 8450001170 | Taiika M5

9 00001-0025991-71 8450001169 | IlIa#tba 5 cTomopHas

10 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taitka M6

11 | 00001-0026053-71 | 8450001100 | Illait6a 6 cromopras

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 258


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

480110. Kanor (mo 12.2020)

7 B 8 9 10 1112 13 28 27 26 25 24 23 29 22
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-8402010-70 8450101965 | Kamort B c6ope (kaTadhope3s)
2 21230-8407128-00 8450085809 | IIpoknapka ymopa KamoTa
3 | 21230-8402204-01 | 8450085793 | YIVIOTHATEN KaroTa
IIepefHui
4 21100-8402214-00 8450001544 | Bydep kanoTa
5 00001-7501796-01 8450085774 | YminoTHUTE b KaloTa 3agHu#i 00001750179600
6 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8
7 00001-0025983-71 8450001558 | Ilaitba 8 Ta61.10194 00001002646701
7 00001-0026467-01 8450001687 | Ilaitba 8 Ta61.10172 00001002598371
8 21230-8407010-00 8450058910 | Iletns kamoTa IpaBast

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 259


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21230-8407011-00 8450058911 | Iletrna KamoTa jeBas

9 | 21080-8406176-01 | 8450001897 gg;oﬁim’”m TIPHBORA SaMEd

10 | 00001-0026053-71 8450001100 | Iatiba 6 cTomopHas

11 | 21100-8406194-00 8450055896 | OO6muIIOBKa PYKOSITKU

12 | 21100-8406134-00 | 8450008277 Ez’ﬁg;‘;“a HIPHBORA SaMka

13 | 21080-8407134-00 8450054679 | Brynka

14 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tatixa M6

15 | 21230-8406070-00 8450085806 | Kpio4yok KamoTa

16 | 21230-5208124-00 8450058727 | YnnotHutenas TpyOOK

17 | 21230-8407138-00 8450058914 | [lepxkaTeb yIopa KaloTa

18 | 21230-8407122-00 8460004429 | Vmop kKanoTa

19 | 00001-0045696-80 8450001368 | Ckoba 12x3

20 | 21230-8406140-00 Tsira mpuBOoda 3aMKa KaloTa 21230840614001

20 | 21230-8406140-01 Tsara npuBOoga 3aMKa KamnoTa 21230840614000

21 | 21010-3724317-00 8450012602 | Brynka ynjioTHUTENbHAS

22 | 00001-0004181-01 8450001902 | Cxkoba 3akpeiTas 1-6

23 | 00001-0038360-71 P 3y0uaTEM

24 | 00001-0025995-71 8450001172 | Ilatiba 6 cTomopHas

25 | 00001-0026406-01 8450001619 | Ilaiiba 6

26 | 21010-8406161-00 | 8450001805 | PYOKA KPEIUICHHA TArK 3aMKa
KaroTa

27 | 21100-8406010-00 8450055888 | 3amok Kanorta

28 | 11110-8406034-10 [IpyxuHa 3aMKa KamoTa

29 | 00001-0026053-71 8450001100 | IIatiba 6 cTomopHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 260


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

480210. Kamnor (c 12.2020)

21

9 10 111213 26 26 24 23 29 22

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-8402010-81 8460008603 | Kamot B c6ope

2 21230-8407128-00 8450085809 | IIpoknapka ymopa KamoTa

YunoTHUTENb KalloTa

3 21230-8402204-01 8450085793 y
epenHuM

4 21100-8402214-00 8450001544 | Bydep kanora

5 00001-7501796-01 8450085774 | YminoTHUTE b KaloTa 3agHu#i 00001750179600

6 00001-0061008-11 8450001030 | T'aiika M8

7 00001-0025983-71 8450001558 | Iaitba 8 cTonopHas 00001002646701

7 00001-0026467-01 8450001687 | Ilaitba 8 Ta61.10172 00001002598371

8 21230-8407010-82 8450084062 | TleTns kamoTa mpaBasi B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 261


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21230-8407011-82 8450084063 | Iletns KamoTa yieBasi B cOope

9 | 21080-8406176-01 | 8450001897 gg;oﬁim’”m TIPHBORA SaMEd

10 | 00001-0026053-71 8450001100 | Iaitb6a 6 cTonmopHas

11 | 21100-8406194-00 8450055896 | OO6muIIOBKa PYKOSITKU

12 | 21100-8406134-00 | 8450008277 Ez’ﬁg;‘;“a HIPHBORA SaMka

13 | 21080-8407134-00 8450054679 | Brynka

14 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tatixa M6

15 | 21230-8406070-00 8450085806 | Kpio4yok KamoTa

16 | 21230-5208124-00 8450058727 | YnnotHutenas TpyOOK

17 | 21230-8407138-00 8450058914 | [lepxkaTeb yIopa KaloTa

18 | 21230-8407122-80 8450085808 | Ymop kamota

19 | 00001-0045696-80 8450001368 | Ckoba 12x3

20 | 21230-8406140-80 8450085807 | Tsgra mpuBoda 3aMKa KalloTa

21 | 21010-3724317-00 8450012602 | Brynka ymioTHUTEJNbHASA

22 | 00001-0004181-01 8450001902 | Cxkoba 3akpsiTas 1-6

23 | 00001-0038360-71 oo 3yGuaTHM

24 | 00001-0025995-71 8450001172 | IlIa#iba 6 cTomopHas

25 | 00001-0026406-01 8450001619 | Ilaiiba 6

26 | 21010-8406161-00 | 8450001895 | PYOKA KpEIICHHA TATH 3aMKa
Karora

27 | 21100-8406010-00 8450055888 | 3amoxk kamnorta

28 | 11110-8406034-10 [IpyxkvHa 3aMKa KaroTa

29 | 00001-0026053-71 8450001100 | Iaiba 6 cTonopHas

30 | 00001-7505341-00 8450085921 | 3ammTHas IyIEHKA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 262


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

481110. IBeps 3aaka (¢ 12.2020)

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HavmeHoBaHuE Howmep 3aMeHE

1 | 21230-6300018-70 8460004255 | [IBepb 3afKa C MeTIIMHU B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 263


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

481210. [IBeps 3aaka (¢ 12.2020)

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HavmeHoBaHuE Howmep 3aMeHE

1 | 21230-6300018-81 8460008600 | [IBepb 3apKa C MeTIIMHU B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 264


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

482110. HaBecka nBepu 3ajJkKa

\l
\___

Y
8 "I‘{:_,_‘ S|

! o T =TENg
_f\\\i \__I,-/ ‘\‘\ \‘/---.T.Li":::ia\ |
/—\ 7—-\__ .F/—:__;:—;L""'--.I
= f@/ |
|
|

S@@RPE@N CAl

-

=&
13 14 13 17 10
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-6306400-10

OrpaHuYHUTEeNb OBEPHU 3aKa

1 21230-6306400-11

OrpaHuYuUTENb IBEPH 3a[Ka

1 21230-6306400-12 8450085661

OrpaHu4uTENb ABEPU 3aAKa

2 21230-6306480-10

3BEHO OTPaHUYUTEIS
HETIOABUKHOE

3 21230-6306486-10

[InacTvHA HETIOOBUKHOIO
3BEHa

4 21230-6306488-10

Brynka

5 21080-6206020-00

Ocsp

6 21230-6306474-10

TopcUOH orpaHUYUTeNS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 265


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21230-6306476-10 POIMK TOPCHOHA
OIrPaHUYHUTEIIA
8 | 21230-6306160-00 | 8450058846 | COCAMHHTEND IETENb ABEPH
3aKa
9 | 21230-6306008-77 | 8450058843 CH660T;: AIBEPHU 3ajika BEPXHAA B | 1930630600801
10 | 21230-6306009-77 | 8450058845 CHGGOT;; AIBEPU 3afika HIXKHAAB | H1930630600901
11 | 21230-6306484-00 | 8450085662 | ITpoxmamka
12 | 21230-1042019-00 Ilat6a omopHas
13 | 00001-0060434-21 | 8450001015 | BonT M10x1,25x25
14 | 00001-0011981.73 | 845007234 | Hlai0a 8 mpyxunHas
KOHHUYeCKasa
15 | 21100-3401018-00 | 8450055210 | Bon
16 | 00001-0025983-71 | 8450001558 | IllaiiGa 8 Ta6m.10194
17 | 00001-0026055-71 | 8450001779 | Iilait6a 8 cromopras

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 266


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

483110. 3aMmoK nBepH 3aJKa

20 19 12

13

18 B

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-6305013-10 3aMOK [IBepHU 3afKa 21230630501311
1 21230-6305013-11 8450085654 | 3aMoOK mBepu 3aAKa 21230630501310
2 | 21093-6512210-01 | 8450054913 | MOTOPEAYKTOp 3aMKa fABepH

raccaxupa
9 21093-6512210-02 MoTopenyKTop 3aMKa [ABEPHU

rmaccaxupa
2 | 21093-6512210-03 | 8450054914 | MOTOPEAYKTOp 3aMKa ABEpH

rmaccaxupa
3 21230-6105204-00 8450058792 | duxkcartop 3aMKa OBepH 3aaKa 21230630520401
3 21230-6305204-01 8450085659 | ®ukcaTop 3aMKa ABEpHU 3agKa 21230610520400
4 00001-0009022-21 8450001158 | BonTt M6x16

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 267


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Pyuka mepeqHei nBepu

5 | 21230-6105151-00 | 8450085581 | 3% R
6 | 21230-6306462-20 | 8450085657 | THesno muma
7 | 00001-0025995-71 | 8450001172 | Illaii6a 6 cromopras
8 | 00001-0032739-01 | 8450050137 | BuaT M5x10
9 | 21230-6105222-00 | 8450058793 | [POKMaAKa duKcaTopa 3amka
nBEpHU
9 21230-6105222-01 [Tpokmnanka pukcaTopa
9 | 21230-6105222-02 | 8450085589 | TTpokmnaaka ukcaropa
10 | 21230-6306450-20 8450085658 | Illun mBepu 3agKa KPYTJIBIA 21230630645021
10 | 21230-6306450-21 [Iun gBepu 3agKa KPyTJIbIU 21230630645020
11 | 21230-6305192-00 | 8450058841 | KponmrTeiin
12 | 21230-6305240-00 8450085653 | Tsara py4yku ABepu 3apgKa
13 | 21230-6305458-00 | 8450085656 ;:g;yfm”m“e”” samka
14 | 00001-0038381-21 | 8450001278 g;’g;nﬁi;zo ¢ 3y6uatsiv
15 | 21080-6105268-10 | 8450054487 ff;;aermeH“ ukcaropa
16 | 00001-0033127-01 | 8450001277 | Bumt M6x10
17 | 00001-0026068-71 8450001719 | IMait6a 6 cTomopHas
18 | 00001-0033013-01 | 8450085577 | Bumr M6x16
19 | 00001-0038318-01 | 8450004501 g;‘gf;}{lﬁf{ ¢ 3y6uaTsiv
20 | 00001-0026241-01 | 8450001769 | Ilaii6a 5
21 | 00001-0025991-71 8450001169 | Iaitba 5 cTomopHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 268


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

500110. Bamnep nepeguuu (mo 12.2020)

5 15 14 27 28 29 13 30 31 32 9 10 11 26 25 24 12

6 17 16 21 15 19 18 2 1 7 19 15 4 8 20 22 23 3

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21230-2803015-55 8460003851 | bammep nepegHuu

2 21230-2803016-55 8460003852 | Hakmapmka nmepengHero 6aMmepa

3 21230-8401015-55 PermmeTka 00IUIIOBKY pagraTopa

A 21230-8401016-55 PemmeTka paguaTopa nepegHero
H6ammepa

5 8450020174 3HaK 3aBOMICKOM

3ariyuka IPOTUBOTYMaHHOU (paphl
neBas

6 21230-2803102-55 8460003855

3armyuKa IPOTUBOTYMaHHOU (paphl
mpaBast

6 21230-2803103-55

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 269


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21230-2803201-55 8450085110 | Kponmreiin nepenHero 6aMmiepa

8 21230-8401112-55 II\I/;oaJ;;][DII/I;r BEePXHUM nepemHero 6amiepa
8 1230-8401113-55 Jll/fa?ggmr BEPXHUU IepenHero OaMmepa
9 | 21230-2803130-70 | 8460003857 ?;T;fbggg;m*em Gammepa

10| 212302803170.00 Ropmarem fosowre Kpenrens
10| 212302803171.00 opmarers Soxonor penrens
11 | 21230-2803032-00 8460003853 | KponmTeiH 60KOBO¥ IIPaBLIT

11 | 21230-2803033-00 8460003854 | KponmreitH 60KOBOM JIeBHII

12 | 21230-3721290-55 | 8450085241 fg’(;’;:”em{ 3BYKOBOTO CHTHAJA B
13 | 21230-8401176-00 8460008126 | KpoHITelH mpaBBIA

14 | 21230-8401015-77 8450085104 | Hakmapka 6ammepa

15 | 00001-7504475-00 8450085111 | BunrT 4,9x19 camoHape3armui

16 | 00001-0076702-01 8450001645 | BunT 4,3x15,9 camoHape3a0Iun
17 | 00001-0026428-01 8450089008 | Ilaiiba 4

18 | 11180-8403542-00 8450001881 | BuHT 6,3x19 caMOHape3aUui

19 | 00001-0025990-71 8450001089 | IIaiiba 6 cTomopHas

20 | 21140-5325388-00 | 8450001274 E?ggﬂ;aﬁgggggzzmmﬁ Kperienus
21 | 00001-0041897-71 8450001181 | Taitka 3axxuMHas

22 | 00001-0025982-71 8450001557 | Ilaitba 6 cTonmopHas

23 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyXuHHadA

24 | 21080-8403066-00 8450001549 | BuHT 6,3x19 camoHape3anmui

25 | 00001-0005196-01 8450001127 | Ilait6a nnockas 8x17 Tabn. 10172
26 | 21080-8403068-00 8450001550 | Taiika ¢nanuesas 6,3

27 | 00001-0076712-07 8450050276 | BunT 4,9x15,9 camoHape3armuin

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 270


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

28 | 00001-0025991-77 | 8450001741 | Ilaii6a 5 Tabn.10194
20 | 00001-0041897-76 | 8450002356 | LJCM@ A PHHTOB ¢ pesk0oit ab N
30 | 00001-0038364-71 Bont M6x16 ¢ 3y64aThiM OYpTUKOM
31 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

32 | 00001-0025983-71 | 8450001558 | Illaii6a 8 Ta6m.10194

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 271


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

500210. bamnep nepegau# (c 12.2020)

20 22 13 23 6 24 1 17 18 14 7 8§ 23 12 16 15

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 21230-2803015-80 8460009000 | bammep nmepegHuu

Banka nepennero 6ammnepa B cOope

2 21230-2803130-81 8460008597
(cBapka)

3 21230-8401016-80 PemeTka paguaTtopa

Kponmreitn nepenuero 6ammnepa

4 21230-2803032-80 8450084250 , 9,
60KOBOI ITpaBkIil B cOope

Kponmreitn nepenuero 6ammepa

5 21230-2803033-80 8450084251 . -
OOKOBOM JIEBHIN B cOOpE

6 21230-2803104-80 8450085805 | O6muioBKa nTd MpaBas

7 21230-2803105-80 8450085114 | O6nunoska nTd neBas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 272


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21230-2803102-80 3arnyIka MpOTHBOTYMaHHOM ¢aphl
9 | 21230-2803222-00 gggﬁ;‘iﬁlgepeﬂﬂem Gammepa x
10 | 21230-2803223-00 ggg;ﬂi‘i&“epeﬂﬁem Gammepa u
11 | 21230-2803044-80 gfﬁﬁgaeigaﬁf;m‘m" HEPERHEro
12 | 212302803045-80 KpoHMITek KpoIIeHzA fepesiero
13 | 21010-2808020-00 8450001784 | Brynka

14 | 21230-2803201-55 8450085110 | Kponmreiin mepenHero 6amiepa
15 | 00001-0009022-21 8450001158 | Bont M6x16

16 | 00001-0025995-71 8450001172 | IlIa#tba 6 cTomopHas

17 | 00001-7504475-00 8450085111 | BuHT

18 | 00001-0041897-71 8450001181 | Taiika 3aKUMHAas

19 | 21140-5325388-00 | 8450001274 Egggﬂ;aﬁgﬁgggzgmmﬁ Kpene
20 | 00001-0038364-21 8450001354 | Bont M6x16

21 | 00001-0026437-01 8450001123 | Iait6a 6x18

22 | 00011-3174241-00 3akienka

23 | 00001-0076711-01 8450001182 | Bunurt 4,9x12,7 Ta61.10631

24 | 8450020174 3HaK 3aBOMACKOM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 273


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

501110. Bamnep 3agau# (o 12.2020)

20 19 17 16 18 25 12 24 9
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21230-2804012-55 bamnep sanuui 5 cGope 21230280401555
HEeOKpPallleHHbIN
2 21230-2804015-55 8460003862 | Bammep 3amHwui
3 21230-2804140-70 Banka 6ammepa (katadopes)
4 91230-8104408-55 BosgyxoBop mpaBsiit 6e3
TUCHEHUA
A 21230-8104409-55 Bo3myxoBop neBuii Ge3
TUCHEHUA
5 | 21230-2804042-55 | 8460003863 gOKOBOH KPOHIITEHH 3afiHETo
aMIiepa npaBbId
5 | 21230-2804043-55 | 8460003864 | DOKOBOU KDOHIITEHH 3afiHEro

OaMIiepa JIeBhIH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 274


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21230-2804201-55 8460003868 | KponmTeiH 3agHero 6ammnepa

7 | 00001-7504477-00 | 8450085336 | VmmorHuTens nesbiit

7 00001-7504478-00 8450085337 | YmnoTHUTENb IPaBHIU

8 | 21230-2804082-01 | 8450085126 ggﬁﬁg;ﬁm’ KPOIIIGHIA SARHETO

9 | 21230-2804044-00 Eé’ﬁ?i;flfniiﬁ 0 Gammepa

9 | 21230-2804045-00 Eggi}f;;ﬁﬁﬂﬂgﬂbgfro Gammepa

10 | 00001-0076702-07 | 8450001914 E;ID‘EH‘;S;‘; aifmﬁ

11 | 00001-0076711-01 | 8450001182 | Bumr 4,9x12,7 Ta6m.10631

12 | 00001-0025995-71 8450001172 | IlIa#tba 6 cTomopHas

13 | 00001-0041897-76 | 8450002356 Eg%mi‘gi‘g” BUHTOB C Pe3r00it

14 | 00001-7504475-00 | 8450085111 | Bumr 4,9x19 caMoHape3armoLuil

15 | 21010-2808020-00 | 8450001784 | Bryika

16 | 00001-0009021-21 | 8450001047 | Bont M6x14 00001000902421
16 | 00001-0009024-21 | 8450001171 | Bont M6x12 00001000902121
17 | 00001-0076705-07 | 8450001743 | Bumt camonapesaromuit

18 | 00001-0005194-01 | 8450001254 | IllaiiGa 6

19 | 00001-0025990-71 8450001089 | IlIaitba 6 cTomopHas

20 | 21010-8109137-00 | 8450001636 | Taiika npyxuHHas

21 | 00001-0009022-21 | 8450001158 | Bonr M6x16 00001750445400
21 | 00001-7504454-00 | 8450085127 | Bunt M6x16 00001000902221
22 | 11110-6824176-00 Komnmadok

23 | 00001-0009020-21 | 8450001555 | Bont M6x12 00001750457000
23 | 00001-7504570-00 | 8450085128 | BunT M6x10 MeTpHYECKHiA 00001000902021
24 | 00011-3174241-00 3aknenka 3,15x34

25 | 00001-0058962-21 | 8450001143 | Taiika M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 275


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

501210. Bamnep 3agau# (c 12.2020)

15 16 13 17 16 1 2 23 14 24 10 6 7 8

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMmeHOBaHUE ST
3aMeHbI
1 21230-2804012-80 Bammep 3agHuii B cOope
2 21230-2804015-80 Bamnep 3aguuii

3 21230-8104409-80 8450085122 | Bos3myxoBop 3amHero 6aMiepa JeBhII

4 21230-8104408-80 8450085123 | Bo3myxoBop 3amHero 6amiepa mpaBbIid

Apamntep 3agHero 6ammnepa 60KOBOM

5 21230-2804043-80 8450085124 y
JIEBHIN

ApanTep 3agHero 6ammnepa 60KOBOIM

6 21230-2804042-80 8450085125 -
IIpaBHIN

7 21010-2808020-00 8450001784 | Brynka

8 00001-7504475-00 8450085111 | BunrT 4,9x19 camonape3armui

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 277


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0076701-01 8450001357 | BuuT 4,3x12,7 Ta061.10631

10 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyKUHHAaS

11 | 21230-2804045-80 Kponmrein KPETJIeHUsI 3a/IHET0
OaMmIiepa JIeBbIi

12 | 21230-2804044-80 Kposnuireiin KPeTIeHNs 3a/IHeTO
Oamrepa mpaBbId

13 | 21230-3716139-00 8450085130 | CBeTooTpazxKaTelb IEBLIU

14 | 21230-3716138-00 8450085131 | CBeTooTpazKaTelb IPaBhIi

15 | 00001-7504570-00 8450085128 | Bunt M6x10 MeTpudeckuii

16 | 00001-0025995-71 8450001172 | Illai6a 6 cTomopHas

17 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tattka M6

19 | 00001-0041897-71 8450001181 | T'afika 3aXMMHAsA

20 | 21230-2804082-01 | 8450085126 | YCWIATENb KDETIEHHA 3aHETO
H6ammepa

21 | 00001-7504454-00 8450085127 | Bunt M6x16

22 | 00011-3174241-00 3aknenka 3,15x34

23 | 00001-7504407-01 8450085129 | BuHT

24 | 21230-2804202-80 | 8450085121 | KPOHIICHH KDEIUIEHH 3aHEro
Gamrepa HUKHUN ITPaBbIi

24 | 21230-2804203-80 | 8450085120 | KPOHIICHH KDEIUIEHH 3ajiHero

OaMIiepa HUKHUY JIeBBIN

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 278


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

503110. Haknmagka 00/ IMIIOBOYHASI BETPOBOT O
CTeKJIa

13 8 9 10 N

5 6 7 1 12
Ne  KartanoxHwid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoBaHue Homep 3aMeHbI
1 | 21230-8212731-00 | 8450085770 ?;Ifga’ma PAMEL BETPOBOrO
2 21230-8212736-00 OKaHTOBKA HaKJIaKu B cOope 21230821273601
2 21230-8212736-01 8450085772 | OxaHTOBKa HakKyangku B c6ope 21230821273600
3 21230-8212738-00 OKaHTOBKa HaKJIaAKU 21230821273801
3 21230-8212738-01 OkaHTOBKa HaKJIagKu 21230821273800
4 21230-8212746-00 8450085771 | Kpsimka ar0Ka Bo3myxo3abopa
5 | 00001-0076701-07 | 8450001279 | DHAT 4.3x12,7

caMOHape3aloluii

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 279


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 00001-0025991-77 | 8450001741 | IMaii6a 5

7 | 21010-8109137-00 | 8450001636 | Taiika mpyxunsmas
8 | 00001-0032762-17 | 8450001673 | Busr M6x16

9 00001-0025990-77 8450001670 | Iaitba 6 cTomopHas
10 | 00001-0076701-07 | 8450001279 fﬁ;{iﬁgg}gmn
11 | 00001-0025991-77 | 8450001741 | IIaii6a 5

12 | 21230-8212778-55 | 8450085756 | Brynxa

13 | 21230-6107066-01 | 8450085507 | Kmumca

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 280


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

504110. Moagunaru (mo 12.2020)

13 12 11 5] 14 15 16 17 8
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-8212140-55 Mosnnuar HAPYKHEIA TIepefHeH
OBEPU ITPABHIN
1 21230-8212141-55 MonpguHr HAPYKHBIH TIePefHeH
OBEpU JIeBhII
) 21230-8212150-55 MoJsnguHr HapYKHEIM 3aIHeH
OBEpPH IIPaBHIH
2 21230-8212151-55 Monpusr HapYyXXHbIK 3aIHEHU
OBEPHU JIEBHIN
3 | 21230-8415120-55 | 8450085818 | QO/MLOBKA MOpora nona
npaBas B c6ope
3| 21230-8415121-55 | 8450085819 | OOTMUOBKA I0pOTa IIONA N€Bast

B cOope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 281


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 | 00001-7504419-00 Xryr

5 | 00001-7504418-55 Krunca

6 | 00020-9174457-00 | 8450085823 | 3axum

7 | 21230-8212304-55 MonnuHr 3aHero Kpea
ITPpaBBIA

7 | 21230-8212305-55 MornHer 3apHero xprita
JIEBBIU

8 21230-8212112-55 MOJ‘IJI[I/I}-I]" IepemHero Kphina
IIPaBBIN

8 21230-8212113-55 Monn}/IHr IIepefHero Kpuia
JIeBbIU

9 21230-8212416-00 8450085752 | MonpuHT KPHIIIY IIPaBbIi

9 21230-8212417-00 8450085753 | MonmuHT KPHIIIYN JTE€BbIN

10 | 00001-7504503-00 | 8450085817 | KPOHWTEHH 00MHLOBKH nopora
0J1a TepeIHuHI

11 | 00001-7504504-00 | 8450085820 | <KPOHUITEH HAKIAAKI MOpora
3aJHUU

12 | 00001-7501797-00 JleHTa CaMOKJIEIOLAsICS

13 | 11180-8212778-00 | 8450001610 | DTY/IKa Pesp00Bas kpererus
TPDOMKOT'OBOPHUTEIIA

14 | 00001-7504475-00 | 8450085111 | Bumt 4,9%19 camonapesaiomit

15 | 00029-0377951-00 | 8450085816 | Taitxa M5

16 | 00001-7504417-55 | 8450085822 | Brynxa

17 | 21230-8212330-00 | 8450003469 | Kmumca 21230821233001

17 | 21230-8212330-01 | 8450085743 | Muctox 21230821233000

18 | 00001-7501797-01 | 8450085482 | Jlenta camoxreiomasics

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 282


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

504210. Moaguuru (c 12.2020)

13 7 31 3015 5 3 11

28 29 28

9 25232214 8 6 21 22 12 10

24

16

18

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21230-8212113-80 | 8450085757 | MOTAUHT HApyKHbIH
HepeJIHel"O KpBIJ'[a JIEBBEIN

2 | 21230-8212112-80 | 8450085759 | MOMMEI HADYKHBM
IIepeIHero Kphlja mpaBblii

3 | 21230-8212143-80 | 8450085765 | MO/UIMHI HADYXHEIA IEpENHEN
OBEPHU JIEBHII

A 21230-8212142-80 Monpguar HapYKHEIH TIepefiHed
IBEPU IIpaBHII

5 | 21230-8212151-80 | 8460008999 | MOMHMHT HADYXHEIA 3afHEN
I[BepI/I JIEBEIAU

6 | 21230-8212150-80 | 8460008998 | MOMMEI HADYKHEIA 3a/HEH

OBEpPH IIPaBBIi

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 283


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

MomnauHT HapyXKHEIH 3aTHETO

7 | 21230-8212305-80 | 8450085761 I
KPEIJIa JIEBBIN

8 | 21230-8212304-80 | 8450085763 | MOMMHI HADYXKHBIM 3a[HETO
KpHBIJia IIpaBBId

9o | 21230-8415121-55 | 8450085819 | OO7MLOBKa mOpOra noya nepas
B cOope

10 | 21230-8415120-55 | 8450085818 | OO/MMUOBKA nopora nona
npaBas B c6ope

11 | 00001-7504419-00 Kryt

12 | 00001-7504419-00 KryT

13 | 21230-8212307-80 | 8450085762 | ARAITEP MONAMHIA 3aHETO
KprJ'Ia JIEBEIN

14 | 21230-8212306-80 | 8450085764 | ~RANTEP HAKIANKH 3afIHEro
KpBI.TIa l'[paBBII/I

15 | 21230-8212157-80 | 8450085748 | ARAUTEP MOTAHMHIA IBEDH
3aJHeu JIeBou

16 | 21230-8212156-80 | 8450085750 | ARAITEP MOIMUHTA [BEPH
3aHel mpaBoi
BCTaBKa I[eKOpaTI/IBHaﬂ KpBIJ'[a

17 | 21230-8212211-00 8450085897 | mepemHero neBoro (C IeHTOU
CaMOKJIeIOIIeHCs)
BCTaBKa I[eKOpaTI/IBHaf{ KpHJ'[a

17 | 21230-8212213-00 mmepemHero jeBoro (6e3 JeHTH
CaMOKJIelolIencs)
BcTaBka JEeKOpaTHBHAs KPBIJIad

18 | 21230-8212210-00 8450085766 | mepemHero mpaBoro (C IEeHTOU
CaMOKJICIOLIEeHCsT)
BCTaBKa I[eKOpaTI/IBHaﬁ KprJ'Ia

18 | 21230-8212212-00 8450085787 | mepemHero mpaBoro (6e3 JTeHTH
CaMOKIJIEIOIIIEHNCS)

19 | 21230-8212417-00 8450085753 | MonpuHT KPHIIIYU JI€BEIU

20 | 21230-8212416-00 8450085752 | MonpuHT KPHIIIY IPaBLIi

21 | 00020-9174457-00 | 8450085823 | 3amum

22 | 00001-7504418-55 Knumca

23 | 00001-7504504-00 | 8450085820 | LPOHIITEHH HAKTAAKH MOPOra

3aOHUN

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 284


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

KpoHIITeHH 06THIIOBKY IIOPOTa

24 | 00001-7504503-00 8450085817 HoMa mepe il

25 | 00001-7501797-00 JleHTa caMoKJIelomasics 00001750179701
25 | 00001-7501797-01 8450085482 | JlenTa caMOKJIelOMIAsICs 00001750179700
26 | 00001-7501797-00 JleHTa caMoOKIeronascs 00001750179701
26 | 00001-7501797-01 8450085482 | JleHTa caMOKJIEIOIIASICS 00001750179700
27 | 21230-8212330-00 8450003469 | IMucron 21230821233001
27 | 21230-8212330-01 8450085743 | IlucroH 21230821233000
28 | 00001-7504417-55 8450085822 | Brynka

29 | 00029-0377951-00 8450085816 | Taitka M5

30 | 00001-7504404-00 8450085106 | BuHuT

31 | 11180-8212778-00 | 8450001610 | DTY’Ka pesbGoBas KpereHus

T'POMKOTOBOPHUTETIS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 285


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

505110. Hak1agku oBepen

1 2 3
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE BT
3daMEHBEI

1 | 00001-7504444-57 | 8450085840 | [IAKJIAAKA SANHEH CTOMKH MepeRHEH

IOBEPH IpaBas
1 | 00001-7504445-57 | 8450085841 | [.QKMAAKA 3AnHEH CTOMKI MEPEAH.

OBEPHU JIeBas
2 | 00001-7504448-57 | 8450085842 | [LaX1AAKA NEDEAtel CTOMKR

3aJH.[IBEPH IIpaBas
Y 00001-7504449-57 8450085843 HaKnanKa rnepenHen CTOMKHU 3aa.ABEPU

JieBasi
3 | 00001-7504450-57 | 8450085844 | [lAKTIAAKA 3anHel CTOMKN 3anten

IOBEPH IpaBas
3 | 00001-7504451-57 | 8450085845 | [LAKTAAKA 3afHei CTOMKI 3ajHeH

OBEPHU JIeBas

Kamanoe npedocmaeeH catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnozaa cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 286


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

507110. ®apTyKu

&

13 12 3 15 11 14 & 12 10 1 4 5] 7 16
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HauMeHOBaHUE ;&%SIEI
1 21230-8403512-55 8450085138 | ®apTyk nepemHEro Kphlia paBhIid
1 21230-8403513-55 8450085135 | ®apTyk nepemHEro Kphlia JIEBBIU
2 21230-8404412-55 ®apTyk 3agHUN TPaBBIU
2 21230-8404412-80 8450085140 | ®dapryk 3agHUN IPaABLHIU
2 21230-8404413-55 ®apTyK 3a0HUU JIEBBII
2 21230-8404413-80 8450085139 | ®apTyk 3agHUl JIEBHII
3 21230-8404501-55 8450085802 | KponmrelH 3agHero papTyka JeBBIU
3 21230-8404502-55 8450085803 | KponmreiiH 3agHero ¢hapTyKa IpaBhIid

4 21230-8403514-00

Kponmteits kpennenus ¢papTyka

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 288


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21230-8403324-00 8450085137 | TImanka KpemneHus dhapTyKa

6 | 21230-8403522-00 | 8450085136 ggsg;‘;a“pemeﬂm TIOPORHEre
7 00001-0015005-21 8450050082 | IInunbka M6x22

8 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6

9 00001-0076713-07 8450050277 | BunT 4,9x19 camoHape3anmuu
10 | 21010-2808020-00 8450001784 | Brynka

11 | 21100-8403522-00 8450055879 | IInmanka kpemnneHus dapTyKa
12 | 00001-7504475-00 8450085111 | BunrT 4,9x19 camoHape3armui
13 | 00001-0041897-71 8450001181 | T'aiika 3aXXUMHas

14 | 00001-0025995-71 8450001172 | Iaiba 6 cTonopHas

15 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

16 | 00001-0009021-21 8450001047 | Bont m6x14

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 289


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

509110. HIIntku (mo 12.2020)

9 4 8 1 6 5 8 5 6 2
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HaumeHOBaHUE R
3aMeHH
1 21230-8403602-55 KoxXyX 3aIIUTHEIY [IpaBBII
1 21230-8403603-55 KoxXyx 3aIIUTHEIN J1€BHII
9 00001-7504543-21 KO}nyul"pH383aH.II/ITHBII/I IepemHun
TIPABHIN
9 00001-7504544-21 KO}K}?{ Ipsi3e3alUuTHEII IepeqHUuN
JIeBLIN
3 | 00001-7504545-21 | 8450085848 | KOXYX IPA3CIAUMUTHEIA SAHIHA
IIPaBBIH
3 | 00001-7504546-21 | 8450085849 | KOXYX IPA3CIAUMTHEIA SA/HMHA
JIEBHIN
4 00001-0076703-07 8450001638 | BuHuT 4,3x19 camoHape3aroImmi

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 290


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 00001-0009024-21 8450001171 | Bont M6x12

6 00001-0026437-01 8450001123 | Iaitba 6x18

7 00001-0076702-01 8450001645 | BuHT 4,3x15,9 caMoHape3aoIui
8 00001-0025981-71 8450006039 | IMaiiba 5 cTomopHas

9 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyKWHHaA

10 | 21230-8212778-55 8450085756 | Brynka

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 291


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

509210. IInTtku (c 12.2020)

6 8 10 9 B8 6 11 12 3 12

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

1 21230-8403602-80 8450085797 | Koxyx 3alIUTHBIN IPaBLIY

2 21230-8403603-80 8450085798 | KoxXyx 3alllUTHBIY JIEBBIU

KoxXyx rps3e3aluTHEN IepegHu

3 00001-7504543-80 8450085846 .
IIPaBHIN

Koxyx rps3e3aliuTHHY IEPEgHUAN

4 00001-7504544-80 8450085847 ,
JIeBHIA

5 00001-0058962-11 8450001091 | Taika M6

6 00001-0025995-71 8450001172 | Illaiba 6 cTonopHas

7 21010-8109137-00 8450001636 | T'alika mpyXuHHAas

8 00001-7504404-00 8450085106 | BunTt

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 292


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0009024-21 8450001171 | Bont M6x12
10 | 00001-0026437-01 8450001123 | Iaitba 6x18
11 | 21230-8212778-55 8450085756 | Brynka

12 | 00022-1678501-00 8450085850 | T'auka

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 293



https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

511110. OpuamenTtsl ( 1012.2020)

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21230-8212204-00 8450085736 | OpHaMeHT 3afKa

2 | 21080-8212226-00 8450054618 | Btynka

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 294


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

511210. OpuamenTtsI (¢ 12.2020)

T

Howmep
3aMeHBI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

1 | 00001-7505335-00 8450085919 | OpnamenT 3amHui lada

2 | 8450083735 OpHaMeHT aBepHu 3afiKa JIeBbIH
3 | 8450083991 OpHaMeHT 3aJHUHU TOIOTHUTETbHBIN
(travel)

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 295


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

520110. 3epkaja 3agHero BUga HapyzKHbIE

. Howmep
Ne Karamoxuweii HOMep  Ilom. HOMED HanmeHOBaHUE

3aMeHEI
3epkasio HapyKHOe IIpaBoe 6e3

1 | 21230-8201050-62 8460004344 .
HaAKJIa[K¥ C TPOKIIagKo# B cOope

1 | 21230-8201051-62 | 8460004346 | 3€PX@NI0 HapyxHOE 11€Boe Ge3
HaKJIagK¥ C ITPOKIagKoM B cOope

2 | 21230-8201224-60 | 8460004348 | HaKIaAKA Kopryca 3epkana Mpasoro (¢
THUCHEHUEM)

2 | 21230-8201224-61 | 8460004349 | HaK/IanKka Kopuyca 3epkana IpaBoro
(mom oKpacky)

Hakmagka KOpIIyCa 3€epKajia JIeBOTrO (c

2 | 21230-8201225-60 8460004350
THCHEHHUEM)

2 | 21230-8201225-61 | 8460004351 | Flax/IanKa Kopuyca 3epkarna jeBoro
(mom oKpacky)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 296


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3 | 21230-8201067-60

8450085725

BcTaBka PacCIIOpPHad JieBad

3 | 21230-8201068-60 | 8450085726 | Beraska pacmopmas mpasas

4 | 21230-8201384-10 | 8450085723 | OO7HMLOBKA NePENHeEH NBePH
BHYTPEHHSS IIpaBasd

4 | 21230-8201385-10 | 8450085724 | OO7HMUOBKa NEpeNHei ABepH
BHYTpeHHﬂﬂ JieBasda

5 | 00001-0032744-01 | 8450006045 | Bumt M5x20

6 | 00001-0025991-71 | 8450001169 | Ilaii6a 5 cromopHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 297


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

521110. 3epkaio 3agHero Buaa BHYTPEHHEE

Ne Kartanoxusii HOMep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE Homep 3amMeHE

BepKaHo 3aJHETO BUOa
BHYTPEHHEE

1 | 21230-8201008-10 8450085719

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 298


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

531110. ITanenxs npudopos (0e3 HIIB)

24 2 13 19 23 21

KaTanoxHriii HOMEpP

19 21 9 19 18 20 10 11

12 7

Ilom. HOMED

17

8 6 16 18 19 18 1619 3 1

HaumeHoBaHUe

Howmep
3aMEeHEI

1 21230-5325012-50 8450085383 | ITanems mpuOOPOB 0OUTAS

2 00001-7505243-00 8450085821 | IIpoknmagka OMCTaHLIMOHHAS

3 21230-5303076-00 3arnymka B cOope

4 21140-3710604-00 8450056776 | 3armymka

5 21230-5325129-00 8450085415 | 3armymka

6 21230-5325262-00 8450085478 | BcraBka maHenu npuOOpoOB

7 21230-5325322-00 8450085475 | Kprimika 6710Ka IpeoXpaHuTenen
8 21230-5325206-01 8450085522 | IIpoknapka IPOTUBOCKPUIIHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 299


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

KpoHIITEHH KpelieHns KOMOHHAIMY

9 21230-5325383-00 8450085386 S

10 | 21230-5325382-00 | 8450085385 Eg;g;‘)ﬁﬁﬁp‘;ﬁg;e‘mﬂ KOMOHHALHH
11 | 21230-5325138-00 8450085406 | KpoHIUTEUH KpelleHus IUTKa

12 | 21230-5325336-00 8450085476 | Bydep

13 | 21230-5325124-00 [luTok maHenu MpubOPOB

14 | 21230-5325067-02 | 8450085379 E;;gggf: AACROPATHBHAA [aHCM
15 | 00001-0076701-07 8450001279 | BuHT 4,3x12,7 caMOHape3aoIui
16 | 00001-0076702-01 8450001645 | BusnrT 4,3x15,9 camonape3armuin
17 | 21230-5325306-00 [IpykvHa KpenjeHusl HaKIafKu

18 | 00001-0026052-71 8450001903 | Iaitba 5

19 | 21010-8109137-00 8450001636 | T'aiika npyXuHHas

20 | 00001-0076702-07 8450001914 | Busrt 4,3x15,9 camonape3armuin
21 | 21140-5325388-00 | 8450001274 E?ggﬂ;aﬁgggggzzmmﬁ KperIetHis
22 | 21230-5325113-00 8450074603 | KpormTeiHn

23 | 00001-0025991-73 8450001647 | Iaitba 5 cTonopHas

24 | 00001-7501716-01 8450085318 | YnnotHuTtens

25 | 21230-5325128-00 8450002249 | IlpyxuHa KpenieHus

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 300


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

531210. ITanens npudopoB 0e3 HIIb

17 19 8 17 16 18 9 10 7 5 156 16 17 16 14 17 1 25

26 2 1217 21 19 11 6 19 20 13 4 23 3 24 22

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21230-5325012-50 8450085383 | ITanemnb mpuOOPOB

1 21230-5325012-70 8450085384 | ITanesnmb mpubGOPOB C BHIPE30OM IIOM MMC

2 00001-7501797-01 8450085482 | JleHTa caMOKJIEKOIIAACS

3 21140-3710604-00 8450056776 | 3armyuika

4 21230-5325129-00 8450085415 | 3armyuika

5 21230-5325262-00 8450085478 | BcraBka maHenu npuOOpoOB

6 21230-5325322-00 8450085475 | Kprika 610Ka mpeoxXpaHuTenen

7 21230-5325206-01 8450085522 | IIpoknagka MPOTUBOCKPUITHAS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 301


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

KpoHIITEHH KpelieHns KOMOHHAIMY

8 21230-5325383-00 8450085386 IPHGODOB NeBHIi

9 | 21230-5325382-00 | 8450085385 Eg;g;‘)ﬁﬁﬁp‘;ﬁg;e‘mﬂ KOMOHHALHH
10 | 21230-5325138-00 8450085406 | KpoHIUTEUH KpelleHus IUTKa

11 | 21230-5325336-00 8450085476 | Bydep

12 | 21230-5325124-01 8450085411 | IIuTok maHenu NpuOOPOB

13 | 21230-5325067-00 | 8450058744 E;;gggf: ABROpATHEHAN natem
14 | 00001-0076701-07 8450001279 | BunT 4,3x12,7 camoHape3atomuii
15 | 00001-0076702-01 8450001645 | BusnrT 4,3x15,9 camonape3armuin
16 | 00001-0026052-71 8450001903 | Ilati6a 5

17 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyKUHHasS

18 | 00001-0076702-07 8450001914 | BuuT 4,3x15,9 camoHape3atomuii
19 | 21140-5325388-00 | 8450001274 Egggﬂ;aﬁgﬁgggzzmmﬁ KpeTIeRus
20 | 21230-5325113-00 8450074603 | Kpoumrein

21 | 00001-0025991-73 8450001647 | Ilatiiba 5 cTomopHas

29 | 21230-5325123-10 Kmpnguiréonﬁanenn npubopos B cOope ¢
23 | 21230-5325128-00 8450002249 | IlpyxuHa KpeljeHus

24 | 21230-5325124-10 8450085412 | IIuTok maHenu IpubOOPOB

25 | 21230-5325126-00 | 8450085488 f;’;;f;‘a WHATKA IAKENH IPHOOpOB
26 | 00001-7501716-01 8450085318 | YmnoTHUTENb

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 302


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

532110. KoHco/ib NaHeIH NPHOOPOB

8 9 6 7 2 10 13 12 10 13 14

12 11 10 1 4 5 3 10 13 12

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HanmeHOBaHUE

Homep
3aMEeHEI

1 21230-5326014-55 8450085479 | Haxkmapmka KOHCOJY MTaHeNH MPUOOPOB

2 21230-5326043-00 8450085480 | SkpaH KOHCOIU MaHeH ITPUOOPOB

3 21080-5326016-00 8450054377 | KopoOka [Is MeNKUX Bellen

4 21230-5326106-55 8450085489 | PaMka mpukypuBaTess

3arnymka ynpasieHusi 000rpeBoM

5 21230-5326104-55 8450085490 N
CHUTIeHUH

KpoHmiTeiH KpenneHus sKpaHa

6 21230-5326084-00 8450058752
KOHCOJIX

KponmTeitH KpemnneHus sKpaHa

7 21230-5326086-50 8450085481
KOHCOJIM TIaHe i MPuOOPOB

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal
cmp. 303


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0026053-71 8450001100 | IITa#iba 6 cTomopHas

9 00001-0058962-21 8450001143 | Taiika M6

10 | 00001-0041897-76 | 8450002356 Ifgel“gMa AL BUETOB C pe3n0oi ab Ne

10 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika npyXuHHadA

11 | 00001-0025991-73 8450001647 | IlIa#tba 5 cTomoOpHas

12 | 21140-5325388-00 | 8450001274 | BHHT CAMOHAPE3AIMIKA KperIeHUS
maHeny TpudopoB

13 | 00001-0026052-71 8450001903 | IIaiiba 5

14 | 00001-0076701-07 8450001279 | Busnrt 4,3x12,7 camoHape3armuin

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 304


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

533110. AmuK BeleBOH

15 16 14 15 17 14 15 16 13 16 15 14 15 19 5 86 7 2

Homep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE

1 21230-5303514-00 8450085427 | Kopmyc BeleBoro simuKa

2 21230-5303516-00 8450085425 | Kprirka BeIeBoro simuka B cOope

3 21230-5303520-00 Kprllika BeleBoro suka
4 21230-5303525-00 [TaHenb BHYTPEHHS S BEIEBOTO SIIAKA
5 21230-5303556-00 3aMoK

6 21230-5303058-00 8450058741 | Ocb 3aMKa KPHIIIKY BEIEBOTO SAIIMKA

7 21140-5303226-00 8450056826 | IIpyxuHa 3aMKa BEIEBOTO SILIAKA

BuHT caMOHape3aloLui KpeljleHus

8 21140-5325378-00 8450001305
naHesnu mpubopos

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 305


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0025980-71 8450004500 | IITaiiba 4 cTomopHas

10 | 21230-5303528-00 8450085477 | OOnUIIOBKA BEINEBOTO SIIHKA

11 | 21230-5303038-00 8450058740 | Ocb KpHILIKY BELIEBOTO SAIIKKa

12 | 00001-7504722-00 | 8450085429 | OTPAHATHTEN: KDHILIKH BELIEBOTO
SIIIHKA

13 | 21230-5303214-00 8450085428 | dukcatop 3aMKa

14 | 00001-0041897-76 | 8450002356 | 17 A BAKTOB ¢ pe3sOoit ab Ne

14 | 21010-8109137-00 8450001636 | lakika mpyXKUHHASA

15 | 00001-0025991-73 8450001647 | Iaitba 5 cTomopHas

16 | 00001-0076702-07 8450001914 | BunrT 4,3x15,9 camoHape3a0Iun

17 | 21080-5303044-00 8450001932 | Bydep

19 | 21140-5325388-00 | 8450001274 | BUHT CAMOHAPE3ALMIHH KpEIUICHHS

naHeau TpubopoB

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 306


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

534110. HagyBHBIE MOOYIIKHA 0€30MaCHOCTH

8 9 10 11 3 7 4
Ne  Karanoxwusii HomMmep  [lom. HOMep HaumeHoBaHUE 32;“;321

Monynb moayIkyu 6e30macHOCTH

1 21230-8232010-80 8450086218
BOJIUTENS B cOope

Mopynb nogyiku 6e30macHOCTH

2 21230-8233020-60 8450085836
rmaccaxwupa B coope

3 21230-8233042-10 8450085435 | KpoHIITENH MpaBBIA

4 00001-0009032-21 8450050057 | Bont M6x40

dnekcuron, 0a30BeIH 3eMeHT ( 2631

5 00001-7504628-00 8450085837 006 0001)

®IeKCUTOJI, PETYIHPOBOYHBIN 37IEMEHT

6 00001-7504629-00 8450085838 (0031 910 0011)

7 00001-0026437-01 8450001123 | Iaitba 6x18

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 307


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21230-3824010-30 | 8460004064 | D7IOK MEKTPOHHEIA yIDAB/IEHHs
HOJIYH.IKaMI/I 6830H8.CHOCTI/I

8 | 21230-3824010-40 | 8460004065 | D7IOK MEKTPOHHELA yIDAB/ICHHs
mofyImKaMu 6e30IacHOCTH

9 11110-6824176-00 Konna4dok raiiku pelyara

10 | 00001-0025995-71 | 8450001172 | Illait6a 6 cromopHast

11 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taiika M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 308


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

540110. O0/1MIIOBKA TOHHEIA IOJIa

11 2 9 10 8 6 7 13

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21230-5109154-55 8450085353 | OOnuilOBKa TYHHEJS MOJIa TUTHE

KpoHireits 00nMUII0BKY TYHHENS 110J1a

2 21230-5109114-00 8450058719 - .
nepefHUM ITPaBhIi

KpoHireits 00nMuI0BKY TYHHES 110J1a

3 21230-5109115-00 8450058720 . .
[IePEIHUN JIEBEII

Kponmteit 06/IMII0OBKY TYHHEIS TI0J1a

4 21230-5109124-00 8450058721 .
CpemHuin

KpoHmTeiH Kpemn. o0Iuil. TOHHEeIS B

5 00001-7504429-58 8450085355
cOope

6 21230-5109157-55 8450085360 | Amwuk mas MEeIKUX Belen

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 309


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21230-5109159-55 | 8450085354 | YTUIOTHUTENb PhITAra pysHoro
TOpPMO3a

8 21230-5109140-21 8450085356 | Yexon prluyara pa3gaTodyHON KOPOOKHU

9 21230-5109070-21 8450085357 | Yexon priyara KOpoOKM mepenay

10 | 21100-3724308-00 8450001140 | XoMyT KpelJieHUs IPOBOLOB

11 | 21140-5325388-00 | 8450001274 | BT CAMOHAPEIAIOMH KpEIUTEHHS
TIaHe | MpuOopPOB

12 | 00001-0041897-76 | 8450002356 | 17 A BAKTOB ¢ pe3sOoit ab Ne

14 | 00001-0038360-21 8450001067 | Bont M6x12 Tab110364

15 | 21230-8203010-20 CHGeOr;ZHBHHua (C XpOMHUPOB. KOJIbIIOM) B

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 310


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

542110. Ko3bIPpbKH, MOPYYHH

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

Ko3bIpeKk MpoTUBOCOTHEYHBIHN

1 | 21230-8204011-56 8450085731 g
JIEBBII

KO3bIPEK TPOTHBOCOTHEYHBIM

1 | 21230-8204011-70 8450085733 S »
JIEBBIY YEPHBIN

Ko3bIpek MpoTUBOCOTHEYHBIHN

2 | 21230-8204010-57 8450085730 y
IIpaBHIA

Ko03BIpek mpoTUBOCOTHEYHBIN
2 | 21230-8204010-61 8450085732 | mpaBhlil C HAKJIEMKOU OETCKOT0
CUIEHbBS

KO03BIpEK TPOTUBOCOITHEYHBIN

2 | 21230-8204010-80 8450085734 y . "
IIPABHIY C HAKJIEUKOU YEePHBIN

KO3BIpEK TPOTHBOCOTHEYHBIMH

2 | 21230-8204010-81 8450085735 N . .
ImpaBhIi 6e3 HaKIeWKH YePHBIN

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 311


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21100-8202010-10

8450002354

[Topy4eHb IpaBhIi

21100-8202010-50 8450085727 | Tlopy4eHb IIpaBblil YEPHBIN

21100-8202011-10 8450002355 | IlopyueHb NeBlit B c6ope

21100-8202011-50 8450085728 | TlopydeHb I€BBIM YEPHBIN

21230-8204096-01 Iepxarens 21990820409600
21990-8204096-00 8450085525 | Iepxareib 21230820409601
21990-8204096-10 8450085524 | [NepxkaTenb YEPHBIN

00001-0076806-01 8450001855 | BunT 4,9x19 caMoHape3armuin

21100-8202043-10 8450002122 | 3armymika nopy4Hs

21100-8202043-50 8450085729 | 3armyuika Mopy4yHs 4é€pHas

00001-0032764-01 8450001674 | BuuT M6x20 1003276801
00001-0025990-71 8450001089 | IIIaiiba 6 cTomopHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 312


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

550110. PeMHH 0e30IIaCHOCTH

KaTanoxHriii HOMEpP

10 11 12

Ilom. HOMED

13

16 14 15 & 6 4 3

HaumeHoBaHUe

PeMenp 6€301MacHOCTH MEPeTHUN

17 18

Howmep
3aMEeHEI

1 21230-8217020-60 8450085776 .
IIPABBIH - KOMIITIEKT

2 | 21230-8217021-60 | 8450085775 | LeMEHb 0€30MaCHOCTH NEpenHHA
JIEBHIN - KOMITJIEKT

3 21230-8217211-31 8450085781 | PemeHb 6€3011aCHOCTU 3aHUM JIEBbIi

4 | 21990-8217310-00 | 8450085691 | LCMEHP Ge30maCHOCTH 3aKui
CPEemHUH - KOMITJIEKT

5 21230-8217210-31 8450085780 | Pemenp 6€30mMacHOCTH 3aJHUYN ITPABBIN

6 21990-8217230-00 8450085782 3aMOK 3aIHET0 PeMHst 6€30MMacHOCTH B

cbope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 313


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21230-8217032:60 | 8450085674 | SAMOK IEDEMHErO PEMHs
0e30IaCHOCTH TIPaBBII
3aMOK IepegHero peMHs

8 21230-8217031-10 8450085676 | Ge30macHOCTH JIE€BLIH C BHIKIIIOUATEIEM
1 IpeJHaTIKUTEIIeM

9 21231-8217130-00 ®uKcaTop IpaBklii B cOope

9 21231-8217131-00 ®ukcaTop NeBHIH B cOOpe

10 | 21231-8217132-00 duKcaTop MpaBbId

10 | 21231-8217133-00 ®duKcaTop NMeBbIH

11 | 21231-8217135-00 [IpocTaBka

12 | 21231-8217136-00 BonT kpennenus 3aMKautrw pPEMHS
6e30macHOCTY TIEPETHUM

13 | 21230-8217160-00 | 8450085779 | Dery/ATOD KDETIEHUS NEPEHETO
peMHs 6e30I1aCHOCTH

14 | 00001-0026053-71 8450001100 | Ilaiba 6 cTomopHas

15 | 00001-0032760-01 8450001671 | BunT M6x12

16 | 21230-8217136-01 | 8450030736 6Ha“pa‘3”’”°maﬂ TEPEAHETO PEMHA

€30IIaCHOCTH
17 | 00001-7504687-00 8450085778 | Bont 356-72413
18 | 00001-0005170-70 8450001003 | IIai#ba 12 mpyKuHHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 314


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

552110. bnox ynpaBjieHUs MOAyIIKaMH
0e30IaCHOCTH

SCORPFON-CAR.RU

Homep
3aMEHEI

Karanoxueir HoMep  [lom. HOMeED HaumenoBanue

ONEeKTPOHHEIM 010K yIIPaBIeHUS

1 | 21230-3824010-50 8450085267
MOAYILIKaMU 3 KaHall

OJeKTPOHHEIH OJI0K yIIPaBIeHUs

1 | 21230-3824010-60 8450085266
IofyIIKaMy 4 KaHan

2 | 00001-0058962-11 8450001091 | l'aiika M6

3 | 00001-0025990-71 8450001089 | Illaitba 6 cTonmopHas

4 | 00001-0006154-71 8450001408 | Ilaiiba 6 cTomopHas

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 315


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

560110. TepMOLIYyMOU3OIAIIUSA MOTOPHOTO OTCEKa

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmMeHOBaHUE

1 21230-5007402-01 8460004089 | O6uBKa IIyMOM30JIALKMOHHAS KaloTa

1 21230-5007402-80 8450085324 | O6uBKa IIyMOU30ISLMOHHAS KaloTa

OO61BKa MOTOPHOTO OTCEKA C TIXK.
croeM

2 | 21230-5007502-42 8450085335

OO6uBKa MOTOPHOI'0 OTCEKA C TSIXK.
croemMm

2 | 21230-5007502-52 8450085334

3 | 21230-5007506-00 OOuBKa OPHI3TOBUKA [IBUTATEIIS ITpaBast

OO6uBKa OpHI3TrOBUKA JBUTATEIS JIeBas
CcpenHss

4 | 21230-5007517-10

O6uBKa OpHI3rOBUKA JBUTATENIS JIeBast

5 | 21230-5007519-00
0OKOBast

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 316


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 00001-0026437-01 8450001123 | Illaiba 6x18
7 | 00001-0038321-01 8450001066 | T'aiika M6
8 | 00001-7501479-00 8450085333 | Knomka

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 317


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

561110. TepMoIyMOU3O/IANIUA IIIUTKA IepeaKa

11

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1| 21230-5007032-22 | 8450085322 | OOHBKa LYMOH3ONINKOHHAs 21230500703223
IIUTKA Iepeaka
1| 21230-5007032-23 | 8450085323 | O0HBKa LIyMOM3ONILKOHHAs] 21230500703222
IIIUTKa nepenKa
2 | 21230-5007120-24 | 8450085332 | [LPOKIAAKA H3ONALKOHHAS
TN TKa IIepegKa IIpaBas
3 | 21230-5007121-04 | 8450085326 | IPOXK/IANKA H30IAUMOHHAS
MU TKa nepeJJ;Ka JieBas
4 | 21230-5007120-24 | 8450085332 | 1LPOK/TAMKA H3ONALKOHHAS
IIIUTKa HepenKa npaBaﬂ
IIpoknamka 3041,
5 21230-5007122-04 8450085327 | OphI3roBUWKa MEepeH. Kphlla

IpaBas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 318


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[Tpoknagka HU30JISII.

6 21230-5007123-04 8450085328 | OphI3roBuWKa IepemH. Kphlla
neBas

7 21230-5007060-10 8450085320 | Ilomymka BeIpaBHUBAIOLIAS

8 21230-5007075-00 8450085321 | IImacTuHa onmopHas

9 00001-0038360-21 8450001067 | Bont M6x12 Tab110364

10 | 00001-0038321-01 8450001066 | T'aiika M6

11 | 21100-5007248-00 8450001587 | TIuctom

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 319


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

562110. KoBpuku

10 7

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumMmeHoBaHue

KoBep momna mepenHuii ¢

Howmep
3aMEeHEI

1 | 21230-5109006-70 | 8450085310 3
IIyMOU30JIsI1el B cbope

1 | 21230-5100006-71 | 8450085311 | KOBEP mona MepefiHii C
IIyMOU30JIAIMeN B cOope

2 | 21230-5109040-52 | 8450085308 | XOBEP IONA CDERHUH C 8450085309
IIyMOu30JI1uel B cbope

2 | 21230-5100040-53 | 8450085309 | XOBEP IONa CPEMHHUHA C 8450085308
IIIyMOU30JIsAIel B cOope

3 | 21230-5007250-02 | 8450085307 (6)6““ H30TIAIMOHHAS 107Ia

araKHUKa nepean{s{
4 | 21230-5007252-03 | 8450085325 | ©04BKa M30NIUKOHHA OMa

OarakHuKa 3agHAd

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 320


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21230-5109266-20 8450085352 | KoBpuk OaraxxHuKa 3aJHUN

6 21230-5109443-10 Haxkmagka oO6/IMIIOBKY IOPOTa
II0Jia

7 | 21230-5109076:00 | 8450085348 | ©OHMLOBKa Mopora nona
nepegHss mpaBast

7 | 21230-5100077-00 | 8450085349 | OOmMUOBKa HOpora nona
nepean{ﬂ JIeBas

8 | 21230-5109078-00 | 8450085350 | OO7HMUOBKa IOpOra noja sajHss
mpaBast

8 | 21230-5109079-00 | 8450085351 | OOMUOBKa MOPOra noja sajHss
JieBas

9 | 21230-6302332-20 | 8450085381 | Bunt camonapesatommit

10 | 21230-6302334-00 8450001703 | BuHT caMOHape3arIun

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 321


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

566110. 3arnymku

3aM€EHBI

)
=
=
d
m
o
=
)
=
~
)

g

Ilom. HOMED

KaTanmoxHbiil HOMEDP

Ne

=
=
fas]
=
2,
o | g
o HI
W
& = | &
. 2 s
2 S| 5
o i
£ 8 1 5|8
o
%d m3d2
o | © | ©
ol I I SO - ()
Sl ]l al B | &
ElE|E|E|E| BB
o
Ele | &l el g
Tl 8| | > @« | @ | >
M |l oo | R Bk |o | o | ;|
~ |l o | = || o | | ©
N | S| | 8| = | o |
N ||| |lo;on|la|
ol | B|wv|wv|w;v |
0 | | © | | | © | ®
o |lo|lo|lo|lo | ol o
o |l o |lo|o|loc | ol o
0 | 1O | 1o | ;| ;| ;|0
< | 2SS 2|
0 | © | 0| © | © | © | ©
o |l = |lo|lolo| = | «
ol B ol B o o
N|lola|onla|l | —
~ | || =l ol o
©o |l ol v | |~ o | o
0 |~ | 8| 9 | > ||
4 | oo | o|lo | ol o
o |lo |l ||| o| oS
|l |lIwlIw]|w
— |l olo| - ]|o| o]l o
o |l o | oo |l m| o | oS
O | - | - | © | N | - | -
O | - | - O | | |
S |l N |l N | Ol | |
— |~ ||| 0| © |~

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 322


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

570110. OdouBKH ca/IoHa

24 1 2 19 15 23 27 17 16 28 25 14 13 11 10 9

3 5 4 18 7 6 20 21 30 21 8 29 26 22 12

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-5702010-10 8450085519 | OOuBKa KpHILIK

1 21230-5702010-71 8450085523 | OOmBKa KPHIIIN YEPHAS

2 21230-5702010-11 8450085521 | ObuBKa KphIMIK

OOuBKa CTOMKH BETPOBOTO
OKHa ITpaBas

3 21230-5402114-01 8450085505

OOuBKa CTOMKM BETPOBOTO
OKHa JieBas

3 21230-5402115-01 8450085506

4 21230-5402128-00 8450085501 | OO6mBKa BepxHss IpaBas

4 21230-5402129-00 8450085502 | OO6mBKa BepxHss JeBas

BcTaBka 00MBKY 1[eHTPATbHON

5 21230-5402172-00 8450006246 y
CTOMKH

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 323


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

OOuBKa BEPXHss IpaBasi B

6 21230-5402126-00 cBope

6 21230-5402127-00 OOuBKa BepxHss JieBas B cOope

7 21230-5402124-00 8450085499 | OOuBKa HUKHSS IIpaBas

7 21230-5402125-00 8450085500 | ObuBKa HUXKHSA JIeBas

8 | 21230-5402190-23 | 8450085497 gg;f;‘; ;E‘glg;e Gokouist

9 21230-5607010-02 8450085517 | Ilonka GaraxkHuKa B cO6ope

10 | 21230-5607100-00 [ITryp monku GaraxHuKa

11 | 21230-5607014-00 [Tonka GaraxHuka 21230560701401
11 | 21230-5607014-01 [Tonka GaraxHuKa 21230560701400
12 | 21230-5607042-01 Ocpb nonku OarakHUKa

13 | 21230-5402144-00 OOuBKa CTOMKM 3adKa IIpaBas

13 | 21230-5402145-00 OOuBKa CTOMKM 3aIKa JjieBas

14 | 21230-5607094-00 O6uIl0BKa TUMHAMMKa IIpaBast

14 | 21230-5607095-00 OOmnuoBKa JUHAMUKa JieBast

15 | 21230-5402140-01 | 8450085503 ng}fg‘a CTOHKI 337Ka MPasast B

16 | 21990-8204096-00 8450085525 | Iepxarenb

16 | 21990-8204096-10 8450085524 | IIepxkaTelnb YEPHBIN

17 | 00001-0076806-01 8450001855 | BuHT 4,9x19 camoHape3atomui

18 | 21230-6302332-00 8450001702 | BuHT camoHape3alomui

19 | 00001-0076711-07 | 8450050275 | oo So% LT

20 | 00001-0041897-76 | 8450002356 ES%M?S?SH BUHTOB C pe3s0oit

21 | 21230-5402162-00 8450001933 | BuHT caMOHape3aloInii

22 | 21230-6302336-20 8450085407 | BuHT camoHape3atomuii 3,6x19 | 21230630233600
23 | 00001-7501479-00 8450085333 | Kuomka

24 | 21700-6102053-00 8450001690 | Kmnumca

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 324


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

25 | 21080-6102053-00 8450054442 | Tlucton

26 | 00001-7501479-00 8450085333 | Knomnka

27 | 00001-7504679-00 8450085529 | Bydep 00UBKM KpHIIU 1750451300
28 | 21120-5702154-01 8450001726 | Ilucron

29 | 21230-5602016-00 8450085516 | OO6muIIOBKA MMOMEPEUYNHE 3a0Ka

30 | 21050-6816096-00 8450001704 | Taiika

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 325


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

571110. OduBKa nepeJgHUX IBepeH

10 11 12

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
OOuBKa IepenHel TBepu

1 21230-6102012-01 IIpaBasi C KPOHLITeNHaMU B 21230610201221
cOope

1| 21230-6102012-14 | 8450085549 | OOMBXa BHYTD. ABepH mep.,
mpaBas (MCKp)
OOuBKa IlepefHel OTBEpU

1 21230-6102012-21 IpaBasi C KPOHIITENHAMY B 21230610201201
cbope

1 | 21230-6102013-01 ObuBKa nepepsel FBEDH 1eBaA | 1530610701321
C KpOHIITEWHaMu B cOope

1| 21230-6102013-14 | 8450085560 | OO7BKa ABEDH NEp., NeBast B

cOope (1uckp)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 326


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

OOuBKa nepenHel nBepu JieBast

1 21230-6102013-21 ¢ KpOHIITelHAM B COOpe 21230610201301

2 21230-6105128-00 Hampagsnsioas KHOIKA

3 | 21236-6102018-00 | 8450085554 | KaPMai OCHBKH ABepH B C60De | 51934610701800
TIIPaBhIT

3 | 21236-6102019-00 | 8450085558 ngﬁfpﬁ“‘ OCHBKH BBePH B 060PE | 1930610201900

4 21120-6102164-00 OO6uIl0BKa IMHAMMKa ITpaBast

4 21120-6102165-00 OOmnunoBKa JUHAMUKa JieBast

5 21230-6816082-00 8450085551 | Pyuxka momjiOKOTHUKa IIpaBas

5 21230-6816083-00 8450085555 | Pyuka moOAJIOKOTHUKA JieBast

6 21080-6102053-00 8450054442 | Tlucton

7 00001-0032768-01 8450001742 | Buut M6x30 Tabmuua 10530

8 21230-6816098-00 8450085553 | 3armyuika HUXHSAA IpaBas

8 21230-6816099-00 8450085557 | 3armyuika HUXKHAA JleBast

9 21230-6816092-00 8450085552 | 3arnyiika BepxHSs IIpaBas

9 21230-6816093-00 8450085556 | 3armymka BepXHss JieBas

10 | 21050-6816096-00 8450001704 | Taiika

11 | 00001-0005193-07 [Tatiba 5

12 | 00001-0076705-07 8450001743 | BuHT caMOHape3alolIuii

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 327


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

572110. O0uBKa 3aJHHX JBEepPeH

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE AR
3aMeHH
1 21230-6202012-01 OOuBKa 3aiHel IBepu ImpaBas
1| 21230-6202012-14 | 8450085616 | OOMBXa ABEpH 3an., mpasas B cGope
(uckp)
1 21230-6202012-21 O6mBKa 3aiHel OBePH IpaBas
1 21230-6202013-01 OOuBKa 3amHel IBepH eBast

1| 21230-6202013-14 | 8450085620 | OOvBKa ABEDH, 327, NeBas B

cOope(uckp)
1 21230-6202013-21 OOuBKa 3aflHEel OBEPH JeBas
2 21230-6105128-00 Hampasnsioas KHOIKA
3 21230-6202022-00 KapmaH 00uBKY 3afiHel [BepHU IpaBbIil

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 328


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3 21230-6202023-00 Kapman o0uBKY 3agHel OBepPU JIEBHIN
4 21050-6816096-00 8450001704 | Taiika

5 00001-0005193-07 [Tatiba 5

6 00001-0076705-07 8450001743 | BuHT caMOHape3arIui

6 00019-0414051-00 BumnrT 4,8x19

7 00001-0076691-01 8450001178 | Bumurt 3,6x12,7 Tab110631

8 00001-0005192-01 8450050038 | Ilaiiba 4

9 21230-6202402-00 8450085618 | Humra 06uBKY 3afgHEN [IBepU MpaBas
9 21230-6202403-00 8450085622 | Hua oOuBKY 3aiHEN IBEPH JIeBast
10 | 21230-6202320-00 8450085614 | KpoHIITelH KpemaeHus: HUIKA 00UBKU
11 | 00001-0076700-07 BuHrT 4,3x9,5 camoHapesarommu

11 | 21140-5325388-00 | 8450001274 Egggﬂ;aﬁgﬁgggzgmmﬁ KPOHTICHIA
12 | 00001-0076702-07 8450001914 | BunrT 4,3x15,9 camoHape3a0Iun

13 | 00001-0041897-76 | 8450002356 | 1M A BUKTOB ¢ pe3sOoit ab Ne
14 | 21700-6102053-00 8450001690 | Knumca

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 329


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

573110. ObuBKa ABepH 3aJKa

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumMmeHoBaHUe

Howmep
3aMEHEI

1 21230-6302012-02 8450085642 | O6OuBKa mBepH 3agkKa

2 21230-6302075-00 8450085647 | OOuBKa mBepu 3adKa BEPXHSS JIeBas
3 21230-6302078-00 8450085648 | O6uBKa [BepH 3agKa BEPXHSIS

4 21230-6302074-00 8450085645 | OOuBKa [BepH 3agKa BEPXHSS IpaBas
5 21230-6302334-20 8450085409 | BunTt caMoHape3atomuu 3,6x31,8

6 21230-6302334-20 8450085409 | BuuT camoHape3atomui 3,6x31,8

7 21080-6102053-00 8450054442 | TIucton

8 | 21100-8212772-00 | 8450055832 | OOHUOBKA BUKTA KpETUIeHiA

HaKJIaJKH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 330


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0076713-01 8450006080 | BunT 4,9x19 Tabn. 10631
10 | 00001-0005194-01 8450001254 | Ilaiiba 6
11 | 00001-0041897-71 8450001181 | l'aika 3aXXUMHAas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 331


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

600110. Bo3aoyxoBoabl

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HanmeHOBaHUE
3aMeHBI

Homep
Bo3gyxonposoy 060rpeBa BETPOBOTO

1 21230-8102122-00 8450085388 y
CTeKJIa IepefHu

Bo3zmyxomnpoBoa 060rpeBa BETPOBOTO

2 21230-8102124-00 8450085389 .
CTeKJa 3a0HuH

BosgyxompoBon o6orpeBa 60KOBOT0O

3 21230-8108033-00 8450085712 .
CTEKJIa JIEBBII

BoapyxompoBon o6orpeBa 60KOBOT0O

4 21230-8108032-00 8450085711 9
CTEKJIa ITpaBhIf

Cormo o6orpeBa 60KOBOTO CTEKIIa
neBoe

5 21230-8108063-00 8450085399

Como o6orpeBa 60KOBOT0 CTEKIIA
IpaBoe

6 21230-8108062-00 8450085398

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 332


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 00001-0076702-01 8450001645 | BunrT 4,3x15,9 caMmoHape3a0Iun
8 00001-0026052-71 8450001903 | Iaitba 5

9 21010-8109137-00 8450001636 | T'alika mpyXuUHHaA

10 | 00001-0076701-01 8450001357 | Buurt 4,3x12,7 Ta61.10631

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 333


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

600210. JedaeKTOpbI BHITAXKHOM BEHTH/ISIIIHH

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE AR
3aM€EHBI
1 | 21230-8104104-00 | 8450085705 | KOPHYC AEQIIEKTODA BHITSKHOM
BEHTUJIALINN HpaBBII/I
1 | 21230-8104105-00 | 8450085709 | KOPHYC Ae(NeKTODa BHITHKHOM
BEHTUJIAIIUU JIEBEIU
2 | 21230-8104106-00 | 8450085706 | KOPIYC REQIEKTODA BEITAKHOA
BEHTUJIIALIUN HpaBbII/I
2 | 21230-8104107-00 | 8450085710 | KOPMIYC REQIEKTODa BEITAKHOMA
BEHTUJIAIIUU JIEBHIU
3 | 21230-8104112-00 | 8450085707 | Knaman

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 334


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

601110. CucreMa BEeHTHWISAIIUHU U OTOILI/ICHUS

4 21 22 26 1 201911 9 1213 10 24 25 23 8 2 3 28

23 14 24 25 17 18 6 2 5 7 20 25 23 24 25 17 15 16 19 20
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-8101012-02 OronuTens B c6ope

OMeKTPOBEHTUIATOP

2 21230-8118010-01
oTomuTeNs B cbope

BeHTUNIATOP CUCTEMEL
OTOILJIEHUS

3 21236-8118010-01

Bo3gyxonpoBop BEHTUNALINU

4 21230-8104402-00 8450085396 )
IIpaBbIi

Bo3nmyxompoBoy BEHTUIISIIH

4 21230-8104403-00 8450085397 :
JIEBHIN

BosgyxompoBop o6orpesa

5 21230-8104032-00 8450085714 M y
CaJloHa 3a[HUY IIPaBHIH

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 335


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 | 21230-8104033-00 | 8450085715 | BO3AYXomposon oborpesa
caJioHa 3a[HUH JIeBEIH
6 | 21230-8101349-00 | 8450085713 | BO3AYXOIpOBOR oGorpesa Hor
BOOUTEJIS
7 | 21230-8104034-00 | 8450085716 | BO3AYXomposon oGorpesa
caJioHa MepegHui
8 | 21230-8104202-01 | 8450085392 | KOPIYC MPOMEKYTOUHANA
IIEHTPAIBHOT'0 COIIJIa
9 21230-8104200-00 8450085390 | Kopmyc npoMeXyTOYHBII 21230810420001
9 21230-8104200-01 Kopmyc mpoMexKyTOYHBIN 21230810420000
10 | 21230-8104206-00 Kopnyg LIEHTPaJIBLHOTO COIlJia
TIPaBhIH
11 | 21230-8104207-00 Kopnyc IIEHTPAIBHOT'0 COIIJIa
JIEeBLIN
12 | 21230-8104062-00 Priyar mpuBopma 3aClIOHKH 21230810420001
13 | 21080-8104050-00 3acioHKa coIa
14 | 21230-8104041-00 8450085393 | Comno BeHTUIALUU OOKOBOE
15 | 21230-8104090-20 | 8450085395 | COMIO BEHTAIILINM
IIeHTPaIbHOe
16 | 21230-8104044-00 8450085401 | 3armyuika corma IpaBas
17 | 21230-8104045-00 8450085403 | 3arnyuika coIJia jeBas
18 | 21230-8104044-20 8450085402 | 3armyuika corJia IIpaBas
19 | 00001-0076711-01 8450001182 | BuHuT 4,9x12,7 Ta61.10631
20 | 00001-0026052-71 8450001903 | Ila#ba 5
21 | 00001-0032760-01 8450001671 | BunT M6x12
22 | 00001-0025982-71 8450001557 | Illait6a 6 cTomopHas
23 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyKuWHHAA
24 | 00001-0025991-71 8450001169 | IlIa#tba 5 cTomopHas
25 | 00001-0076702-01 | 8450001645 | DMET 4.3x15,9
CaMOHape3aoIui
26 | 00001-7501407-00 XomyT d20-32 BUHTOBOU
26 | 21080-1300080-60 8450001025 | XomyT BUHTOBOM B c6ope
Kamaabz npedocmasaen caiimom sdorpion-car.ru. Ilpu pazmeuieHuu Kamaa02a cCbLAKA HA CMPAHULY 3a2py3Ky |
obs3amevHal

cmp. 336


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

27

00001-0038321-01

8450001066

larika M6

28

21080-8101110-00

8450054576

Ckoba

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 337


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

602110. OTonnurtenn

5 24 11 14 13 5

Homep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanMeHOBaHUE

1 21230-8101060-01 PaguaTop oTonuTtens

2 21230-8101024-00 8450085452 | KoxXyx OTONUTENS IIPaBhIi

3 21230-8101025-00 8450085460 | Koxyx oTonuTens IeBHII

BosgyxompoBop o0orpesa HOT
maccaxupa

4 21230-8101348-00 8450085458

5 00001-0076701-01 8450001357 | Buurt 4,3x12,7 Ta61.10631

6 00001-0026052-70 8450006040 | Illaiba 5 cTonopHas

7 21230-8101218-10 8450085451 | 9KpaH IIIaHTOB

8 21230-8101200-00 8450085450 | IInmaHr DOSBOAALINN

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 338


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21230-8101204-00 8450085449 | IInaxr oTBOOSIIUHI

10 | 21230-8101522-00 8450085465 | CeKkTop pelYaroB

11 | 21230-8101396-00 8450085463 | Prruar mpoMexkKyTOYHBIN

12 | 21230-8101116-00 8450085464 | Priuar mprBOfa 3aCJIOHKHU

13 | 21230-8101392-00 8450085461 | Pruar mpuBoOma 3aCIOHKH

14 | 21230-8101569-00 8450085462 | Brynka npuBofa 3aCJIOHKHU

15 | 21230-8101606-10 8450085459 | KpoHIITEVH HUXHUU

16 | 00001-7504177-00 8450085446 | IIpokmagka caMOKIIeoIIasacsa

17 | 00001-7504178-10 [Tpokmamka caMOKIIeoascs

18 | 21230-8102126-00 8450085445 | YminoTHUTENIb BO3AYXOIIPOBOLA

19 | 21230-8101346-00 8450085444 | YmnoTHUTEIb BO3AYXOIPOBOOa

20 | 00001-7504315-00 8450085447 | Ilpoknapka IPOTUBOCKPUIIHAA

21 | 21230-8101074-00 8450058857 | IIpokmagka paguaTopa

22 | 00001-7501403-10 8450085785 | XoMyT BUHTOBOU

23 | 21080-8101110-00 8450054576 | Ckoba

24 | 00001-0026381-01 8450050121 | Iaitba 5

25 | 21230-8101104-00 3acioHKa paclpenenuTesis Bo3ayxa
26 | 21230-8101542-00 3acyiOHKa YIIpaBJIeHUs OTOIUTETIEM
27 | 21230-8101108-00 YIIOTHUTEND 3aCIIOHKH

27 | 21230-8101546-00 YrnnoTHUTENE 3aCIIOHKH

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 339


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

603110. YupaBjieHHe BeHTHISAIIHEH H OTOIUIEHHEM

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21230-8109018-10 8450085417 Prruaru YIIpaBlI€HHUA OTOIIUTEJIEM B

cOope
2 21230-8109026-00 KponmTeiiH prlyaroB yrpaBieHUus
3 21230-8109030-00 Egg;e;r yIpaBIe€HUS OTONUTETIEM B
4 21230-8109036-00 Priuar ynpaBieHUsT OTONUTEIEM
5 21230-8109490-00 [Tanern mapoBou
6 21230-8109222-00 Kyna4dok npuBofa pr4yaroB
7 21230-8109064-10 Ban npuBoma 3aCiioOHKHR

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 340


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21230-8109076-10 g’;;‘;;g/f&f;ﬂm SaCTIOHKOH

9 21230-3709608-10 [TepeknodaTesnb OTOIUTENS

10 | 21100-8109079-00 8450073308 | PuxcaTop prYara

11 | 21230-8109210-00 Tsra mpuBoga 3aCIOHKU OTOIIUTES

12 | 21230-8109180-00 Tsara npuBofa ynpasieHueM
OTONHUTENIS

13 | 21230-8109200-00 Tsra nmpuBoga 3aCIOHKHA OTOIUTENS

14 | 21230-3724250-00 KryT IpOBOAOB OCBETUTENS

15 | 21080-3714615-00 8450054276 | IlaTpoH mOOCBETKHU

15 | 21080-3714615-01 8450073007 | ITaTpoH mOACBETKHU

15 | 21080-3714615-02 [TaTpoH nopacBeTKU

16 | 21230-8109057-00 duKCcaTop prYaroB IPOMeKyTOUHBIN

17 | 21080-8109135-00 8450036898 | Ckoba KpenneHUs TATU

18 | 00001-0076701-01 8450001357 | BunT 4,3x12,7 Tab1.10631

19 | 00001-0026381-01 8450050121 | Iaitba 5

20 | 21080-3709669-00 larixa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 341


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

604110. PykosiTka ¥ 00/TMIIOBKA PLIYaroB
yIIpaBJIEHUSI

O6nu1I0BKA PEIYAroB YIIPaBIeHUs
oTOmuTeseM B cOope

1 21230-8109450-00 8450085418

O6nMII0BKA PEIYATOB YIIPABIEHUS
OTOIIUTEJIEM

2 21230-8109452-00 8450085419

3 21230-8109458-00 8450085420 | IlmacTuHa CHMBOJIOB

PykosiTka nmpuBofa yIpaBleHUs
OTONHUTETIEM

4 21230-8109220-10 8450085421

5 21230-8109226-10 PykosTKa ynipaBieHus OTONUTENIEM

6 21080-3709674-00 8450074543 | IlpyxwuHa

21 2030-8 109481-10 CBeTOBOLFKHOJICBeTKI/I KOSATKU

Kamangz npedocmas.ien calimom scorpion-car.ru. ITpu pa3meuieHul Kamasioea cColika Hd CMPAHUWY 3a2pyBKu
ob6s13amenvbHal

cmp. 342


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21230-8109044-10 | 8450085424 | "YXOATKA EIdara ynpaBleHus
pequKyH;{uHeH

9 | 00001-0076689-01 | 8450009397 | Bunrt 3,6x6,4 camonapesaromwit

10 | 00001-0005192-01 | 8450050038 | Illaii6a 4

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 343


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

620110. CucreMa KOHTUIIHOHUPOBAHH S

18 19 15 17 18

16 8

11 6 18 24 7 13

12

25 14

20Q 9 10 1 26 3 21 2223 29 5 2 4 28 27
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-8112012-10 Konpgencatop
1 21230-8112012-80 8450085886 | KoHpmeHcaTop KOHOMIIMOHEPA
9 00001-7505135-00 OUNBTP-OCYIUTEND (K-T AJISA
3aMeHHI)
3 | 21230-8112132-40 KpOHIITEHH KOt/eHCaTOP
BEPXHUM ITPaBHIU
3 | 21230-8112132-80 KpoHIITeHH KOHMIEHCATOpa
BEePXHUH IIpaBhHIi B cOope
4 | 21230-8112133-40 KpoHIITERH KOHIEHCATOpa
BEPXHUU JIEBHII
5 21230-8112134-00 KpOHmTeHH KOHJeHcaTopa
HUAXKHUU

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 344


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21230-8116008-21 8450085472 | BosmyxooxnaguTenb B cOope

7 | 00003-0056710-75 BonT M6x1,25x35

8 | 21230-8120170-40 Tpy0xa 5/16 ot KoRREHCATOPA | 195419017041
K UCIIAPUTEJTIO
Tpy0Oka 5/16 oT KOHEeHcaTopa

8 | 21230-8120170-41 | 8450085876 21230812017040
K UCIIAPUTEITIO

9 21230-8120790-41 8450085882 | Tpy6ka HarHeTalomas

11 | 21230-8120770-22 | 8450085881 | LPYOOHPOBOA KOMID.-HCHIap. C
XOMYTOM B c0

12 | 21230-8104510-00 | 8450085431 | BO3MYX0BOR OXMaxnaeMoro
BEIlIeBOI'0 AIIHNKa

13 | 21230-8104520-00 | 8450085430 | SAC7IOHKA OXNAXM@EMOTO
BEIlleBOI'0 AIINKa

14 | 21230-8116038-20 8450085875 | TpyOka gpeHa)KHas

15 | 21230-8120710-55 | 8450085877 | Kpommreits B c6ope

16 | 21230-8120422-20 | 8450085878 | CkoGa d16-d10

17 | 00001-0009020-21 | 8450001555 | Bonr M6x12

18 | 00001-0005194-01 | 8450001254 | Illaii6a 6

19 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taitka M6

20 | 21230-8120346-20 | 8450085879 | Bont M6x25

21 | 00001-0009024-21 | 8450001171 | BonT M6x12

22 | 00001-0026437-01 | 8450001123 | Illaii6a 6x18

23 | 00001-0076700-01 | 8450050272 | DMHT 4395
CaMOHape3alInn

24 | 00001-0032764-01 | 8450001674 | Bumt M6x20

25 | 00001-0076690-07 | 8450050268 | WHT 3-6X9.5
CaMOHape3aIinnn

26 | 21230-8111150-20 8450085883 | ®manel komImpeccopa

27 | 21230-8111524-20 | 8450085884 | Bont M10x30

28 | 00001-0026386-01 | 8450001005 | jiaioa miockas 10x18 radn.

29 | 21230-8112120-20 | 8450085887 | Bydep

Kamaabz nnedocmae aeu caiimonm s W I MOLLIOHLILL KAIMNA 1024 VKL
o06sa3amenvHal

cmp. 345


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

621110. Konblia yIUIOTHHTEJIEH TPYOOIIPOBOIOB
KOHIUIIMOHEPa

Ne  KaTanoxKHbli HOMEP H’%;ré'p HavmeHoBaHUE ;&ﬁi
1 | 21230-8120808-01 Konb1o ynnotautensHoe d=7,6

2 | 21230-8120816-01 Kprimika 3anpaBoynuka (h)

3 | 21230-8120812-01 KnamaH (30JI0THHK)

4 | 21230-8120810-01 Konpuo ynnotHuTensHoe 6,07 MM

5 | 21230-8120804-01 Komnb1o ynnotautensHoe d=13,8

6 | 21230-8120820-01 Kprinika 3ampaBoyHuKa (1)

7 | 21236-8120452-01 gzg%%[é)z};f;ommenbﬂoe KOMIIPECCOPHOE

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 347


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21230-8120806-01

Kornbiio ynnotautensHoe d=10,8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 348


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

622110. BeHTHIATOP KIHMAaTHUYECKOH YCTAaHOBKH

15 13 14 12 1

1618 19 20 22 23 25 24 26 27 28 29 30 31 2 1

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

Koxyx BeHTHNIATOPA

1 21230-8118015-00 8450085468
OTOmUTeNs B cOope

Bospyxonposon

2 21230-8119124-00 .
IIPOMEKYTOYHBIA

Koxyx BeHTUNIATOPA

3 21236-8118015-00 8450085469
oTomuTEIN B cOope

A 1230-8118030-00 YnuTKa BeHTUISITOPA BEPXHSS

B cOope

5 21230-8119020-00 Bo3nyx03ab0pHUK

6 | 21230-8119022-00 Kopryc Bo3fiyxosaboprnuia
IIpaBhIf

7 11180-8119030-00 3acioHKa peLUupKyIaLIun

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 349


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[Tait6a 5 Ta61.10190

8 00001-0026052-70 8450006040 | kpemmeHHS MPOBOMAA MaCCHI
oborpeBa CTEKIIa IEPETOPOIKU

9 | 00001-0076702-01 | 8450001645 | DHET 4,3x159
CaMOHape3aIui

10 | 21230-8119023-00 Kopmyc BosnyxosabopruKa
TIeBHIi

11 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyXuWHHAA

12 | 21230-8101569-00 8450085462 | Brynka npuBofa 3aClIOHKH

13 | 00001-0026381-01 8450050121 | Iaiiba 5

14 | 21230-8119044-00 Peraar sacoHKH
BO31IyX03ab0pHUKA

15 | 00001-0076701-01 8450001357 | Bunr 4,3x12,7 Ta61.10631

16 | 21230-8101392-00 8450085461 | Priuar mpuBoma 3aClIOHKH

17 | 21230-8119042-00 [IIuToK Bo3Myx03ab0pHUKA

18 | 00001-0076797-01 | 8450050202 | DHHT 4,5X15,9
CaMOHAape3aIui

19 | 21230-8118036-00 YnuTKa BEeHTUIATOPA BEPXHSIS

20 | 00001-0032992-01 8450050147 | BuHT M5x12

21 | 00001-0038318-01 | 8450004501 | L34k MO C 3yGuaTEM
OypTUKOM

22 | 21230-8118037-00 YnuTKa BEeHTUIATOPA HUKHASL

23 | 21230-8118097-00 | 8450058860 | > VIOTHATb (AL
BEHTUIISITOPA

24 | 11180-8118020-00 | 8450051626 | ICKTPOBEHTHIATOD
OTOIUTEIS

24 | 11180-8118020-01 ONEKTPOBEHTIIATOD
OTOIUTEIS

24 | 11180-8118020-02 OMEKTPOBEHTANATOP
OTOIUTEIS

25 | 21230-8118096-00 [TaTpy0OoK momBoma BO3ayxa

26 | 21230-8118022-00 8450109384 | Pe3ucrtop moOaBOYHBIN 21230811802201

26 | 21230-8118022-01 Pe3ucTtop no6aBoOYHEIM 21230811802200

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 350


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

27 | 00001-0076691-01 | 8450001178 | Bumr 3,6x12,7 Ta6110631

28 | 00001-0076692-01 | 8450050270 | BHHT3,6x159
CaMOHape3alIlnn

29 | 00001-0006153-70 Ilait6a 5 cTomopHast

30 | 21080-8101137-00 | 8450073053 | Llai0a kpenneHus
BeHTI/IJ'If{TOpa

31 | 21080-8101110-00 | 8450054576 | Cko6a

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 351


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

622210. ®PunbTp BO3TYUIHBIH KIHMAaTHYECKOH
YCTaHOBKH

KaTamoxHbiil HOMED

Ilom. HOMED

HaumeHnoBaHue

Homep
3aMEHHI

1 | 21230-8122010-11 8450085718 | ®umnbTp canonHsl gb 9831
2 | 21230-8122010-00 OuILTP BO3MYIIHEIN B cOOpe
3 | 21230-8122012-00 OuNIbTP BO3AYIIHBIN

4 | 21230-8119054-00 8450085773 | IIuTOK BOmOOTPaXKaTEIbHBIN
5 | 21230-8119114-00 | 8450085474 fgfﬂgﬁ);‘;’&eﬁ;ﬁ urbTpa
6 | 21230-8122018-01 8450085717 | Ymnotuutens GUILTPa

7 | 00001-0076701-01 8450001357 | BunT 4,3x12,7 Ta61.10631

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 352


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0026052-71

8450001903

ITaii6a 5

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 353


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

710110. Cunensbs 1 u 2 psaga. Kommiaekt (Hopma) (c
21.12.2020)

KaTamoxHbiil HOMED

1 | 8460008625

Ilom. HOMED

HaumeHoBaHue

CupeHbs. KOMIJIEKT (HOpMa)

Homep
3aMeHEI

2 | 8460008627

Cupnenne ImepenHee 1mpaBoe

3 | 8460008626

CupeHbe mepenHee JIeBOe

4 | 21231-6820110-84 8450085694 | Tlogymika 3agHero CUgeHbs IIpaBas

5 | 21231-6820111-84 | 8450085695 | [LOAYIIKA 3A]HETO CHNICHBA JIEBAS B
cbope

6 | 8460008631 CriuHKa 3afiHero CUeHbs IIpaBas

7 | 21323-1682021-18 8460008630 | CnuHKa 3agHEro CUOEHbS JeBas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 354


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

710210. Cugenbsi 1 u 2 psaga. Kommiaekt (Komoopr,
JIrokc) (c 21.12.2020)

Karanoxueir HoMep  [lom. HOMeED HaumenoBanue ;&hgzpm
1 | 8460008632 CupneHbsi. KOMIIJIEKT (HOpMa+)
1 | 8460008637 CupmeHbs. KOMIJIEKT (JIIOKC)
2 | 8460008634 CupeHbe mepenHee MMpaBoe
2 | 8460008639 CupeHbe mepenHee paBoe
3 | 8460008633 Cupnenne nepenHee JIeBOe
3 | 8460008638 CupeHbe mepenHee J1eBOe
4 | 21231-6820110-84 8450085694 | IMomymka 3afHEro CUAEHbS IIpaBas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 355


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

HOI[YI.HK& 3aHETO CUJEHbS IIPaBast

4 | 21231-6820110-94 | 8450085696 | ;. ORYH
®opc

5 | 21231-6820111-84 | 8450085695 | |LOAVIIKA 3AAHErO CHACHDA MeBas B
cOope

5 | 21231-6820111-94 | 8450085697 Fgg‘gg{m SaiHeTo CHACHbA TleBas

6 | 21232-6820210-84 | 8450085687 | CIMHKA 3AMHETO CHACHBS IDABas B
cbope

6 | 21232-6820210-93 8450085688 | CnuHKa 3agHEro CHaeHbs mpaBas

7 | 21232-6820211-84 | 8450085692 | CTMHKA 3aNHETO CHMICHbS JI€BAs B
cOope

7 21232-6820211-93 8450085693 | CmuuHKa 3agHEr0 CUOEHbS IeBas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 356


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

720110. Cunennbs nepBoro psaga (mo 21.12.2020)

Ne  KaTanoxHb HOMEP Iom. HOMep

1 | 8460008627

HaumeHoBaHUE

Cupmenne rnepenHee 1mpaBoe

Howmep 3amMeHE!

1 | 8460008639

CupeHbe mepenHee IpaBoe

2 | 8460008626

CupeHbe mepegHee JIEBOe

2 | 8460008638

CupeHbe mepenHee JieBoe

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

721110. Cugense BoouTtenasi (Hopma)

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21232-6813082-00 8460008665 | HaOwBKa MOAYIIKY IIEPENHETO CUNEHBS

2 8460008666 HabuBKa CIMHKY ITepeIHero CUIeHbs

OOuBKa IOAYIIKY [TePefHEer0 CUIeHbs
JIeBas norma

3 21232-6812311-21 8460008671

OOuBKa CIIMHKY MTePeqHEer0 CUIeHbS

4 21232-6812610-91 8460008674
JieBas/IipaBas norma

IToaromoBHUK ImepenHero CugeHbsa

5 21232-6818010-30 8460008677 .
norma B c6ope ¢ 00UBKOM

OO6uBKa IIOAIr0JI0OBHUKA TTEPEIHETO
CUOEeHbS norma

6 21232-6818020-84 8460008678

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 358


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21232-6828121-00

8460008679

HaHpaBHHIOH.IaH JieBas I1epegHero
IIOATOJIOBHUKA

21232-6828120-00

8460008680

Hampagsnsroras mpaBasi IepegHero
IIOAITOJIOBHUKA

21232-6810068-00

8460008685

OOGUIIOBKA MTePeTHEr0 JIEBOTO CUAEHUS
BHYTPEHHSIS

10

21232-6810049-00

8460008687

O6muII0BKa [TepeqHero JIEBOTO CUOEHbs
norma HapyxHss (6e3 MecTa s
PYYKH IOSICHUYHOU PEryINPOBKN)

11

21231-6814232-00

8460008696

quKa MeXaHnu3Md PeryInupOoBaHug
HaKJIOHa CIIMHKHU II€pPegHEro CuaeHbg

12

21232-6814045-00

8460008697

Prluar MmexaHm3ma IIepeMelieHusa
IrnepegHero CUgeHbs

13

21232-6814011-00

8460008700

Cana3Kku [epefHero 1eBOro CUOEHbS
BHYTpeHHUEe norma (6e3 BEICOTHOMU
PEeryIupoBKY)

14

21232-6814021-00

8460008701

Cara3ky [epefHero JIeBOro CUIeHbs
HapyxKHKe norma (6e3 BLICOTHOU
PEeryIupOBKY)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 359


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

722110. Cupenbe maccaxupa

Homep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaunmeHOBaHUE

1 21232-6813082-00 8460008665 | HaOwBKa MOAYIIKY IIEPENHETO CUNEHBS

2 8460008666 HabuBKa CIMHKY ITepeIHero CUIeHbs

OOuBKa IOAYIIKY [TePefHEer0 CUIeHbs
IIpaBoe norma

3 21232-6812310-21 8460008672

OOuBKa CIIMHKY MTePeqHEer0 CUIeHbS

4 21232-6812610-91 8460008674
JieBas/IipaBas norma

IToaromoBHUK ImepenHero CugeHbsa

5 21232-6818010-30 8460008677 .
norma B c6ope ¢ 00UBKOM

OO6uBKa IIOAIr0JI0OBHUKA TTEPEIHETO
CUOEeHbS norma

6 21232-6818020-84 8460008678

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 360


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21232-6828121-00 | 8460008679 | HAUPABIIOMIAs IEBAS IEPEAHETO
IIOATOJIOBHUKA

8 | 21232-6828120-00 | 8460008680 | 1AUPABMIAOMWAs NPABAs IEPENHETO
IIOATOJIOBHUKA

9 | 21232-6810069-00 | 8460008688 | OO’TMLOBKA NEPENHETO NPABOTO
CUOEHbA BHYTpeHHHH

10 | 21232-6810048-00 | 8460008689 | OOMHLOBKA NEPENHETO IPABOTO
CUOEHbA Hapy}KHf{f{

11 | 21231-6814232-00 | 8460008696 | FY9Ka MEXaHH3Ma DeryTHPOBAHM
HaKJIOHa CIIMHKHU II€pegHEro CuaeHbg

12 | 21232-6814045-00 | 8460008697 | FPIar MeXaHM3Ma MePeMEIIEHHs
HepenHero CHUOEHbSA

13 | 21232-6814010-50 | 8460008702 | CIA3KH NEPERHETO MPABOTO CHACHBA
BHYTpPEHHUE

14 | 21232-6814020-50 | 8460008703 | CXIASKH NEPEAHEro NPABOTO CHACHHS
Hapy}KHI/Ie

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 361


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

723110. KpenjieHne CHIeHHH IEePBOIro psija

KaTanmoxHbiil HOMEDP

1 | 21230-6814176-10

Ilom. HOMED

HaumMmeHoBaHue

OG6IuII0BKa Cajla30kK

Howmep
3aMEHEI

2 | 21100-6810054-00 | 8450055746 | Bonut

3 | 21010-6810052-00 | 8450052942 | IllaiiGa npyxuHHAs

4 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taitka M8

5 | 00001-0026467-01 | 8450001687 | Illait6a 8 Ta6m.10172

6 | 21230-6814178-01 OO6HII0BKaA 3agHET0 KPOHIITEWHA
CaJlIa30K

7 | 21140-5325388-00 | 8450001274 | BMHT CaMOHADPE3AOMTH KPEITEHUS

maHey TpubopoB

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 362


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

730110. Cunenbs BTOpOoro psiza (mo 21.12.2020)

3 4 2
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMmeHOBaHUE AR
3aMEHEHI
1 | 8460008631 CriuHKa 3aiHero CUeHbs IIpaBas
2 | 21323-1682021-18 8460008630 | CnuHKa 3agHEro CUOEHbS JeBas
3 | 21231-6820110-84 8450085694 | Tlogymika 3agHero CUgeHbs IIpaBas
3 | 21231-6820110-94 | 8450085696 | LLCAYILIKA 3aMHETO CHCHBS TIPaBas
®OPC
4 | 21231-6820111-84 | 8450085695 | |LOAYLIKA 3QJHETO CHACHLR NeBas B
cbope
4 | 21231-6820111-94 | 8450085697 Fgggg}l{a SAMHCTO CHACHD JIepat
5 | 21232-6820210-84 | 8450085687 | CIHKA 3AAHErO CHACHEA MpaBas B

cOope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 363


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

CruHKa 3afHero CugeHbs IIpaBas

5 | 21232-6820210-93 8450085688 | "
®opc
6 | 21232-6820211-84 | 8450085692 | CTHMHKA SAMHETO CHACHDA 7OBAS B
cOope
6 | 21232-6820211-93 8450085693 | CnuHKa 3agHero cupgeHbs neBasd "dopc”

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 364


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

731110. OduBKa, HAOMBKa CHIEHHH BTOPOIo psila

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HavmeHoBaHUE

HabuBka TIOOYUIKY 3aJHETO CUOEHDbA
jieBada

1 21236-8230770-00 8460008644

OOuBKa MOAYIIKY 3aJHETO CULEHbS
jleBas norma

2 21231-6822311-83 8460008646

OOuBKa MOAYIIKY 3aJHETO CULNEHbS

2 21236-8223119-40 8460008645
neBas lux

HabuBKa MOAYIIKY 3alHET0 CUIEHbS
mpaBas

3 21236-8230760-00 8460008647

OOuBKa MOAYIIKY 3aIHETO CUEHbS
ImpaBas norma

4 21231-6822310-84 8460008649

OOuBKa MOAYIIKY 3aJHETO CULEHbS

4 21236-8223109-40 8460008648
mpaBag lux

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 365


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

HabuBKa CIIMHKM 3aHETO CUOEHbS

5 21232-6825083-10 8460008650 | meBag (mmon IIONTOJIOBHUK/OE3
IIOATOJIOBHUKA)

6 | 21232-6822611-84 | 8460008653 | OOMBKA CHMHKI 116Bas norma (1oz
IIOMT0JIOBHUK)

6 | 21232-6822611-93 | 8460008651 | OOMBK CHUHKH 3ALHETO CHCHDS
neBas lux
HabuBKa CIMHKY 3aJHETO CHOEHbBS

7 21232-6825082-10 8460008654 | mpaBas (mom MOATr0IOBHUK/Oe3
IIOMITOJIOBHUKA)

8 | 21232-6822610-84 | 8460008657 | OOMBKA CHMHKI SALHETO CHJCHDA
IpaBas norma (IIof IMOATOIOBHUK)

8 | 21232-6822610-93 | 8460008655 | OOMBKA CHMHKI 3AAHETO CHCHDS
mpaBas lux

9 00011-1868241-11 8460008664 3aMOK CIIMHKY 3/cuneHus (Ojs 1eBou
CIMHKH)

10 | 00011-1868241-10 | 8460008663 | SCMOK CTHMHKI 3/CHTGHIA (T MPaBOH
CIIMHKHN)

11 | 21232-6828010-10 8460008660 [ToaronoBHUK 3a/IHEro CHAICHbA NOTMA
B cOope ¢ 00UBKOIA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 366


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

800110. ITpudopsI CBEeTOBLIE NepeaHue (1o
12.2020)

Homep
3aMEHHI

Karanoxueir HoMep  [lom. HOMeED HaumeHoBaHUE

1 | 21230-3711010-20 8460003983 | Bbnok-apa nmpaBas

1 | 21230-3711010-50 8460003984 | Bnok-hapa mpaBas Y€pHas

2 | 21230-3711011-20 8460003985 | bnok-dapa nesas

2 | 21230-3711011-50 8450085227 | Bbnok-hapa meBast y€pHas

3 | 11180-3726010-01 8450085264 | YkasaTenb moBopoTa 60KOBOM Oesblit

4 | 21080-3715044-00 Jlamma A 12-5-2

5 | 8450108970 YonoTHUTENb YKa3aTesns I0BOPOTa

6 | 00001-0038364-21 8450001354 | bont M6X16

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 367


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 00001-0026437-01

8450001123

[Tati6a 6X18

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 368


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

800210. ITpudopsl cBeToBLIE nepegHue(c 12.2020)

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE

Howmep
3aMEHEI

1 | 21230-3711010-80 8450085225 | Bnok-apa mpaBas

2 | 21230-3711011-80 8450085226 | bnok-dapa nesas

3 | 11180-3726010-01 8450085264 | YkasaTesnb moBopoTa OOKOBOM OemhIit

4 | 21080-3715044-00 Jlamna a 12-5-2

5 | 8450108970 YnnoTHUTeNb yKa3aTesns I10BOpoTa

6 | 21230-3711122-80 | 8450085229 | XPOHIITEHH KDEIIEHHS hapl
HUXKHWUY IIPaBeIid B cOope

Kponmreiin kpemnnesus ¢hapsl

7 | 21230-3711123-80 8450085228 . .
HUZKHUY JIEeBHIH B c6ope

8 | 00001-0038364-21 8450001354 | Bont M6x16

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 369


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 | 00001-0026437-01

8450001123

[Tati6a 6x18

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 370


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

801110. ®aps1 nporuBoTyMaHHbIe (10 12.2020)

Homep

Ne Kartanoxubwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE
3aMeHBI

1 | 21230-3743010-10 8460004058 | ®apa npoTUBOTYMaHHAad jeBas

1 | 21230-3743011-10 8460004059 | ®dapa npoTuBOTYMaHHas IIpaBas

2 | 00001-0076713-01 8450006080 | BuuT 4,9X19

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 371


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

801210. ®aps1 nporuBoTyMaHHbIe (¢ 12.2020)

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HavmeHoBaHUE Howmep 3amMeHE!

1 | 21230-3743010-80 8450085105 | ®apa npoTUBOTYMaHHAas

2 | 00001-0076713-01 8450006080 | BuaT 4,9x19

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 372


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

802110. ®onapu 3agHue (mo 12.2020)

5 B 7 9 8 6
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE R
3aMeHBI

1 | 21230-3716011-10 8460003989 | donaph 3agHUM JIEBHII
2 | 21230-3716010-10 8460003987 | ®onaph 3agHUN NTPaBLIN
3 | 21230-3716810-10 8450085239 | CurHan TOpMOXKEHUS AOMOJIHUTEIbHBIN
3 | 21230-3716810-50 | 8450085240 | CHrHan Topmoxkemnnus HB LED

OOIOTHUTETbHbIH
4 | 00001-0041481-90 8450072365 | Jlamma A 12-21-3
5 | 21100-3711225-00 Jlamma A 12-21
6 | 21230-3716225-00 J'Iamrfa P21/AW IIT u raGapuTHBIX

orHen
7 | 21110-3716139-00 8450056043 | CBeToBO3BpallaTesb JIEBHIU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 373


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21110-3716138-00

8450056042

CBeTOBO3BpalllaTeb IPaBhIi

9 | 00001-0038318-01

8450004501

l'atika M5 ¢ 3y64aThiM OypTUKOM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 374


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

802210. ®onapu 3agHue (¢ 12.2020)

1 2 5
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE BT
3aMeHBI
1 | 21230-3716011-20 8450085236 | ®oHaph 3afHUM JIEBBHIU
2 | 21230-3716010-20 8450085235 | PonHaph 3agHUM MTPaBLIN
3 | 21230-3716810-10 8450085239 | CurHan TOpMOXKEHUS AOMOJIHUTEIbHBIN
3 | 21230-3716810-50 | 8450085240 | CHrHan Topmoxeni HB LED
OOIOTHUTETbHbIH
4 | 21230-3716015-80 Haknapka mekopaTuBHas GoHapPs
3agHET0 JIEBOTO
5 | 21230-3716014-80 Haknagka mekopaTuBHas GoHaps
3agHEro0 IIPaBoro
6 | 00001-0038318-01 8450004501 | Taiika M5 ¢ 3y6uaTeIM OypTUKOM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 375


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

803110. ®onaps ocBenIieHHUsI HOMEPHOr 0 3HaKa (1o
12.2020)

Karanoxueir HoMep  [lom. HOMeED HaumeHoBaHuE 32;1:?;
1 | 21230-3717010-00 doHaph OCBelleHNsI HOMEPHOTI'0 3HaKa
2 | 21010-3746998-00 Jlamma ac 12-5-1 (cbw)
3 | 21230-3717037-01 KpOHIIITElH NeBHIH
4 | 21230-3717036-01 KpoHmTeiH npaBeIi

5 | 00001-0076692-01 8450050270 | Bunurt 3,6x15,9 camoHape3aromun

6 | 00001-0076700-01 8450050272 | BunrT 4,3x9,5 caMoHape3armun

7 | 00001-0025991-70 8450001644 | Illaiba 5 Ta61.10194

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 376


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

803210. ®onaps oCBelIeHHUsI HOMEPHOro 3Haka(c
12.2020)

Homep
3aMEHHI

Ne  Karanoxuwii HOMep  [om. HOMep HanmeHoBaHUE

doHaph 0CBelleHrsT HOMEPHOT 0
3Haka

1 | 11180-3717010-00 8450006027

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 377


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

804110. OcBemnienue cajioHa

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE AR
3aMeHH

bnok untepdetica monb3oBarens IPA

1 | 21230-7937032-20 8450085829 [TIOHACC
bnok uHTepdeiica monL30BaTENS

1 | 21230-7937032-30 8450085830 epHE OPA TTIOHACC

2 | 21990-3714010-00 8450085232 | IlnadoH ocBeleHUs caloHa

3 | 21230-3714300-00 8450085234 | ®oHaph OCBELIEHUS BEILIEBOTO SIIUKa

4 | 21010-3746998-00 Jlamna AC 12-5-1 (C5W)

5 | 21230-9229333-55 IlepkaTenb CBETUIbHUKA

6 | 00021-3101641-00 8450085233 | TInadoH ocBemieHus caloHa 3aMHUN

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 378


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

810110. 3ByKOBOM CHTHAJI

. Howme

Ne Karamoxuweii HOMep  Ilom. HOMED HaumeHOBaHUE P
3aMeHb

[Tpubop 3BYKOBOM CUTHAIbHBIN

1 | 21100-3721020-03 8450006208 :
HU3KUH

KpoHITeliH 3ByKOBOT'0 CUTHATIA B

2 | 21230-3721290-00
cOope

3 | 00001-0038322-01 8450001150 | Taiika M8 c 3y6uaTeIM 6ypTUKOM

4 | 00001-0038381-21 8450001278 | Bont M8x20 c 3y6yaThiM OYpPTUKOM

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 379


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

811110. IToapyneBsbie nepek/IOYaTE N

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE R
3aMeHHBI
1 | 21230-3709330-00 | 8450001272 | [lePeKOtATENs CBETOROM
CUTHAIU3aluu
2 | 21230-3709340-00 8450002668 | IlepekmioyaTenb CTEKIIO0YUCTUTENEH
3 | 21230-3709321-00 8450085191 | Coemuuurtemnsb
4 | 21230-3709300-00 8450085192 | YcTpoiicTBO Bpalawieecs
5 | 00001-0076680-01 8450002115 | BuaT 2,9x%9,5 caMoHape3awmun

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 380


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

812110. JaTuynku aTMochepHbIe

Howmep
3aMEHEI

Ne Kartanoxubwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHUE

JaTuyuk TeMIepaTyps OKpyKarolen

1 | 21150-3828210-03 8450006227 cpemst TY 4573-028-00225331-00

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 381


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

820110. KomOuHanusa npudopoB

SCO

L
/- .
R
S

i, I
S -
\{’&)/V T

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 | 21230-3801010-17 8450085408 | KomOuHamus mpubopoB

Jlamma al2-1,2 (wl.2w) (osram

2 | 21061-3709500-00 t5.2721 mfx)

3 | 21230-3803010-01 8450085414 | BiOK KOHTPOJIBHBIX JIaMII

4 | 00001-0026381-01 8450050121 | IMaiiba 5

5 | 00001-0076705-07 8450001743 | BuHT caMOHape3armn

6 | 00001-0011954-71 8450050072 | Ilaiba 5 npyXuHHASA

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 382


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

821110. Beik/10o4aTe/b 3aKHUTaHUSA

@

4 3 6
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanmeHOBaHUE 31;?41:221
1 | 2130610500645 | 8450085189 | R T e (Komnexc)
2 | 21230-3704010-00 BriknouaTens 3aXKUraHus
3 | 21100-3704217-00 8450073199 | Ckoba
4 | 21230-6105420-00 8450073775 | LunuHOPHE 3aMKOB [IBEPEU
5 | 21104-3704198-30 Kimtoun 3azxkuranus (3aroToBka)
6 | 21100-3704324-00 8450001749 | BonT M6 C OTPHIBHOM T'OJIOBKOM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 383


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

821210. Brikaroudarenas 3axKuraausa c I111Y

3 6
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaunMeHOBaHUE AR
3aMeHEI
1 | 21230-6105006-35 | 8450085188 | LWIAHADEI 3AMKOB fBEPEH U
BBIKJIIOUATEIh 3aKUTaHUA (KOMIIJIEKT)
2 | 21230-3704010-30 BrIkmiouaTesnb 3aKUTaHus
3 | 21100-3704217-00 8450073199 | Ckoba
4 | 21230-6105420-00 8450073775 | LunuHOPHE 3aMKOB [IBEPEU
5 | 21230-6105470-25 Koy ¢ HLHY (3aroToBka) mas
3amyacTen
6 | 21100-3704324-00 8450001749 | BonT M6 C OTPHIBHOM T'OJIOBKOM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 384


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

822110. Beik/104aTenaun

° 15 18
Ne  KartamoxHblt HoMep  [lom. HOMep HauMeHOBaHMIe HoMep 3aMeHE
1 | 21140-3710040-00 Brikmouaress
IMPOTHUBOTYMAHHBIX (bap
1| 21140-3710040-01 | 8450056772 | DHEMOHaTens
IMPOTHUBOTYMAHHBIX Q)ap
1| 21140-3710040-03 | 8450056773 | Drrimouarens
IIPOTHBOTYMAHHHIX (pap
1| 21140-3710040-04 | 8450056774 | DBKMOUaTens
IIPOTUBOTYMAHHHIX dap
1| 21140-3710040-80 | 8450083844 | DHKMmOHaTen
IIPOTUBOTYMAHHBIX (bap
2 21140-3710020-04 8450056771 | BBIEIOYaTeNH oborpesa

3aJHero CTeKkia

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 385


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

2 | 21140-3710020-80 | 8450083910 | BEIEOaTEN: 0Gorpera
3aJHEero CTekia
Jlamma A12-1,2 (W1.2W)

3 | 21061-3709500-00 (OSRAM T5.3721 MEX)

4 | 21230-3710010-20 | 8450085413 | DBIKIIOUATeNh aBAPHUHOM
CUTHAJIU3alIluHu

5 | 21140-3709600-00 | 8450056765 | [1€PEKMOUATENb HAPYKHOTO 21140370960001
OCBeIIeHUS

5 | 21140-3709600-01 | 8450056766 | [1€PEKMOUATENh HAPYKHOTO 21140370960000
OCBellleHu A

5 | 21140-3709600-80 | 8450083843 | !1€PEKIOYATENh HAPYKHOTO
OCBellleHuA

6 | 00001-0041950-76 | 8450001860 | Ilai6a 4 mpyxuHHAS

7 21230-3709680-00 8450085400 | PamMka mepeknidaTenen

8 | 21230-3710310-00 | 8450085405 | ¥ ETY/UITOD OCBEIIEHHs 21230371031001
mpubOPOB

8 | 21230-3710310-01 Perymsitop oCBemeHns 21230371031000
1§0)5(00)010):

8 | 21230-3710310-80 PerynaTop oCpeieHts
npubopoB

9 | 21230-3709590-00 | 8450085404 g:gemm“em’ KoppexTopa

9 | 21230-3709590-80 | 8450084671 | LLePEKIIOHATEN: KOPPEKTOpa
cBeTa ¢ap

10 | 21150-3710030-00 Beikmiowatels Safix
IIPOTUBOTYMAHHBIX (hOHaApei

10 | 21150-3710030-01 | 8450056998 | BEI/OUATENh 3ajHMX 21150371003004
IPOTUBOTYMaHHHIX (poHapen

10 | 21150-3710030-04 | 8450057000 | BEK/MOHATENh 3aHMX 21150371003001
HpOTI/IBOTYMaHHHX (bOHapeI/I

10 | 21150-3710030-80 | 8450083845 | BEIK/MOHATENh 3aEMX
ITPOTHBOTYMAaHHHIX (hoHapen

11 | 21230-3710030-00 8450085416 | BrikmouaTenb o6orpeBa B\O

11 | 21230-3710030-80 | 8450083930 | Brxmouatems o6orpesa B\o

12 | 21230-3710060-00 8450085471 | BrikmtoyaTenb KOHOULIMOHEPA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 386


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

12 | 21230-3710060-80 8450083946 | BrikmioyaTenb KOHOULIMOHEPA

13 | 21093-3709613-01 | 8450054906 | [lepexmouarens
CTEKJIOIIOABEMHUKOB

13 | 21093-3709613-80 | 8450084669 | [lepexmouarens
CTEKJIOIIOABEMHUKA

14 | 21060-5325217-00 8450072876 | 3armyuika KHONKHU

15 | 21100-3709710-00 | 8450055356 | 70X yIpaBIenus 0Gorpesom
CHUMIeHUH

15 | 21100-3709710-80 | 8450084672 | DMOK yIpaBeHus: oGorpesom
CHUMeHUH

16 | 21100-3709730-01 8450085722 | brmok ynpaBieHUs 3epKalamMu

16 | 21100-3709730-80 8450084673 | Bnok ynpaBieHus 3epKalaMu
[TaTpoH AJIst MOAKITIOYEHUS

17 | 00001-7504874-00 8450085263 | mOMOJHUTEIbHBIX
moTpebuTenei

18 | 00001-7505114-00 8450085833 | YcrpoiictBo USB 3apsigHoe

19 | 21140-3710604-00 8450056776 | 3armymika

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 387


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

830110. Mengua, MarHuToOJIa

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHuE 31;1;)41\25121
1 | 21230-7900300-00 8450085486 | Mopynb ynpasnenuss MMC

2 | 21230-7900100-00 8450085487 | Hucnmeir MynbTUMEIUNHBIN

3 | 21230-7937100-00 | 8450085485 i‘:;i‘;;aﬁﬁgraumﬂﬁa" B ¢bope co

4 | 00001-0076680-01 8450002115 | BuHT 2,9%9,5 caMoHape3alomui

5 | 00001-0076808-07 Bunt 4,9x25,4

5 | 00001-0076809-07 8450085100 | Bunrt 4,9x31,8

6 | 00001-0041897-71 8450001181 | Knemma 10 Ta6:1.12790

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 388


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

831110. IMHAaMHUKH

Ne Kartanoxusii HOMep  [lom. HOMep HavmeHoBaHUE Howmep 3aMeHE!

1 | 00001-7501248-01 8450085563 | I'pOMKOrOBOPUTEIH

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 389


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

832110. AuTeHnHa

No  Karanoxuwii HOMep  [om. HOMep HaumeHoBaHUEe Homep 3ameHH

1 | 00001-7504726-00 8450085699 | AHTeHHa

2 00001-7504727-00 8450085698 | KabOemnb aHTEeHHEI

3 | 00001-7504485-00 8450085702 | 3armyuika aHTEHHEL

4 | 00001-0021647-11 8450001204 | T'auka M10x1,25

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 390


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

850110. CTEeK/I00YHCTHTE/Ih IIePeTHHH

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

Prruar co meTkon
1 21230-5205500-01 8450085363 | CTEKIOOYHUCTUTENS MEPEOHUN

(KOMIITIEKT)
2 21230-5205065-00 Priyar CTEeKI004YUCTUTENST 21230520506501
2 21230-5205065-01 PrIuar cTekjIoo4ucTUTEN 21230520506500

[ITeTka CTEKIOOYUCTUTEIS

3 | 21100-5205070-00 21100520507001
BGTpOBOl"O OKHa

3 | 21100-5205070-01 IleTka CTEeKNI004HCTHTENA 21100520507002
BeTpOBOTO OKHa

3 | 21100-5205070-02 | 8460002467 | L€TKA CTEKNOOUHCTHTE: 21100520507003

BETPOBOI'0 OKHa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 391


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3 | 21100-5205070-03 IleTKa CTEKI004HCTATENA 21100520507004
BETPOBOI'0 OKHa

3 | 21100-5205070-04 | 8450073238 | L1€TKA CTEKNOOUHCTHTE 21100520507000
BETPOBOI'0 OKHa

4 | 21230-5205015-03 | 8450085361 | LLPHBOA CTEKIOOUMCTATES
BGTpOBOl"O OKHa

5 | 00001-0005196-01 | 8450001127 %%31%623 nnockas 8x17 Tabn.

6 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

7 11110-6824176-00 Komnma4ok raiiku peldyara 21100520517600

7 | 21100-5205176-00 | 8450055503 | Konmauox raiiku peryara 11110682417600
KpoHITelH KpenneHust

8 21230-8212752-00 8450085362 | HakIamKu paMbl BETPOBOIO
OKHa 3aJHUH

9 | 00001-0009024-21 | 8450001171 | Bont M6x12

10 | 00001-0026406-01 | 8450001619 | Illaii6a 6

11 | 00001-0026437-01 | 8450001123 | IllaiiGa 6x18

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 392


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

851110. CTEeK/1I009YHUCTUTE/Ib 3adHUH

10

11 4

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
Prruar co meTkon
1 21230-6313500-01 8450085665 | CTEK/I0OUYUCTUTEIISA 3aMHIN
(KOMIITIEKT)
2 21230-6313150-00 Priyar CTEeKI004YUCTUTENST 21230631315001
2 21230-6313150-01 8460004266 | Prluar cTeKI00YHUCTUTEN 21230631315000
3 | 21230-6313200-00 Konmax sanacroro Koneca 21230631320001
OKpaIleHHBIN
3 21230-6313200-01 8450058849 | IlleTka CTEKJIOOYHCTUTEIS 21230631320002
3 21230-6313200-02 8460004268 | IleTka CTEKIOOUYHUCTUTEIIS 21230631320000
4 | 21230-6313090-00 | 8450085666 | MOTOP-PEmyKTOD C 21230631309001
KPOHIIITEHHOM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 393


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 | 21230-6313090-01 i’;%“:lﬁj;%ﬁ{yf;"p ¢ 21230631309000
5 21110-6313047-00 8450056169 | Brynka ynmopHas

6 21080-5205055-00 8450054351 | Ilpoknapka

7 21080-5205064-00 8450054353 | Illaiiba mryuepa

8 21080-5205063-00 8450054352 | Taiika mTyuepa

9 21080-5205054-00 8450054350 | Konmayok

10 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tatixa M6

11 | 00001-0025995-71 8450001172 | Iaitba 6 cTomopHas

12 | 00001-0005194-01 8450001254 | Illaii6a 6

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 394


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

852110. OMbIBaTe /Ib TO00BOI0 CTEKJIa

1 2 14 8 7 5 6
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21230-5208105-00 | 8450085371 E‘z‘fp‘;ffb‘;gﬁam”” C KpBIIIKOH
2 21100-5208458-00 8450055513 | YmnotuuTens Hacoca
3 21080-5208422-10 8450054367 | Kpeimka
4 00001-7504617-00 Hacoc omeiBaTens
4 21100-5208009-07 8450001630 | Hacoc omeiBaTeNs 21100520800910
4 21100-5208009-10 8450001624 | Hacoc ombIBaTens 21100520800907
4 21100-5208009-11 Hacoc omeiBaTens
5 21230-5208090-00 Tpy6ku oMmeIBaTesnst B c6ope
5 21230-5208090-80 8450085373 | Tpy6ku oMbiBaTeNS B cOOpe

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal
cmp. 395


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21230-5208097-00 TpyOka 475 MM

7 21230-5208098-00 TpyOka 80 MM

8 21050-1127036-00 8450053208 | TpoiHHK

9 21230-5208095-80 TpyOKa oT Hacoca K XKUKJIEPY
10 | 21230-5208060-00 8450001625 | 2Kukiep oMbIBaTeNs

10 | 21230-5208060-02 8450085370 | 2Kukiep oMbIBaTeNs

11 | 00001-0045677-80 8450001367 | XomyT 126.5 Ta6:1.91328

12 | 21010-8406162-00 8450052986 | Ckoba

13 | 21230-5208124-00 8450058727 | YnnotHutenas TpyOOK

14 | 21050-1311090-00 8450053224 | PemeHb KpemyeHus 0ayka

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 396


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

853110. OMmBIBaTe/Ib CTEK/Ia IBEPH 3aJKa

9 0 1 1 3 4 2
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-6314011-00 Hacoc ombiBatensi ¢ 6agkoM
2 00001-7504617-00 Hacoc omeiBaTens
2 21100-5208009-07 8450001630 | Hacoc omeiBaTens 21100520800910
2 21100-5208009-10 8450001624 | Hacoc omeIBaTens 21100520800907
2 21100-5208009-11 Hacoc omeiBaTens
3 21230-6314014-00 8450085667 | Bayok oMeIBaTENA
4 21100-5208458-00 8450055513 | YmnoTtHuTens Hacoca
5 21230-6314096-01 8450085374 | TpyOka oT Hacoca K XUKIIEPY
6 00001-7504384-00 8450085668 | 2Kukimep oMbIBaTeNs 1750438410

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 397


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 00001-7504384-10 Kukiep oMbIBaTeNs 1750438400
7 21230-6314024-00 8450085670 | OO6muIIOBKA TOPJIOBUHEI OauKa
8 21230-6314022-00 8450085669 | Kpeimka 6auka OMBIBATENS
9 00001-0076711-01 8450001182 | Bunrt 4,9x12,7 Ta61.10631
10 | 00001-0026381-01 8450050121 | Ilaitba 5
11 | 00001-0041897-76 | 8450002356 | IEMMA ATA BHHTOB C pe3rGo
ab Ne 10-12

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 398


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

853210. OMBIBaTe/Ib CTEK/IAa IBEPH 3aJKa KaMephl
3aJJHEro Buaa

1 21230-6314011-00

Hacoc oMeIBaTesng ¢ 6aukoM

00001-7504617-00

Hacoc omMuiBaTens

21100-5208009-07 8450001630 | Hacoc ombiBaTens 21100520800910
21100-5208009-10 8450001624 | Hacoc ombIBaTens 21100520800907
21100-5208009-11 Hacoc omeiBaTens
21230-6314014-00 8450085667 | Badok oMbIBaTens

4 21100-5208458-00 8450055513 | YmimoTHuTE s Hacoca

5 21230-6314096-01 8450085374 | TpyOka 1400 mm

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 399


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 00001-7504384-00 8450085668 | 2Kukiep oMbIBaTeNs 1750438410
6 00001-7504384-10 2KuKJjiep OMbIBaTeNs 1750438400
7 21230-6314024-00 8450085670 | O6GmMIIOBKA rOPJIOBUHEI OayKa
8 21230-6314022-00 8450085669 | Kprimka 6ayka OMBIBaTENS
9 00001-0076711-01 8450001182 | Buurt 4,9x12,7 Ta61.10631
10 | 00001-0026381-01 8450050121 | Iaitba 5
11 | 00001-0041897-76 | 8450002356 | <1EMMA ATIA BUHTOB C pe3rGoi
ab Ne 10-12
12 | 00001-7505238-00 Knanax
13 | 21230-5208090-10 TpyOKu oMbIBaTens B cOope
14 | 00001-7505237-00 2Kukrnep oMEIBaTeNsl KaMePH
3a[iHero BUAA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 400


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

860110. Cucrema mapKoBKH

Howmep
3aMEeHEI

Ne Kartanoxubwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE

Bbrok YIIpaBII€HUA CUCTEMOH
ITaPKOBKHA

1 | 21230-3826006-01 8450085937

2 | 21230-3826020-01 8450085132 | JaT4yuk apKOBKHU

3 | 21230-3826020-10 8450085133 | [JaTuMk apKOBKH

4 | 21230-3826350-01 8450085938 | KponmreiH Kpemnaenus 6710Ka

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 401


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

861110. Kamepa 3agHero Buaa (mo 12.2020)

Ne Kartanoxubii HoMep [lom. Homep HawumeHoBaHUE Howmep 3aMeHE!

1 | 00001-7505116-01 8450085134 | Kamepa

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 402


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

861210. Kamepa 3aguero Buaa (c 12.2020)

Noe  KaTanoxHbeli HOMED [om. HOMED HaumenoBaunue Howmep 3amens

1 | 00001-7505116-80 Kamepa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 403


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

870110. B/10K MOHTaKHBIH

2 3 10 11 8 7 4

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21230-3722010-22 8450085432 | Bmox MOHTaXKHBIA

2 21230-3747210-10 8450085265 | Pene 6nuxkHero ceeta dap

3 21230-3747210-10 8450085265 | Pemne manbHero cBeTa dap

4 21100-3747310-01 8450055420 | Pemne momoyHUTENIbHOE

Pene KOHTPOJIA OEeJIOCTHOCTH
JTaMII

5 21100-3747410-00 8450055421

6 | 21230-3747210-10 | 8450085265 | Le’e 000rpesarens sanHero

CTeKJIa
7 21100-3722105-00 8450055389 | IIpemoxpaHuTens DA 21100372210501
7 21100-3722105-01 [TpemoxpanuTens DA 21100372210500

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 404


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21100-3722107-00 8450055390 | IIpemoxpanutens 7,5A 21100372210701
7 21100-3722107-01 [Ipemoxpanurens 7,5A 21100372210700
7 21100-3722110-00 8450055391 | TIpemoxpanutens 10A 21100372211001
7 21100-3722110-01 [Ipemoxpanutens 10A 21100372211000
7 21100-3722115-00 8450055392 | IIpemoxpanutens 15A 21100372211501
7 21100-3722115-01 [IpemoxpanuTens 15A 21100372211500
7 21100-3722120-00 8450055393 | TIpemoxpanuTens 20A 21100372212001
7 21100-3722120-01 [Ipemoxpanutens 20A 21100372212000
7 21100-3722125-00 8450055394 | IIpemoxpanutens 25A 21100372212501
7 21100-3722125-01 [IpemoxpanuTens 25A 21100372212500
7 21100-3722130-00 8450055395 | TIpemoxpanutens 30A 21100372213001
7 21100-3722130-01 [Ipemoxpanutens 30A 21100372213000
8 21100-3747710-00 8450055422 | Pese CTEKI00YUCTUTENA

9 | 21080-3747010-02 | 8450054308 g:ggHYHKIfg’;TC‘iﬁiﬁggﬁga 4

10 | 00001-0076711-01 8450001182 | BuuT 4,9x12,7 Ta61.10631

11 | 00001-0025991-71 8450001169 | Ilaiba 5 cTomopHas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 405


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

871110. Pene

14

12 9 15 10 1

11 3 % 2z

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
brnoxk ynpasnenus

1 21230-3709750-00 8450085824 | curHanm3aToOpOM peMHS
6e30macHOCTU
brnox ynpasneHus

2 21700-3763050-00 8450059396 | 3mekTpoo6OrpeBOM BETPOBOIO
CTeKIa

3| 21230-3840010-01 | 8450058677 | D’I0K yPaBTeHHs 21230384001002
MMMOOHIIN3aTOPOM

3 | 21230-3840010-02 | 8450058678 | D7IOK ynpaBnenusa 21230384001003
UMMOOUIM3aTOPOM

3 | 21230-3840010-03 | 8450058679 | D7I0K yPaBeH: 21230384001001

UMMOOUIM3aTOPOM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 406


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Pemne 50A BeTpoBOro

4 | 21230-3747210-21 | 8450085493
060rpeBaeM0ro CTeKIJla

5 21230-3722150-00 [Ipenoxpanutens 50A Xryrta
HpOBOJIOB CUCTEMEI 3aKUT'aHUA

6 | 21100-3747210-01 | 8450055415 | Peme

7 | 11180-6512010-00 | 8450051556 | D'OK YIPaBleH#s 11180651201001
JJIEKTPOIIaKETOM

7 | 11180-6512010-01 | 8450051557 | D'OK yIpaB/eHus 11180651201000
SJIEKTPOIIaKETOM

7 | 21230-6512010-00 | 8450085671 | D'OK YIPaBIeHHs
9JIEKTPOIIaKETOM

8 | 21100-3747210-11 | 8450076662 | Pene

9 21230-3747210-00 8450085075 | Pene koHAuLIMOHEPA

10 | 21230-3747210-10 8450085265 | Pene amekTpoOeH30HAcOCa

11 | 21230-3840064-00 | 8450085269 | Kpommrreitn

12 | 21230-3747120-50 | 8450085492 | KPOHIITEHH yCTaHOBKH DENe B
c6ope

13 | 21100-5109174-00 8450055499 | Brynka gucTaHIMOHHAS

14 | 00001-0038321-01 | 8450001066 | Taitka M6

15 | 00001-0038318-01 | 8450004501 | L#Ka M5 csyGuarsm
OypTUKOM

16 | 00001-0038321-01 | 8450001066 | Caitka M6

17 | 00001-7504401-00 | 8450085672 | KPOHIITEHH Kpemnenus Gioka
ynpaBJ’IeHI/IH SHeKTPOHaKeTOM

18 | 21100-5109174-00 8450055499 | Brynka gucTaHIMOHHASA

19 | 00001-0038321-01 | 8450001066 | Taitka M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 407


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

873110. Koutpoanepsni (E05C)

2
Ne  KartanoxHubli HoMep  [lom. HOMeD HaunmenoBaHue 3};1?41\;321
1 | 21230-1411020-50 8450085074 | Kortponnep BOSCH ME 17.9.71
2 | 21230-1411064-50 8450085073 | Kponmrein
3 | 00001-0038318-01 8450004501 | Taiika M5 ¢ 3y6uaTeIM OypTUKOM
4 | 00001-0038321-01 8450001066 | T'aitka M6

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 408


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

874110. 3PA I'JIOHACC

Howmep

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE
3aMeHBI

1 | 21230-7937021-00 8450085827 | bnok IPA-TJIOHACC

Kponmreitn 61moka 9PA-I'JIOHACC B

2 | 21230-5101450-00 8450085825
cOope

bnoxk untepdeiica mons3oBaTenss IPA

3 | 21230-7937032-20 8450085829 TTIOHACC

Brok unTepdeiica nonp3oBaTens

3 | 21230-7937032-30 8450085830 aeprbni OPA TTIOHACC

4 | 21230-7937027-00 8450085828 | AHTeHHa HaBUTAllMOHHAS

5 | 21230-5325145-00 8450085826 | KponmTeitH KpenneHus aHTeHHH GPS

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 409


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

880110. 2KryT npoBOI0B CUCTEMBbI 3aKUT aHUS

4 5 3
Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21230-3724026-61 | 8450085261 | 2KTYT MPOBOMIOB CHCTEMEL
3aA2KUT'aHUA
1 | 21230-3724026-81 | 8450085262 | AKTYT IPOBOMIOB CHCTEMEL
3aKUT'aHUA
2 | 21230-3722150-00 [Ipepnoxpanutesns 50a Kryta
HpOBOII;OB CUCTEMEI 3aKUTraHug
3 | 21214-3707080-20 | 8450058172 | “XTYT BHICOKOBONETHEIX 21214370708021
IIPOBOJIOB
3 | 21214-3707080-21 | 8450037816 | “XTYT BPICOKOBONBTHEIX 21214370708022
IIPOBOJIOB
3 | 21214-3707080-22 | 8450058173 | “XTYT BPICOKOBONBTHEIX 21214370708023

IIPOBOJIOB

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 410


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

}KI'YT BEICOKOBOJIBTHBEIX

3 | 21214-3707080-23 8450073690 IPOBOTOB 21214370708020
4 | 21230-3724036-10 8450058667 | XKryT npoBomgoB HOpPCyHOK

5 | 21110-3707010-00 8450056032 | Ceya 3axXuUTraHUA

5 | 21110-3707010-01 CBeua 3aXXUraHus

5 | 21110-3707010-03 8450056033 | Cseua 3axkuraHus

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 411


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

881110. 2KryTsI IpOBOIOB Ca/iIOHA

4]

3 4 8

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21230-3724550-20 | 8450085246 ﬁ;%;ﬁggggﬁggfﬁ;:im 21230372455010
2 | 21230-3724210-80 8450085258 | XKryT npoBogoB 3agHUMI

2 | 21230-3724210-81 8450085257 | ZKryT npoBOROB 3afHUU

2 | 21230-3724210-82 8450085256 | ZKryT npoBOmOB 3afHUM

2 21230-3724210-83 8450085260 | XKryT npoBogoB 3afgHUMI

2 | 21232-3724210-00 KryT NpoBOAOB 3agHUN

2 21232-3724210-17 KryT npoBOAOB 3agHUM

2 | 21232-3724210-20 KryT NpOBOAOB 3a0HUU

2 | 21232-3724210-30 KryT NpOBOAOB 3agHUU

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 412


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

2 | 21232-3724210-84 8450085259 | XKryT npoBogoB 3agHUMI
KryT npoBOAOB 3agHUM

3 21230-3724551-15 8450085245 | mONOJNHUTENLHBIN JIEBHIH B
cOope

4 | 21230-3724550-10 | 8450085244 | “KTYT IPOBONOB 3ajHMiA
OOIIOJIHUTEJIbHEIN

5 | 21230-3724558-00 | 8450085249 | “XTYT POBONOB 3ajHuM
OOIIOJIHUTEJIbHBIN

6 | 21230-3724214-00 | 8460004047 | XTYT IPOBONOB doHapel
OCBEIlI€HNA HOMEPHOI'0 3HdKa

6 | 21230-3724214-80 | 8450084675 | “XTYT IPOBONOB hoHApEH
HOMEPHOTI'0 3HaKa
XKryT npoBomoB (poHapen

6 | 21230-3724248-12 8460004051 | ocBelleHHST HOMEPHOTO 3HaKa U
OATYUKOB CUCTEMEL HapKOBKI/I

6 | 21230-3724248-80 | 8450084674 | “KTYT MPOBOROB ATHHKOB

CUCTEMEI IIaPKOBKHU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 413


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

882110. 2KryTsl NpoBOIOB nepeaka

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE B
3aMeHH
1| 21230-3724100-00 | 8450085839 | “SIVT MPOBOAOR AOMOMHHTEINEHEL B
cbope

2 | 21230-3724030-80 8450085438 | KryT npoBOomOB MaHeNX MpHUOOPOB

2 | 21230-3724030-81 8450085440 | ZKryT npoBOmOB MaHeNH MPpUOOPOB

2 | 21230-3724030-82 8450085441 | ZKryT nmpoBOmOB MaHenu MpuOopoB

2 | 21230-3724030-83 8450085442 | XKryTt npoBOAOB MMaHe U MTPubOpPOB

2 | 21232-3724030-17

KTyT IpOBOMOB MTaHEH MPHUOOPOB

2 | 21232-3724030-18

2KryT IpoBOMOB MTaHeNH MpuOOpPOB

2 | 21232-3724030-20

2KryT mpoBOMOB MaHeu IpubopoB

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 414


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

2 | 21232-3724030-21

XKryT poBOMIOB MaHenu IpubopPoOB

2 | 21232-3724030-30

2KryT IpOBOMOB MTaHeNH MPpHUOOpPOB

3 | 21230-3724010-17 8460004002 | XKryT npoBOIOB IlepeqHUM

3 | 21230-3724010-80 8450085253 | 2KryT mpoBofoB mepenHuii B cOope
3 | 21230-3724010-81 8450085254 | KryT npoBofoB IepegHuli B cOope
3 | 21230-3724010-82 8450085255 | ZKryT nmpoBomoB nepegHuit B cOope
3 | 21230-3724010-91 8460004007 | XKryT npoBOIOB IlepeqHUN

4 | 21230-3724200-00 | 8450085007 | ZKTYT IPOBOAOB KoMIpeccopa

KOHIHUIIOHEPA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 415


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

883110. 31eMeHTHI KpelIeHHsI JKI'YyTOB

SCORPION-CAR.RU

14 15

17

18 19 20 21 22 23 24 25

& T
SESIRS

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHoBaHuE 31;?/[1\;221
1 21100-3724321-00 8450055404 | XomyT
2 21230-3724308-00 8450001366 | XomyT
3 21100-3724308-00 8450001140 | XomyT KpemneHUs IPOBOLOB
4 21230-3724321-00 8450073744 | XomyTt
5 21230-3724133-00 8450085252 | YnnotHUTEND
6 00001-0045676-80 8450001176 | Xomyrt 84,5 Tabm. 91328
7 00001-0045677-80 8450001367 | XomyT 126.5 Ta61.91328
8 00001-0002499-80 8450001392 | TpyOka u3onupymmas
9 21080-3724317-00 8450001389 | YnnotHutemns

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 416


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 21080-3724330-00 | 8450001390 | 3armymka 24

11 | 21010-5002090-00 | 8450001561 f{:;g’j”;;ig;;f{gcm” GoxoBoit

12 | 21010-3724116-00 8450052675 | YomotHuTenb

13 | 00001-7504357-00 8450085703 | XoMyT KpenjeHUs ITy4yKa IIPOBOLIOB
14 | 21010-3724118-00 8450001385 | YmnoTtHuTeENb

15 | 21082-3724118-00 8450001386 | YomoTtHHUTENDL MIPOBOOOB

16 | 21230-3724484-00 | 8450085251 Eggx‘lgi“ KPETIeHHS KIyTa

17 | 21230-3724319-00 | 8450058669 Eggg;;f;“ KPOTICHIA 2KTyTa

18 | 21230-3724315-00 | 8450084345 | Ilmacrusa

19 | 21103-3724196-00 | 8450001401 | Tpy6xa 3amuTHas

20 | 00001-7504141-00 8450085011 | Komma4ox 3aIuTHHY KJIEMMBI B+
21 | 21010-3724177-00 | 8450001387 f;ﬁ:;;%‘;gammmﬁ FUTGMMET

22 | 21080-3724182-00 | 8450054293 f;’;pi‘;‘f SAUNTHEA KTEMMEL

23 | 21230-3724136-00 YunotHuTens

24 | 00001-0045696-80 | 8450001368 | Cxoba 12x3

24 | 00001-0045700-80 | 8450001395 | Ckoba 18x3

24 | 00001-0045702-80 | 8450050232 | Ckoba 24x3

25 | 00001-7505339-00 | 8460009003 | Tajixa rayxas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 417


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

900110. UacTpyMeHT

Howmep

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE
3aMeHBI

1 | 21230-3913210-15 8450085283 | IMomkpaT poMOMYECKU

2 | 21230-1311090-00 8450085284 | Pemens

3 | 21230-3901200-11 8450085274 | CyMmka MHCTpyMeHTaJIbHAas

4 | 21010-3901102-00 8450080992 | Kmnrou 19 KoMOMHUPOBaHHEIN

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 418


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

910110. 3amura oBUrareis

A«fﬁ :
FNI. AN
g
Ly

al

’-...

Ne Kartanoxubwii Homep  [om. HOMep HanmeHOBaHUE 31;11?/112?51
1 | 00001-7505108-00 3amura gBC

2 | 00001-7505081-00 KpOHIIITEelH NeBHIH

3 | 00001-7505080-00 KpoHmTeH npaBeIi

4 | 00001-7505109-00 3amuTa pegyKTopa

5 | 21230-2301074-10 KponmTeilH pegykropa

6 | 21010-2906040-00 8450052487 | Tlopmymika LITaHTU CTabUIM3aTOpa

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 419


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

910210. BpbI3rOBHKH U 3KPaHbI

10 15 9 g 16 17 15 18 19 16 20 21 2 1

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

1 21230-2802010-00 BprI3roBUK ABUTATENS IPABHII

1 21230-2802023-00 8450085099 | BphI3roBUK ABUTATEIS IPaBbIi

2 21230-2802011-10 BphI3roBuK OBUTATENS JIEBHIA

3 21230-2802050-00 8450085101 | 3kpaH LIYMOUIOJISIIIMOHHEIN B cOOpe

4 21100-5101410-00 8450085340 | Kpeimka moKa gaTyrka 6eH300aka

5 21100-5101412-01 8450085341 | Kprimika moka maTyrka OeH3o00aka

6 21100-5101420-00 8450055484 | IIpoknagka

7 21230-5107092-00 8450085342 | Kpsiuka 6eH300aKa

8 21230-5107098-00 8450085343 | IIpokmaaka nmepegHss

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 420


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21230-5107100-00 8450085344 | ITpokmapmka 60KOBast

10 | 21230-5107105-00 8450085347 | OxaHTOBKa jeBas

11 | 21230-5107104-00 8450085346 | OkaHTOBKa IIpaBas

12 | 21230-5107102-00 8450085345 | IIpoknagka 3agHss

13 | 21230-5107072-11 8450085339 | OkpaH 3aIlUTH II0Jia Ky30Ba B c6ope

14 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taiika M6

15 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

16 | 00001-0041897-76 | 8450002356 Ifgel“gMa AL BUHTOB C pe3rOo ab N

17 | 00001-0051860-01 BunT 4,9x10 camoHape3anmui

18 | 21230-2802070-00 | 8450085103 gﬁ\’{‘ﬁ;ﬁﬁuﬁiﬁ?j}{paHa N
Kponreiis kpernnesus

19 | 21230-2802060-00 8450085102 IIyMOU30JIALUMOHHOT0 SKpaHa
IepenHui

20 | 00001-0051873-01 8450001882 | BunT 5,6x16 caMoHape3armui

21 | 00001-0025990-71 8450001089 | IlIaitba 6 cTomopHas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 421


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

912110. Bo3myx03a00pHHK HaPyXKHBLIH

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HauMmeHOBaHUE TR
3aMEeHbI
1 00001-7505113-00 Bo3nyx03a00pHUK HaPYKHBIN
(IIHOpKeETD)
1| 00001-7505113-80 | 8450085851 | BO3AYX03a00PHUK HapyXHEli
(mHOpKeED)
2 00001-7505088-00 8450085852 | OtBop KopIyca BO3AYIIHOTO (DUIbTPa
3 00001-7505091-00 8450085854 | Tpyba c yromkom B c6ope
4 00001-7505090-00 8450085853 | Yromnok
5 21080-1101085-00 8450085021 | KomnbLo ynjaOTHUTEIBHOE
6 00001-7505092-00 8450085855 | YmnmoTHuTENb
7 00001-7505085-00 8450085359 | BunT M6x30

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 422


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-7504833-00 Kponmreitn
8 00001-7504833-01 8450085857 | KpoHmiTenH
9 00001-7505084-00 8450085358 | BuHT M6x25
10 | 00001-7501716-01 8450085318 | YnnotHutemns

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 423


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

914110. PewiuHIru

10 11 4 6 10 11 5
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HavmeHoBaHuE SRR
3aMeHHI
1 21230-5707110-00 8450085862 | Peitmuur mpaBhii B cOope
1 21230-5707111-00 8450085863 | Peiinunr neBwlii B c6ope
2 21230-5707146-00 8450085866 | Kprllka 3agHET0 KPOHINITEHA ITPaBast
2 21230-5707147-00 8450085867 | Kperllika 3afjHEr0 KPOHIITEHA JieBas
3 | 21230-5707126-00 | 8450085864 | KPPULKA IEPEMHEro KPOHIITEHHA
mpaBast
3 | 21230-5707127-00 | 8450085865 | KPHULKA IEPEIHEro KPOKIITEHHA
neBas
4 | 21230-5707182:00 | 8450085873 | KPOHUITOMH KDOMEHIT Santih

IpaBhIl B cOope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 424


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

KpoHIITEWH KpenneHus 3aqHUN JIEeBhII

4 | 21230-5707183-00 | 8450085874
B cOope

5 | 21230-5707162-00 | 8450085870 | KPOHIITEHH KDEINEHHs epEHUM
mpaBhIl B cOope

5 | 21230-5707163-00 | 8450085871 | KPOHLITEMH KDEINEHUs NepeHUM
JIeBHIN B cOope

6 21230_5707172_00 8450085872 KpOHH.ITeI/IH erHHeHI/Iﬂ I_IeHTpaTIBHBII/I
B cOope

7 | 21230-5707136-00 | 8450085868 | KPBILKA CPENHETO KPOHIITEHHA
mpaBast

7 21230-5707137-00 8450085869 | Kperillika cpemHEro KpOHIITEWHA IeBast

8 | 00001-7504455-10 | 8450085305 | Ipoknamka

9 | 00001-0040396-11 | 8450085204 | Taiika M6

10 | 00001-0009022-21 | 8450001158 | Bont M6x16

11 | 00001-0025990-71 | 8450001089 | Illaii6a 6 cTomopHas

11 | 00001-0025995-71 | 8450001172 | Ilait6a 6 cromopHast

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 425


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

915110. Koimak 3amacHOro Kosjieca

Howmep
3aMEeHEI

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHUE

Konnaxk 3amacHOro Kojeca He

1 | 21230-3105120-01 8450085170 ,
OKpallleHHBIH

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 426


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

916110. 3HaK aBapUHHOH OCTAaHOBKH

OII. Home
I HaumMmeHoBaHue p
HOMEP 3aMEeHBI

Ne  KaTanoxKHbI HOMED

3nak 453.3716 000 aBapuiiHOU
OCTaHOBKM C Me-0CHOBaHUEM

1 | 21080-3932010-00

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 427


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

917110. Kapta MicroSD

SC@RH@]%?@@QARORU
=

Ne  KaTanoxKHbI HOMED Ho. HaumeHoBaHUe SR
HOMED 3aMEeHEI
1 00001-7504525-10 Knga microsd o HaBUTEN C KapTaMH,
wince (poccus)
1 00001-7504525-11 KapTta microsd no HaBUTEI-COAPYXKECTBO
(poccusi+cHr)

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 428


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

